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Evropa sklenila diplomatsko ukrepati proti 1 
zavrnila pa vojaško rešitev in gospodarski boj..«.

HAAG — Zunanji ministri EGS, ki 
so se na zahtevo Italije in Španije 
včeraj nujnostnio sešli, da bi se do 
menili, kako zoperstaviti se nevarno­
stim vse hujše napetosti v Sredozem­
lju po zaostritvi spora med Gadafi­
jem in Reaganom, so se soglasno izre­
kli proti vojaški rešitvi krize in sko- 
raj soglasno zoper gospodarske sank­
cije na škodo Libije. Pač pa so se 
dogovorili za diplomatsko-politično o- 
fenzivo, s katero naj Tripolis osami­
jo, po možnosti tudi znotraj samega 
arabskega sveta. Evropa je odklonila 
washingtonski poziv k bojkotu libijske 
nafte, je pa dala jasno razumeti, da 
smatra Gadafija za podpihovalca med­
narodnega terorizma.

Haaška sklepna listina predvideva 
sledeče ukrepe proti Libiji: omejitev 
prostosti gibanja njenemu konzularne^ 
mu in diplomatskemu osebju; skrče­
nje osebja njenih konzularnih in di­
plomatskih predstavništev: uvedbo
strožjih pogojev in postopkov za iz­
dajanje vizumov njenim državljanom. 
Zunanji ministri dvanajsterice ozna­
čujejo Gadafijeve grožnje članicam 
EGS kot nesprejemljive s pripombo, 
da naravnost spodbujajo k nasilju, 
»toda na vsako takšno dejanje bomo

primerno in odločno odgovorih«. Mi­
nistri poudarjajo, da terorizem ne ko­
risti nobeni pobtični stvari in da je 
treba tiste države, ki mu dajejo očit­
no potuho, prisihti k spoštovanju med­
narodnih določil.

Države EGS so potrdile obvezo, da 
ne bodo Libiji dobavljale orožja in 
vojaškega materiala, z druge strani 
pa bodo skušale preprečiti, da bi nji­
hova industrijska podjetja ah posa­
mezni državljani imeh kakšne trgov­
ske koristi od »protiukrepov dvanaj­
sterice zoper teroristične napade«. Mi­
nistri so poverili izvedencem oprede- 
htev najprimernejših pobud za nemo­
teno izvajanje mednarodnih diplomat­
skih dogovorov in za večjo varnost 
letalskega prometa, ki jih bo izvršni 
svet EGS vzel v pretres prihodnji te­
den, poleg tega so si pridržali pra­
vico, da sprejmejo še dodatne ukre­
pe (morda celo zaprtje hbijskih pred­
stavništev v dvanajsterici). Obenem 
so Libijo in ZDA pozvab k zmernosti.

Kaj pa ameriški dokazi o Gadafi­
jevi vpletenosti v terorizem? Andreot­
ti, ki je sestanek pozitivno ocenil, je 
rekel, da o tem niso govorih, ker z 
gradivom ne razpolagajo še vse dr­
žave. (dg)

Moreče čakanje na razplet 
v ameriško - libijski krizi

NEW YORK, TRIPOLIS, RIM — Čakanje na razplet 
v ameriško - libijski krizi je iz ure v uro bolj moreče. 
Ob pozitivnih vesteh iz Haaga o diplomatskih naporih 
EGS so manj spodbudne informacije o neobičajni dejavno­
sti ameriških bombnikov v Veliki Britaniji in o stalni 
pripravljenosti 6. ameriškega brodovja, da vsak trenu­
tek uresniči Reaganov ukaz o povračilnem vojaškem na­
padu na Libijo. Reagan pa kot kaže zavlačuje z uresni­
čitvijo svojih groženj, da bo z bombardiranjem vojaških 
objektov v Libiji odgovoril za domnevno libijsko vplete­
nost v nedavno teroristično akcijo v Zahodnem Berlinu.

Včeraj bi se moral sestati svet za nacionalno varnost 
ZDA, ki bi moral odločati o ameriškem napadu. Sinoči 
pa ni bilo znano, ali se je svet sploh sestal. V Washingto- 
nu so neobičajno molčeči o vsem, kar se nanaša na ame­
riško - hbijsko krizo. V aministraciji vladajo namreč 
precejšnja razhajanja glede umestnosti takega povračil­
nega ukrepa. Medtem ko ga predsednik Reagan, državni 
tajnik Shultz in direktor CIA Casey zagovarjajo, pa mu 
podpredsednik Bush in obrambni minister Weinberger 
odločno nasprotujeta. Bush in Weinberger zagovarjata

namreč izključno »kirurške vojaške posege«, v bistvu le 
napade na hbijska taborišča, kjer se vadijo razne tero­
ristične skupine. Weinbergerja med drugim skrbijo mo­
rebitne ameriške vojaške izgube in seveda zapleti med 
ameriškimi vojaškimi zavezniki, ki nasprotujejo voja­
škim metodam v boju proti mednarodnemu terorizmu.

Reagan bržkone čaka tudi na rezultate diplomatske 
misije veleposlanika pri OZN generala Vernona Walter- 
sa, ki je po pogovorih v Madridu, Londonu, Bonnu in 
Parizu včeraj prispel v Rim. Administracijo skrbi, da ne 
bi z nepremišljeno akcijo povzročil poslabšanje odnosov 
med zahodnimi zavezniki, ki so končno zavzeh še kar 
enotno pobtično stališče do Gadafijeve vpletenosti v med­
narodne teroristične akcije. Anahtiki pa strahoma ugo­
tavljajo, da je šcd Reagan predaleč v svojih grožnjah in 
sedaj ne ve, kako bi se brez blamaže umaknil. Nič čud­
nega torej, da razni člani Reaganove administracije pri­
pominjajo, da bo do ameriškega napada zanesljivo prišlo, 
če bbijski voditelj Gadafi ne bo obsodil terorizma in pre­
nehal podpirati razne teroristične sklupine.

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

V Zagrebu 
sodijo 

Artukovicu
ZAGREB — Vojni zločinec Andrija 

Artukovič je dočakal dan, ko je vče­
raj stopil v spremstvu dveh stražar­
jev v sodno dvorano zagrebškega o- 
krožnega sodišča, kjer bo odgovarjal 
za trpljenje in smrt tisočev nemočnih 
ljudi — otrok, žensk, starcev, ujetni­
kov. A včerajšnji začetek glavne o- 
bravnave je minil v branju obtožnice 
ki se kljub hladnemu pravniškemu je- 
ziku ni mogla izogniti pretresljivemu 
pričevanju o ustaških grozodejstvih, 
o slikah ustaškega pekla.

Okrožna javna tožilka Ivanka Pin­
tar Gajer je v prvem delu 32 strani 
dolge obtožnice navedla štiri kazniva 
dejanja, zaradi katerih je bil Artuko­
vič izročen Jugoslaviji in zaradi kate­
rih se mu bo po jugoslovanskem in 
mednarodnem pravu tudi sodilo. V 
drugem delu pa so podrobno, z izja­
vami prič, opisani nekateri primeri u- 
staških zločinov, za katere je posred­
no in neposredno odgovoren Andrija 
Artukovič.

Andrija Artukovič pa je sedel v 
stekleni kabini sredi sodne dvorane,

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Natta v nedeljo potrjen za generalnega tajnika z aplavzom

Kongres v Firencah vlil novo samozavest 
političnemu boju italijanskih komunistov

SANDOR TENCE

FIRENCE — Alessandro Natta je bil po pričakova­
nju soglasno potrjen za generalnega sekretarja KPI, zma­
gal je on, prevladala pa je zlasti njegova pobtična usme­
ritev kot harmonična sinteza raznolikih partijskih duš, 
ki se sedaj v veliki večini identificirajo v tajnikovi oce­
ni in v njegovih predlogih za premostitev krize in težav, 
ki jih trenutno doživljajo itabjanski komunisti. Ne vemo 
še vsekakor, kaj bo uspelo konkretnega narediti 68-letne- 
mu profesorju iz Onegiie pri Gemevi, že sedaj pa lahko 
rečemo, da je v Firencah vlil delegatom in vsej razno- 
Mki komunistični množici optimizem, predvsem pa novo 
samozavest, da »rdeči velikan« ne bo vrgel puške v ko­
ruzo in da bo nasprotno skušal še učinkoviteje odgovar­
jati na izzive sodobne družbe.

Natto so člani novega centralnega komiteja izvolili 
kar s ploskanjem, torej soglasno in isto so narodih tudi 
z njegovim nedeljskim pohtičnim povzetkom. Skoraj po­
dobno usodo so doživele tudi kongresne teze, pri katerih 
se je vzdržala le majhna peščica (17 delegatov na 1.091) 
prosovjetskih nostalgikov Armanda Cossutte, ki pa je že 
v jutranjih urah korektno umaknil svoje amandmaje. Isto

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Štirje zastopniki naše dežele v CK 
Slovenka Devetak v nadzorni komisiji

FIRENCE — Goriška pokrajinska sveto­
valka Aleksandra Devetak bo zastopala slo­
venske komuniste iz naše dežele v novem 
partijskem centralnem komiteju, ki je bil 
izvoljen v nedeljo zvečer. Devetakova, ki je 
doma iz Zdravščine v zagrajski občini, je 
članica predsedstva Zveze slovenskih kul­
turnih društev in predsednica komisije za 
slovenska vprašanja pri javnem večnamen­
skem kulturnem centru na Laškem. Sloven­
ska predstavnea je bila izvoljena v osrednjo 
nadzorno komisijo in tako prevzela mesto 
beneškega komunista Pavia Petriciga.

V najvišji partijski organ so bili iz Fur­
lanije - Julijske krajine izvoljeni še poslanec 
Cuffaro, deželni tajnik Viezzi ter sekretarja

iz Trsta in Vidma Poli in Travanut, medtem 
ko nista bila potrjena dosedanja člana, 
evropski poslanec Rossetti in pordenonski 
parlamentarec Gasparotto. V novem CK bo 
sedel tudi mladi Gunther Staffler, ki bo 
zastopal nemške in ladinske komuniste iz 
bocenske pokrajine.

Kongres v Firencah je tudi odobril po­
membno politično dopolnilo k tezam o 
manjšinski problematiki v državi, o specifič­
nem položaju slovenske manjšine in o nujno­
sti odobritve globalne zaščite, v obliki a- 
mandmaja, ki so ga predlagali pokrajinski 
kongresi v Trstu, Gorici in Vidmu. O tem 
popravku je v politični komisiji kongresa 
v soboto še enkrat spregovoril slovenski de­
legat Miloš Budin. (ST)

Živahno na tržaški 
občini o gospodarstvu 
pred splošno stavko
TRST — Po široki in v pozni večer trajajoči raz­

pravi se je sinoči z odobritvijo nekaterih resolucij za­
ključilo izredno zasedanje tržaškega občinskega sveta, 
Posvečeno gospodarski problematiki.

Izredno živahno je najmanj, kar lahko rečemo za si­
nočnjo, mestoma polemično razpravo. Kot smo napove­
dali, se je razvila okrog dveh temeljnih vprašanj, ki za­
devajo zaostrene aktualne gospodarske razmere pred ju­
trišnjo stavko oziroma zakonske predloge v korist raz­
voja obmejnih območij. Medtem ko je prva tema poleg 
soglasne obsodbe položaja v Aquili in pri Tržaškem Lloy- 
du sprožila tudi hude kritike opozicije na račun politike 
občinske uprave, se je ob drugi točki vnela polemika med 
listar ji in komunisti, ki so se odločili umakniti svojo reso- 
iocijo o zakonskih predlogih za gospodarski razvoj ob­
mejnih območij. Podrobneje bomo o izidu sinočnjega za­
sedanja občinskega sveta poročali jutri.

Se nasilje v Južni Afriki 
Tutu anglikanski poglavar

JOHANNESBURG — V Južni Afriki se iz dneva v 
dan bolj stopnjuje nasilje. V nedeljo je bilo ubitih 14 
črncev; pet jih je padlo pod streli policijo, devet pa jih 
je podleglo plemenskim osvetam. Večina slednjih je kon­
čala v ognju požganih kolib v Mooiplasu pri East Lon­
donu na južni obali, pobcisti pa so streljab v množico 
blizu Benonija v okolici Johannesburga, v Tantjeju pri 
Grahamstownu in v Lingelihlu nedaleč od Cradocka. Med 
nemiri so agenti aretirali 10 oseb. Na ozemlju Lebowa, 
ki bi moralo konec leta dobiti neodvisnost, so odkrili 32 
trupel, morda žrtev medplemenskih spopadov. V tam­
kajšnjem zaporu je umrl vodja protira.s isti čm ga gibanja 
v severnem Transvaalu Peter Schabeleng, in to, kot pra­
vi policija, naravne smrti.

V Capetownu so včeraj izvolili za novega poglavarja 
anglikanske cerkve v Južni Afriki johanneshurškega ško­
fa Desmonda Tutuja, prejemnika Nobelove nagrade za 
mir. Največja sindikalna zveza Cosatu (650.000 temnopol­
tih članov) je javila, da delavci 1. maja ne pojdejo v 
službo. Danes dospe v Pretorio Willy Brandt, ki se bo 
sešel z Winnie Mandelo, poslovniki in cerkvenimi dosto­
janstveniki, ne pa s predstavniki vlade.

Danes na naših športnih straneh

Razočarani Jadranovi navijači
Čeprav je bila »u- 

soda« Jadranovih 
košarkarjev v letoš­
njem drugoligaškem 
prvenstvu že zdav­
naj znana, p« ven­
darle smo od naših 
fantov pričakovali, 
da nam bodo do 
konca prvenstva po­

skrbeli še za nekaj zadoščenj. Mož­
nost za osmo prvenstveno zmago so 
imeli v nedeljo, saj so doma igrali 
proti povprečnemu moštvu Victorsa 
iz Monze, ki so ga kot edinega tudi 
premagali v prvem delu prvenstva. 
Še kar številni navijači, ki s bili v 
nedeljo v tržaški športni palači, pa 
so ostali razočaram. Jadranovci so 
namreč tesno, toda tudi zasluženo iz- 
gubih (87:89). Predvsem v obrambi 
so povsem odpovedali in tako je bil po­
raz neizbežen.

Tudi naše drugo vodilno moštvo Me­
blo je ostalo praznih rok in tako je 
sedaj v dvomu, če bodo naše odbojka­
rice obranile tretje mesto v drugoli­
gaškem prvenstvu.

V drugi nogometni amaterski ligi 
je bil v nedeljo v Križu derbi med 
domačo Vesno in bazoviško Zarjo. Kri­
žani so sicer imeh več od igre in tudi 
več priložnosti za zadetek, delitev 
točk (derbi se je končal pri izidu 0:0) 
pa je verjetno pravilno plačilo za obe 
moštvi.

Tudi v 3. amaterski ligi je bil na 
sporedu derbi. V Dobni sta namreč 
igrala domači Breg in trebenski Pri­
morec. Po živahni igri sta se ekipi 
razšb pri neodločenem izidu z 2:2. 
Primorje je z visoko zmago proti U- 
nionu verjetno napravilo odločilen ko­
rak do druge amaterske lige. Zmagal 
je tudi Kras, ki je ohranil drugo me­
sto na prvenstveni lestvici.
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Po nedavnem protestu Srbov in Črnogorcev s Kosova v Beogradu
NADALJEVANJE S 1. STRANI

V Tripolisu, ni seveda nihče priprav­
ljen napraviti take usluge ameriške­
mu predsedniku. Množične protiame- 
riške manifestacije se stopnjujejo po 
vsej Libiji v pravem vrtincu ljudske­
ga navdušenja in fanatizma. Revolu­
cionarni odbori tujcev v Libiji (pred­
vsem Palestincev in drugih Arabcev), 
so že napovedali ustanovitev »samo­
morilskih enot«, ki bodo »kjerkoli in 
kadarkoli napadli ameriške, sionistič­
ne in NATO objekte v svetu«. Vesti, 
da so Libijci v svoja vojaška oporišča 
prisilno premestili številne tuje de­
lavce, so bile včeraj do skrajnosti pro­
tislovne. Medtem ko so razni pred­
stavniki v Libiji prisotnih tujih družb 
potrjevah take vesti, jih je vsaj za 
italijanske delavce italijansko zunanje 
ministrstvo najodločneje zanikalo. 
Prav tako je te vesti včeraj zanikal 
libijski veleposlanik v Rimu Abdul- 
rahman Šalgam, ki je ogorčeno pou­
daril, da se ne bo Libija nikoh poslu­
ževala tujcev kot »ščita« pred ameri­
škimi napadi. V Tripolisu pa so vče­
raj potrdili vesti o četrtkovem pripo­
ru apostolskega vikarja v Tripolisu 
italijanskega škofa Martinelhja, treh 
duhovnikov in ene nune.

Nekoliko b,olj spodbudne vesti pa po 
vsem sodeč prihajajo iz Moskve. Po 
besedah načelnika generalštaba mar­
šala Sergeja Ahromeja ima SZ v Li­
biji svoje vojaške strokovnjake, ki 
usposabljajo libijske vojake. Če bi 
torej Američani napadli libijske vo­
jaške objekte, bi ogrozih tudi življe­
nje sovjetskih državljanov. Iz nami­
gov namestnika sovjetskega zunanje­
ga ministra Komienka je Moskva z 
»rdečim telefonom« že stopila v stik 
z ameriško administracijo in se vse­
stransko trudi, da bi preprečila spo­
pad. Sovjetska podpora Gadafijevi Li­
biji pa je bolj besedna kot konkretna 
in še to samo v javnih občilih.

Razvoju dogodkov pa sledijo z za­
skrbljenostjo predvsem v Španiji in v 
Italiji, v državah torej, ki bi morah 
biti cilj povračilnega Gadafijevega na­
pada zaradi ameriške agresije. V Špa­
niji so prekinili vse letalske polete 
proti Libiji in do skrajnosti ojačih vse 
varnostne ukrepe ob svojih oporiščih. 
Podobno so ukrenih s svojimi voja­
škimi objekti tudi Italijani na Siciliji 
in v južni Italji. Predsednik vlade 
Craxi je včeraj predsedoval seji z 
vojaškimi vrhovi italijanske vojske. V 
neprestanem stiku je bil z zunanjim 
ministrom Andreottijem, ki se je mu­
dil na vrhu v Haagu, medtem ko je 
o situaciji poročal predsedniku Cossigi 
in tajnikom vladnih strank. Sinoči pa 
se je Craxi sestal z Reaganovim od­
poslancem Waltersom, ki mu je ob­
razložil italijanska stališča do sedanje 
krize. Italija se torej vsestransko tru­
di, da bi pozitivno rešila sedanji za­
plet, ne da bi se prehudo zamerila A- 
meriki in Libiji. Vsekakor pa bo polo­
žaj danes ali najkasneje jutri bolj ja­
sen, saj se bodo morale ZDA izjasniti.

(voc)

Centralni komite Zveze komunistov Srbije 
za odločnejše ukrepe proti izseljevanju

BEOGRAD — Zaradi nedavnih dogodkov na 
Kosovu, protestnega prihoda skupine Srbov in Čr­
nogorcev pred dnevi v Beograd, je včerajšnjo sejo 
CK ZK Srbije jugoslovanska javnost pričakovala 
s prav posebno pozornostjo. Tema je bila namreč 
kar se da aktualna: »Naloge ZK Srbije pri razvi­
janju mednacionalnih odnosov«.

V uvodni besedi je Žika Radojlovič orisal raz­
mere v tej, po sestavi posebni jugoslovanski repu­
bliki. Posebej zaskrbljuje stanje v pokrajini Koso­
vo, kjer so sicer dosegh določen napredek pri ure­
janju mednacionalnih napetosti, vendar ni mogoče 
mimo nekaterih resnic. Prva je med drugim ta, da 
postaja SAP Kosovo vedno bolj etnično čista, saj 
obljub in pohtičnih sklepov ne spremlja akcija v 
življenju. Množijo se pritožbe in peticije Srbov in 
Črnogorcev na Kosovu, pred dnevi so že drugič 
množično prišh v Beograd, da v glavnem mestu 
Jugoslavije in Srbije »v živo« spregovorijo o svojih

mukah in težavah. Sklep, ki ga je mogoče poteg­
niti iz teh dogodkov je, da oblastveni, px>htični in 
pravosodni organi na Kosovu niso štorih dovolj 
za urejanje razmer, saj se je večina konkretnih 
pritožb nanašala ravno na te naslove. Potrebni bo­
do ostri ukrepi, kadrovske zamenjave, saj so tudi 
udeleženci pohodov v Beograd zatrjevah, da jim 
ne povzročajo težav sosedje Albanci, temveč da 
jih predvsem muči tamkajšnja birokracija. Ravno 
zaradi predolge inertnosti in pjočasnega reševanja 
je pxjstalo Kosovo nevarno op>orišče srbskega na­
cionalizma, ki sicer nastopa kot revanšizem, pa 
zato ni nič manj nevaren. Tako se oba kosovska na­
cionalizma zapletata v začarani krog, ki ne obeta 
dobrega.

V razpravi so člani CK spregovorih o nekaterih 
konkretnih vidikih razpihovanja srbskega naciona- 
hzma (od tez glede izkoriščanja Srbije, do teze, 
da je vse tisto, kar je srbski narod v vojnah do­

bival, v miru izgubil). Vse to kaže na to, kako 
bi ta nacionalizem reševal omenjene probleme, če 
bi mu pustih: ah s separatističnim odcepljanjem, 
ah p» bi s centralističnim unitarizmom uvedel »red« 
in poravnal stare račune. To bi bila največja ne­
sreča za srbski narod. Ostah bi sami, je rekel dis­
kutant Žarko Papič, izohrani v razmajam Jugosla­
viji ter v skrajni posledici dobih kakšnega »zaščit­
nika« od zunaj, se pravi, izgubih bi dejansko nacio­
nalno neodvisnost ter vse zgodovinske p)ersp)ektive.

Ivan Stambolič, predsednik CK (pred dnevi je 
uspješno »miril« situacijo v Kosovem polju ter na 
[»govoru v Sava centru) je za konec pxmdaril, 
da ni več časa za »informiranje«, zdaj bo treba 
ukrepati. Z vsemi sredstvi bo treba zaustaviti iz­
seljevanje s Kosova. Pozval je komuniste, zlasti 
funkcionarje, ki bi morah nastopati v prvih vr­
stah, kajti danes molk pxoneni, da prepuščajo me­
sto sovražniku«... (dd)

• Začetek procesa proti Artukovicu v Zagrebu
NADALJEVANJE S 1. STRANI

med dvema stražarjema, in na njegovem obrazu ni bilo 
ne znakov vznemirjenja, še manj kesanja. Njegov spomin 
je še jasen, kajti na začetku procesa je pjovsem jasno 
in glasno odgovarjal na vprašanja predsednika sodnega 
senata Milka Gajskega.

Artukovičevi branilci so še pred branjem obtožnice 
skušali pjrepurečiti nadaljevanje obravnave. Odvetniki 
Željko Olujich, Silvije Degen in Srdja Popjovič so prvič 
zahtevah odložitev sojenja za osem dni, kajti trdih so, 
da so se do včeraj lahko le enkrat brez prič sest ah z 
obtožencem. Do tega sestanka, ki je bh v petek in je 
trajal 32 minut, je prišlo šele potem, ko so se pritožili 
predsedniku vrhovnega sodišča Hrvaške. Sodni senat je 
zavrnil zahtevo branilcev kot neutemeljeno, saj so se 
lahko neovirano sestajali z obtoženim, seveda ob po­
sebnih varnostnih ukrepih, ki so predvideni za takšne

pmmere.
Drugič so odvetniki skušali prekiniti obravnavo, ko 

so predlagali pjonovno prevero zdravstvenega stanja 
obtoženega, saj px> njihovem mnenju ni spwsoben ne fizič­
no ne psihično spremljati sojenje. Zahtevah so, naj se 
razpirava odloži ah pia naj se kazenski postopek celo usta­
vi. Sodni senat je tudi to zahtevo zavrnil kot neutemeljeno, 
saj je predstavnica sodnih izvedencev - zdravnikov do­
cent dr. Karla Pospišil Završki pred sodiščem izjavila, 
da so zdravniki pregledah Artukoviča tudi zjutraj, tik 
pred začetkom obravnave in ugotovih, da je psihofizično 
sposoben spremljati sojenje. Senat je ob tem sklenil, da 
bo vsako jutro objavil pxxlatke o obtoženčevem zdravstve­
nem stanju.

Obravnava proti Andriji Artukoviču se danes nadaljuje. 
Pričakuje se, da bodo spregovorih predstavniki obrambe.

TADEJ LABERNIK

Umrla Simone 
de Beauvoir
PARIZ — Včeraj je umrla v 

Parizu 78-letna slavna pisateljica 
Simone de Beauvoir. Poleg naj­
bolj znanih romanov »Mandari­
ni« (nagrada Goncourt 1954), 
»Drugi spol« (1949) in zadnjega 
»Poslovilni obred« (1981) o zad­
njih letih Jean Paula Sartra, 
ki mu je bila življenjska družica 
do njegove smrti leta 1980, je 
Beauvoirova napisala dolgo vr­
sto esejev in člankov, kot znana 
zagovornica levičarskih in -femi­
nističnih idealov.

• Kongres v Firencah vlil novo samozavest KPI
NADALJEVANJE S 1. STRANI

sta naredila tudi Pietro Ingrao (vprašanje demo­
kracije znotraj sindikata in predlog ustavodajne 
vlade) ter Luciana Castellina (odnosi do Reagana 
in do ZDA). Do konca sta vztrajala le Fabio Mus­
si in Antonio Bassolino, ki sta zahtevala, naj se 
kongres izreče proti gradnji novih jedrskih cen­
tral. Njuno stahšče p>a so delegati z zelo majhno 
razhko glasov zavrnili, kljub temu, da je prej Nat­
ta obljubil, da bo novo pjartijsko vodstvo čimprej 
poglobilo to problematiko.

Tudi izvolitev novega CK in osrednje nadzorne 
komisije je ppotekala brez večjih presenečenj, tako, 
da so bih izvoljeni dejansko vsi predlagani člani. 
Nadzornikom, med. katerimi je tudi goriška Sloven­
ka Aleksandra Devetakova, bo še vnaprej pred­
sedoval Paolo Bufalini, CK pa bo prihodnji teden 
izvolil novo direkcijo in ostale vodstvene organe. 
Za novega glavnega urednika glasila »Unità« bo 
imenovan načelnik senatorske skuprine Gerardo

Chiaromonte, dosedanji direktor časopisa Macaiuso 
pa bo najbrž prevzel Chiaromontejevo mesto v 
senatu. Napolitano bo skoraj gotovo pjostal »zunanji 
minister« KPI, predsedniško mesto v zbornici pa 
bo CK dodehl Tortorelh. Edino večjo neznanko 
predstavlja Luciano Lama, ki ga nekateri hočejo 
na vsak način vključiti v partijski aparat, drugi pa 
bi raje videli, da ostane zunaj. Achille Occhetto 
bo postal neke vrste sekretarjev namestnik, Alfre­
do Reichlin pa bo verjetno vodil programski odsek 
direkcije, ki so bo s časom razvil v neke vrste 
»vzpxredno« vlado.

Natta je v svojih zaključkih pjoglobil vsa vpra­
šanja, ki jih je načel v uvodnem referatu, piodčrtal 
je cilj demokratične alternative sedanji petstran- 
karski večini in kot vmesno in v bhžnji bodočnosti 
izvedljivo p>ot predlagal programsko vlado. Treba
je premagati škodljivo logiko apriorističnih pjolitič- 
nih shem in začrtati jasne programe, na pxxllagi 
katerih naj se pjotem ustvarjajo koalicije, napadel

je KD in njen sistem oblasti, se zavzel za zavezni­
štvo na levici, čeprav Craxiju in sociahstom ni 
prizanesel nekatere, predvsem pretekle izbire. Na 
zunanjepjolitičnem prizorišču se KPI predstavlja 
kot pjovsem pjolnopravna evropska stranka, ki nima 
nič skupnega s sovjetskim družbenim in političnim 
sistemom, ceni pa »nov veter«, ki piha iz Moskve. 
Natta se je ostro obregnil ob Reagana, na piade 1 
Gadafija zaradi zadnjih groženj na račun Južne 
Evrope in omenil vlogo neuvrščenih držav v tem 
delikatnem svetovnem trenutku.

Dejal je, da se mora KPI predstavljati in bo­
riti z enotno px)htično linijo, istočasno pia dodal, 
da nasprotuje nenaravnemu soglasju in da bo torej 
kot tajnik ščith notranjo dialektiko. Izrekel se je 
proti strujam, ki bi se prej ah slej razvile v orga­
nizirane frakcije, kot nekake stranke v stranki, 
s svojimi besedami p>a za vedno piokopial demokra­
tični centralizem p>o preživelih Stalinovih in Lenino­
vih modelih. V to smer se je sicer že jasno izrekla 
živahna predkongresna razprava.

Jutri v New Delhiju sestanek ministrov neuvrščenih
Jutri, 16. aprila, se začne v New 

Delhiju sestanek koordinacijskega bi­
roja na ministrski ravni. To je naj­
višji forum neuvrščenih pred sestan­
kom na vrhu, ki bo prve dni septem­
bra v Harareju. Srečanje v glavnem 
mestu Indije je pomembno, ker se 
bodo na njem dogovorili o glavnih 
temah, ki jih bodo obravnavali v Ha­
rareju, hkrati pa bodo skušali se­
staviti sklepne listine za sestanek »na 
vrhu«.

Lahko rečemo, da bo sestanek v 
New Delhiju nekakšna »operacionali­
zacija« lanskih dogovorov v Luandi, 
ki so jih prav tako sprejeli na mi­
nistrski ravni; sestanek v New Del­
hiju pa ima še to značilnost, da bo­
do na njem načeli nekaj novih pro­
blemov, ki so bili v Luandi povsem 
odsotni, ali pa so se jih tedaj komaj 
dotaknili.

V glavnem mestu Indije je bil te 
dni že sestanek tako imenovanih ko­
ordinatorjev, ki so večinoma že iz­
postavili poglavitne teme ter se tudi 
dogovorili za prvi osnutek sklepnih li­
stin. Navzočih je bilo nad 120 pred­
stavnikov vlad iz več kot 60 držav v 
gibanju neuvrščenih. Težnja, ki je 
prevevala pogovore, je imela kot iz­
hodišče troje potreb: da so gibanje 
loti problemov bolj akcijsko, da si 
prizadeva za bolj konkretne rešitve 
in da naj o posameznih vprašanjih 
skuša razpravljati čimbolj celovito.

Pri gospodarskih vprašanjih, nav­
sezadnje pa tudi pri političnih, bo 
prednjačil problem dolgov, ki so že 
dosegli okrog 1000 milijard dolarjev; 
Latinska Amerika dolguje danes bli­
zu 410 milijard, afriška celina pa 
nad 300. Zasuk pri dolgovih je raz­
viden na primer iz tega, da je vsa 
Latinska Amerika pred 12 leti imela 
komaj okrog 20 milijard dolarjev dol­
gov. Ministri bodo v New Delhiju 
kajpak morali ugotoviti, da je bila

in da je teorija o tem, da bo izbolj­
šanje stanja (predvsem skozi odprav­
ljanje inflacije) na Zahodu samo po 
sebi pričelo popravljati tudi položaj 
neuvrščenih, zgrešena.

Tako imenovani Sever je dosegel, 
da znaša inflacijska stopnja danes v 
•povprečju okrog 3,8 odstotka, kar je 
izjemen uspeh, toda kaj, ko pa je 
ta rezultat posledica ukrepov na ra­
čun Juga. Gre za protekcionistične 
mere, za ukrepe proti uvozu blaga 
iz nerazvitih dežel, za vztrajanje na 
smešno nizkih cenah surovin. Sila 
negativen podatek je na primer, da 
se je lani svetoima trgovina poveča­
la komaj za 3,1 odstotka, medtem ko 
je na primer leta 1984 narasla kar 
za 9 odstotkov in je v prejšnjih 5 le­
tih veljal trend okrog 6 odstotkov 
letnega povečevanja.

Glede na tako stanje bodo v New 
Delhiju prej ko slej poudarili, da bo 
treba ustvariti pogoje za čimbolj ce­
lovit razvoj Juga, da se bo treba še 
bolj nasloniti na lastne sile kot po­
goj za večje uspehe na pogovorih z 
razvitim Severom in, naposled, da 
bo moral dialog dejansko steči. Za­
stoj v svetovni blagovni menjavi je 
namreč nastal predvsem zavoljo pad­
ca trgovinskih stikov med Severom 
in Jugom, kajpak na pobudo Severa.

Na zasedanju koordinatorjev v New 
Delhiju so si te dni bili domala enot­
ni, da bi morali v ta namen pripra­
viti program o dolgoročnem gospo 
darskem sodelovanju med deželami 
Juga, da bi ga morali zaznamovati 
skupni projekti in da bi morali le-ti 
biti zastavljeni tako, da bi spodbu­
jali neposredno sodelovanje med po­
sameznimi podjetji. Ta smer je bila 
dosedaj žal preveč zanemarjena.

V New Delhiju bodo tokrat nemara 
mnogo bolj kategorični pri vpraša­
nju cen surovin. Pripravljen je že 
dokument, s katerim se neuvrščene

dežele bodo zavzemale za skupen na­
stop, saj je to njihovo resničjio živ­
ljenjsko vprašanje. Podatki na pri­
mer pravijo, da je nad 70 odstotkov 
pomembnejših surovin na ozemlju, 
ki ga pokrivajo neuvrščeni. Surovine 
pa od leta 1948 še nikoli niso bile v 
povprečju tako poceni kot letos. Sku­
pen nastop je glavna značilnost stra­
tegije neuvrščenih pri problemu iz­
voza surovin.

V glavnem mestu Indije bodo to­
krat namenili pozornost tudi proble­
mu znanstvenega in tehnološkega so­
delovanja predvsem s tem, da se 
bodo, kot kaže, odpovedali deklara­
cijam in tudi pri tem sprejeli kon­
kreten predlog. Pripravljalci so, med 
drugim, podprli zamisel, da bi v 
kratkem v New Delhiju ustanovili 
posebno Znanstveno in tehnološko 
središče neuvrščenih. Na dlani je, 
da se zmeraj bolj uveljavlja spozna­
nje, da je korak z razvojem eno 
glavnih orožij proti nevarnosti zao­
stajanja. Prav tako je pomembno, 
da bodo v New Delhiju bržkone pod­
prli predlog, da bi predvidoma v ju­
liju imeli v Maroku široko mednarod­
no posvetovanje o problemu prehrane 
v Afiki toda s tem, da ne bi nače­
njali samo problema hrane pač pa 
kmetijstva v celoti in to na vsej

afriški celini.
Na pripravljalnih pogovorih v New 

Delhiju so zdaj vnovič obravnavali 
sugestijo za mednarodno konferenco 
o financah in denarju, ki so jo spro­
žili že pred leti, ni pa bila uresni­
čena predvsem zavoljo odklonilnega 
stališča Združenih držav in nekate­
rih mednarodnih ustanov, ki še zme­
raj trdijo, da je razvoj Juga pač 
pogojen samo z napredkom Severa. 
Znam je na primer, da je tudi svet 
UNCTAD na svoji zadnji seji v Že­
nevi žal spet zavrnil niz predlogov 
neuvrščenih, med drugim, da bi skli­
cali omenjeno konferenco o financah, 
da bi hitreje odpravljali protekcioni­
stične pregrade in da bi pri svetovni 
trgovini le pričeli uveljavljati pojem 
o blagovni soodvisnosti.

V komentarju, ki so ga te dni ob­
javili v agencijskem »poolu« neuvr­
ščenih V zvezi z ministrsko konferen­
co v New Delhiju, so med drugim 
domiselno napisali, da »v glavnem 
mestu Indije, kajpak v pripravah na 
Barare, ne bodo več samo razprav­
ljali, pač pa se skušali tudi dogo­
voriti o nekaterih "receptih” za na­
predek gibanja«. Ti recepti naj bi 
seveda veljali za svetovne gospodar­
ske probleme, pa tudi za izrazito 
politične.

Tako rekoč politična prizadevanja 
naj bi razvijali tudi v prihodnje ne­
izbežno v smeri miru, enakopravne­
ga mednarodnega sodelovanja in na­
predka. Neuvrščeni bodo te dni prek 
svojih predstavnikov v New Delhiju 
spet obsodili politiko oboroževanja, ki 
je najbolj grob izraz politike blokov 
in konfrontacije (za oboroževanje gre 
letno v glavnem toliko, kot znašajo 
dolgovi neuvrščenih) in priporočili po­
gajanja o posameznih vprašanjih v 
Združenih narodih. Negativen odnos 
blokov, zlasti ZDA, do Združenih na­
rodov ni naključen. Neuvrščeni bodo 
prihodnje dni razpravljali o nekate­
rih konkretnih predlogih, na pimer 
o tistem, ki se ogreva za to, da bi 
Sredozemlje postalo »območje miru«.

Sredozemlje žal postaja zmeraj bolj 
vroče v kotlu mednarodnih proble­
mov. Iz ocene o pripravah na mini­
strski sestanek neuvrščenih v New 
Delhiju pa ne more izostati novica, 
da bodo obravnavali tudi predlog re­
solucije proti mednarodnemu tero­
rizmu; brez obotavljanja ga je treba 
namreč obsoditi, saj nenehoma terja 
nedolžna človeška življenja in ga se­
veda za nobeno ceno ni mogoče ena­
čiti z osvobodilnimi gibanji.

MIRO KOCJAN

Ponuja vse spomladanske novosti, kjer moda vedno 
pomeni tudi dober okus. Oblačiti se v trgovini LINEA 
pomeni biti vedno »prvi«.
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Veleposlanik Štefan Cigoj 
obiskal nadškofa Bonmarca
GORICA — Jugoslovanski velepo­

slanik pri Svetem sedežu Štefan Ci­
goj je včeraj obiskal goričkega nad 
škofa msgr. Vitala Bonmarca. V 
daljšem razgovoru sta pozitivno o- 
cenala razvoj dobrih odnosov med 
ljudmi na obmejnem področju in se­
veda tudi rezultate tega človeškega 
sodelovanja.

Med vljudnostnim obiskom je jugo­
slovanski veleposlanik poudaril po­
zitivno oceno SFR Jugoslavije pisma 
treh najvišjih cerkvenih dostojan­
stvenikov dežele Furlanije - Julij­
ske krajine naslovljeno na italijanski 
parlament, s katerim so podprli pri­
zadevanje slovenske narodnostne 
skupnosti v Italiji za dosego global­
nega zaščitnega zakona. Razgovor 
se je nanašal na konkretna vpraša­
nja in uveljavljanje slovenskega je­

zika za vernike.
Veleposlanik Štefan Cigoj je že 

prej obiskal tržaškega škofa Bello- 
mija in videmskega nadškofa Batti­
sti ja, s katerima je prav tako ob­
ravnaval vprašanja sodelovanja lju­
di ob odprti meji in še zlasti položaj 
slovenske narodnostne skupnosti v 
Italiji.

Pri predajanju kreditnih pisem de­
cembra lanskega leta pa je velepo­
slanik Cigoj podrobno obvestil pa­
peža Pavla Janeza U. o zgodovin­
skem razvoju položaja Slovencev v 
naših krajih, o preganjanju sloven­
ske cerkve, duhovnikov in vernikov 
pod fašizmom in o sedanjih napo­
rih, da se rešijo odprta vprašanja 
slovenske narodnostne skupnosti. Pa­
pež je pokazal za celotno problema­
tiko veliko zanimanje in posluh.

Konzul Mirošič 
obiskal Colonija 
in Longa

TRS'^_— Jugoslovanski generalni
konzul jJrago Mirošič je v soboto 
obiskal poslanca KD Sergia Coloni­
ja in v nedeljo deželnega tajnika 
KD Bruna Longa. Oba razgovora 
sta prvenstveno govorila o proble­
mih, ki se nanašajo na postopek raz­
prave o globalnem zaščitnem zako­
nu, ki je, kot je znano, praktično 
ustavljena. V razgovoru je bilo po­
udarjeno, da gre za vprašanje odno­
sov in problem petstrankarske vla­
dne večine. S poslancem Colonijem 
pa se je razgovor nanašal tudi na 
odprta dvostranska vprašanja cest­
nih in drugih povezav.

Zima se poslavlja 
z mrazom in snegom

VIDEM — Zima se letos prav težko poslavlja, o tem smo se prepriča­
li v nedeljo zjutraj, ko so nas presenetile pobeljene strehe v mestu in kar 
krepka odeja snega v višjih legah. V tolažbo naj nam bo le dejstvo, da 
nizke temperature in snežne nevihte pestijo domala celo Evropo.

Kdor je v nedeljo zjutraj potoval proti Ljubljani je prav gotovo naletel 
na tipično zimske nevšečnosti. Cestni delavci so sicer v zelo kratkem času 
splužili ceste, marsikdo pa je kljub vsemu nadel verige. V krajih, kjer se 
že zelo zavzeto pripravljajo na poletno sezono, pa je bilo presenečenje toliko 
večje. V Istri, kjer se ta čas nahaja kakih deset tisoč turistov, je bilo ne­
deljsko jutro prava paša za oči. Zasnežena je bila celo okolica Pulja.

V smučarskih krajih v naši deželi so ponekod že zaprli vlečnice in 
podobno, drugje, kot na primer v Piancavallu, pa so turistični delavci odlo­
čili, da bodo njihovo delovanje podaljšali še za kakih dvajset dni. Baje je 
smučanje na skoraj poletnem snegu pravi užitek . . .

Če pa si turistični delavci in neukrotljivi smučarji manejo roke, ne 
moremo istega reči za vrtnarje in vinogradnike, katerih trud je nepričako­
vano slabo vreme že resno ogrozilo. Nič na boljšem niso sadjarji, saj je 
sadno drevje že v popkih.

Koncert mladinskih zborov iz Špetra in Kopra

V Vidmu stavka dijakov 
tehničnega zavoda Marinoni
VIDEM — Dijaki tehničnega zavoda »Marinoni« iz Vidma so včeraj zju­

traj stavkali v znak protesta proti nesprejemljivim razmeram, v katerih se 
nahaja šolsko poslopje in zaradi popolne pomanjkljivosti drugih šolskih struk­
tur kot na primer telovadnica. Predstavniki dijaškega sveta so se v jutra- 
njih urah srecali s pokrajinskim odbornikom Venierom in drugimi predstav- 
niki krajevnih uprav.

, Odbornik Venier je dijakom obrazložil, da so pristojne oblasti že v pre- 
tekiosL posegle pri ministrstvu za šolstvo in zahtevale potrebna denarna 
sr stva za izgradnjo novega šolskega poslopja, doslej pa niso naleteli na 
noben pozitiven odziv. Dejal je tudi, da bodo za prihodnje šolsko leto pravo­
časno poskrbeli zato, da ne bo treba uvesti izmeničnega jutranjega in popol- 

anskega pouka, kot je bilo, po sili razmer predvideno.

Prijateljsko srečanje v znamenju glasbe
ŠPETER SLOVANOV — V Špetru 

sta se pred dnevi srečala Mladinski 
zbor Pod lipo in Mladinski šolski zbor 
iz Kopra. Srečanje, ki ga je priredil 
zbor Pod lipo v špetrskem dijaškem 
domu, se je razvilo v lep umetniški 
dogodek in seveda v trenutek prija­
teljstva med mladimi iz Kopra in Be­
neške Slovenije.

Oba zbora in občinstvo je najprej 
pozdravila odbornica za kulturo Špe- 
trske občine, ki je poudarila, kako 
lahko prav srečanja med mladimi, ki 
niso obremenjeni s predsodki, gradijo 
mostove prijateljstva in ustvarjajo o- 
zračje sožitja.

V koncertu sta seveda nastopila oba

zbora. Najprej zbor Pod lipo, ki je 
pod vodstvom Nina Specogne uglaje- 
ši« člani zbora (njihova starost je bi­
la v povprečju 18 let), nato pa je 
zapel vrsto narodnih slovenskih, istr­
skih in jugoslovanskih pesmi celotni 
no zapel vrsto domačih pesmi. Sledil 
je nastop mladinskega zbora iz Ko­
pra. Najprej so nastopili »Aarej- 
zbor, ki šteje 64 pevcev. Prav zbor iz 
Kopra je svoj nastop zaključil s pe­
smijo »Božime moje diete«, ki jo je 
priredil Nino Specogna. Bil je to po­
klon neumornemu glasbeniku, pevo­
vodji, in pedagogu, ki ima veliko za­
slug pri glasbenemu ustvarjanju in 
poustvarjanju v Benečiji.

Zaposlovanje 
mladih 
v Zanussiju

VIDEM — Sindikalne organizacije 
in tovarniško vodstvo Zanussi je po 
dolgem pogajanju doseglo sporazum, 
na podlagi katerega bodo v teku leto­
šnjega leta sprejeli na začasno delo 
50 mladih. Delali naj bi z začasno po­
godbo 12 mesecev, kot predvideva za­
kon 863 o zaposlitvi. Nadalje bo vod­
stvo Zanussi preklicalo dopolnilno bla­
gajno za 25 delavcev ene od podružnic.

Malo za šalo, malo zares

V Ljubljani po ohceti tudi Kmečka ločitev?
Dr. Walter Bobecbko 

obiskal Valdoltro
ANKARAN — Vodja ortopedske bol­

nišnice iz Toronta prof. dr. Walter 
Bobechko in njegov sodelavec dr. 
John Relton sta v prejšnjih dneh o- 
biskala republiški center za zdrav­
ljenje skolioze; ortopedsko bolnišni­
co v Valdoltri, kjer sta tokrat asi­
stirala operaciji skolioze, ki jo je 
izvedel dr. Franc Bizjak. Dolgoletni 
slovenski strokovnjak za skoliozo je 
samo od leta 1970 po novih metodah 
operiral približno 570 primerov ukriv­
ljene hrbtenice. Vsak teden opravi po 
dve operaciji, to pa je toliko, kot jih 
naredi njegov kanadski kolega. Oba 
strokovnjaka se poznata že 12 let in 
tudi tokrat sta izmenjala številne iz­
kušnje.

Po operaciji nam je dr. Walter Bo- 
bochko povedal, da je presenečen nad 
visoko strokovno ravnjo dela v tej 
bolnišnici, prav tako pa tudi nad pro- 
stori in strokovno usposobljenostjo. 
Bodal pa je, da bi marali čimbolj 
skrbeti, da bi se (predvsem mladi) 
zdravniki z različnih koncev sveta in 
z različnimi izkušnjami, kar se da 
pogositeje srečevali in izunenjivali 
spoznanja. Prednost svoje metode vi­
di predvsem v tem, da stopi bolnik 
Po operaciji čimprej na noge in da 
gre (brez mavčnega steznika) tudi 
cimprej domov. To olajša zdravlje­
nje. »Seveda to ne pomeni, da je mo­
ja modifikacija te metode operacije 
skolioze edino primerna. To je tako, 
kot če ješ ribo — vsakdo se je loti 
z drugačnega konca. Idejo za takoj­
šnjo postavitev na noge po operaciji 
sem dobil, ko sem opazoval najsta­
rejše paciente (ti morajo namreč 
čim manj ležati) — in ugotovil, da 
bi to moralo koristiti vsem...« (B. Š.)

Ljubljana je tranzitno mesto, vsaj 
kar se turizma Uče. S tem se pač 
moramo strinjati in nič nam ne bo 
pomagalo. To, da smo tranzitno turi­
stično mesto ne pomeni nič drugega 
kot to, da nas ljudje ne obiskujejo, 
ker bi si to želeli, ampak ker nas 
pač morajo. S tem, da smo zgradili 
obvoznico okoli in okoli Ljubljane smo 
rešili tudi ta problem. Sedaj niti tran­
zitno turistično mesto nismo več, se­
daj smo obvezno turistično mesto, kar 
pomeni da pridejo k nam samo še ti­
sti, ki niti tabel na avtocesti ne znajo 
prebrati.

Seveda pa ne moremo trditi, da na 
področju turizma v Ljubljani nismo 
še ničesar storili. Neprestano so v 
toku najrazličnejše akcije, ki so bolj 
ali manj uspešne. Ena od bistroumnih 
misli tistih, ki imajo turizem v na­
šem mestu v malem prstu, je bila, 
da mesto, ima takšno geostrateška 
turistično lego, pač ne more ostati 
brez ustreznega turističnega priliva. 
To je seveda popolnoma res, sto ki­
lometrov od Ljubljane, ali pa morda 
še kakšen meter več, imamo čisto vse, 
kar bi si lahko zaželelo srce kakšne­
ga prizadevnega turističnega delavca. 
Imamo morje, imamo gore, panonsko 
nižino, dolenjske hribe in preluknjano 
kraško pokrajino. Da bi imeli res či­
sto vse, nam ne manjka več kot malo 
pampe, kakšen kos puščave in ena 
ali dve palmi. Zaradi tega se je iz­
oblikovala zamisel, da je Ljubljana 
idealna točka, iz katere bi neumorni 
turisti vsak dan odhajali na naporne 
avtobusne izlete, si ogledovali vse že 
zgoraj naštete znamenitosti in se ob

večerih popolnoma izčrpani vračali v 
mondene ljubljanske hotele, kjer bi 
jih naši gostinski delavci oželi še 
za kakšen devizni dinar, ki bi ga 
ubogi počitnikarji morali plačati za 
postane nacionalne specialitete in to 
pio pivo.

Zamisel je seveda izvrstna, žal pa 
turisti niso pokazali kašnega prav po­
sebnega zanimanja za tako zvrst »vi­
sokega turizma«. Če bi šli radi na 
morje, gredo v Portorož, če jih za­
nimajo gore gredo na Bled ali v 
Kranjsko goro, raznorazne luknje si 
lahko ogledajo v Postojni, Škocjanu 
in še kje. Panonska nižina pa tako 
ali tako ne zanima nikogar in še te 
imamo v Prekmurju samo za vzorec.

Zamisel se je torej bolj slabo ob­
nesla in treba je bilo začeti delati 
drugače. Simpatični so tudi poskusi, 
da bi turiste v prestolnico moje de­
žele Slovenije zvabili z razno raznimi 
prireditvami, med katerimi je gotovo 
najbolj proslula Kmečka ohcet. Ob 
tej priložnosti se v Ljubljani zberejo 
mladi pari z vseh koncev sveta m 
se tukaj tudi poročijo, kot da ne bi 
bilo dovolj hudo, če bi to storili do­
ma in pred čim manjšim avditorijem. 
Okusi so pač različni in zadeva kar 
lepo uspeva. Nekaj mesecev pred 
ohcetnim karnevalom se v raznih 
eminentnih ljubljanskih časopisnih 
trustih odvijajo pravi predvolilni boji 
po principu: Franci je po poklicu av­
tomehanik, spreten je pri zamenjavi 
žarnic in popravilu pralnega stroja, 
ob večernih najraje prebira Franceta 
Bevka, za šivalni stroj pa raje ne bi 
sedel. Njegova potencialna blagoporo-

čenka Jožica, pa je po poklicu pred­
metna učiteljica, v prostem času naj­
raje ginjeno prebira Franceta Prešer­
na, pred televizijo rada kaj malega 
naštrika, žal pa ni najbolj spretna 
pri zamenjavi avtomobilskih koles. Po 
tem detaljnem opisu si bralci izberejo 
svoje favorite in srečni zmagovalci, 
skupaj s pari iz cele Evrope, pred 
tisočglavo množico odrinejo v zakon­
ski stan. Ljubljančani smo ponavadi 
tega zelo veseli. Ob tej priliki se od­
prejo štandi ob Ljubljanici, kjer sto- 
stine in stotine veseljakov proslavlja 
srečne konce zmontiranih ljubezenskih 
zgodb, medtem ko se mladi poročene', 
ukvarjajo s prvo poročno nočjo.

Šefom ljubljanske turistične indu­
strije predlagam še eno idejo. Tistim 
parom ki navkljub vsemu v življenju 
niso srečni, čeprav je bilo to plani­
rano, bi bilo treba omogočiti tudi 
kmečko ločitev. S kranjskimi kloba­
sami, kislim zeljem in duševno kru­
tostjo ali zakonsko nezvestobo na tir 
sočvatnem ozvočenju, po dnevnih ce­
nah in na kilogram.

Izšla nova knjiga 
o koroških 
Slovencih

CELOVEC — Založba Drava in Slo­
venski znanstveni inštitut prirejata 
danes tiskovno konferenco v teku ka­
tere bo profesor Albert F. Reiterer 
predstavil 11. zvezek Disertacij in 
razprav. Zvezek je v bistvu knjiga 
z naslovom »Doktor in kmet. Etnični 
konflikt in socialne spremembe«.

Knjiga v svojem prvem delu pri­
naša prispevek za splošnejšo teorijo 
etničnosti, v drugem delu pa na osno­
vi podatkov ljudskega štetja 1981 po­
daja diferencirano analizo socialne 
strukture slovenske narodne skupno­
sti na Koroškem.

Tiskovna konferenca in predstavi­
tev knjige bosta v gostilni pri Joklnu 
v Celovcu.MATJAŽ GRUDEN

SLOVENIJALES

DOMA 
IN V SVETU 

DOBRO POZNAN

Marija Vojskovič

Mi smo od tam...
25.

Potem je nona Mica nekaj dni posedala na stol­
cu ob oknu, brala »Življenje svetnikov«^ in od časa 
do časa spustila na teto Bernardo kakšno pridigo. 
»Vi mislite, da je vse res, kar ondi piše,« jo je pi­
kala teta Bernarda. »Kar ni, naj pade na glavo ti­
stemu, ki je to zapisal,« se je otresla nona Mica. 
»Alora je tistemu že dobrčku popadalo na glavo,« je 
rekla teta Bernarda.

Čez nekaj dni je nona Mica oznanila, da gre 
nazaj na Kras. »Ma, zakaj?« se je razburila teta 
Bernarda. »Kaj vam pa tu manjka?« »Nič mi ne 
manjka,« je rekla nona Mica, »še predobro mi gre, 
ma najlepše je doma.«

To je bilo tedaj, ko ni imela več dòma kakor ne­
koč. V teku nekaj desetletij je že drugemu moškemu 
Blaževe rodovine uspelo pognati domačijo na kant.

To pot je nona Mica ni mogla rešiti. Vnuki so se 
raztepli po svetu, v hišo so prišli tuji ljudje. Njej 
je ostala samo gornja kamra v preužitek.

Čeravno je bila ob vse, so jo vaščani spoštovali, 
tudi zaradi njenega izrednega spomina. Kadar so pri­
šli v pogovoru na dogodek, srečen ali nesrečen, ki 
se je zgodil pred mnogimi leti, pa se niso mogli zedi­
niti, kdaj je to bilo, so navadno rekli: »Vprašajmo 
Mico Blaževo, ona bo vedela...«

Nona Mica je pomislila, in se je, denimo, res 
spomnila požara, ki je uničil velik del tiste domačije... 
Ja, to se je zgodilo istega dne, ko se je Jermanjim 
rodil sin, ki so ga krstili za Jakoba, ker je ime pri­
nesel s seboj. Torej je bilo 25. julija. Želi smo, in vro­
čina je bila, kakor zmeraj ob tistem času. V kalu je 
bilo vode komaj za pljune, da niso imeli s čim ga­
siti. In koliko je zdaj star Jakob? so začeli ugibati 
možaki. Letos so ga potrdili k vojakom. Nona je z 
desnico pregibala prste levice. Torej je bil tisti ogenj 
leta... je zaključila.

Nona Mica je dočakala pokojnino, ki jo je Mus­
solini dodelil materam, ki so v prvi vojni izgubile 
sinove. Tudi njen najmlajši, Janez, je padel v Galiciji. 
Nona Mica ni vedela, kakšne sorte tič je gospod Mus­
solini, ki ji je izkazal to dobroto. Bog mu daj zdrav­

je! je včasih vzkliknila prav od srca. In teta Bernar­
da je rekla, da ga bodo zaradi tiste dobrote nemara 
kakšno minuti manj martrali, ko bo prišel na onem 
svetu peklenščkom v roke.

S pokojnino in priboljški tete Bernarde je nona 
Mica kar shajala. Novi gospodarji v hiši so bili še 
mladi ljudje, in so jo, preizkušeno in modro, vzljubili. 
Rekah so ji mati, kakor da je v resnici njihova, ona 
pa jim je pomagala pri lažjih delih in varovala hišo, 
kadar so bili na polju.

Tako bi bilo šlo še naprej, da ni mlademu paru 
prišlo na um, izseliti se v Avstralijo. Hišo in pose­
stvo so prodali nekemu Tržačanu. Ta se je redko pri­
kazal, toda neke nedelje je prišel, nekaj šaril po hiši, 
in nanosil na postrešje seno. Potem je odšel. Proti 
večeru je izbruhnil požar, in vaščani so komaj rešili 
iz kamre nono Mico, ki se je bila že podala k po­
čitku. V požaru je izgubila vse, tudi nekaj prihran­
kov, ki jih je tiščala pod štrmacem. Zaradi strahu in 
vsega, kar je ob tem prestala, je postala čez noč 
onemogla. V Trst ni marala, in tako jo je vzela v 
oskrbo soseda. Nona ji je prepustila svojo pokojnino, 
ona pa je lepo skrbela zanjo, in ji trikrat na dan 
prinesla na posteljo lonček prave kave z mlekom in 
košček belega kruha. Drugega ni hotela več zauživati.
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Uradni pristop tržaške občine in pokrajine

Jutrišnja stavka bo protest 
vsega prebivalstva pokrajine

Vse kaže. da bo jutrišnja 4-urna 
splošna stavka v tržaški pokrajini re­
snično izzvenela v množičen protest 
tlelavcev in prebivalstva proti neza­
držnemu gospodarskemu nazadovanju, 
lei ga za sedaj niso uspeli še niti za 
ped zavreti ukrepi, ki so bili sprejeti 
prav v ta namen.

Zaprtje rafinerije Aquila s kolektiv­
nim odpustom vseh zaposlenih, 24 od­
pustov pri veleblagovnici Štanda ter 
globoka kriza Tržaškega Lloyda so 
najvidnejši znaki tega nazadovanja, 
ki bodo v središču jutrišnjega prote­
sta. Delavci žaveljske rafinerije v 
posebnem letaku označujejo obnaša­
nje francoske družbe Total kot še 
eno hudo provokacijo, pri kateri trža­
ški industrijci s svojo negibnostjo de­
jansko sodelujejo. Njihov poziv je na­
slovljen na vse prebivalstvo, ki naj 
izkaže svojo aktivno solidarnost z 
množično udeležbo pri jutrišnji stav 
ki. »Meščani, upokojenci, študentje in 
trgovci,« poziva letak, »pridružite se 
delavcem in sindikatom pri prizade­
vanjih za preprečitev zaposlitvenega 
in proizvodnega uničenja Trsta in nje­
gove pokrajine!«

Poročali smo že, da so formalni iz­
razi solidarnosti že prišli od številnih 
političnih sil, strokovnih organizacij 
in javnih uprav ter ustanov. K stavki 
je včeraj pristopila tudi tržaška ob­
čina, ki je poslala solidarnostno spo­
ročilo sindikalni zvezi CGIL-CISL-UIL, 
medtem ko bo pokrajina tudi uradno 
sodelovala na jutrišnji manifestaciji.

Protestna povorka bo kreniia ob 9.15 
s Šentjakobskega trga in ob 9.30 z 
Garibaldijevega trga, kjer se bodo 
zbrali upokojenci. Osrednja manifesta­
cija bo na Goldonijevem trgu. kjer 
bo govorila članica vsedržavnega vod­
stva CGIL in odgovorna za javno in­
dustrijo, Donatella Turtura.

Včeraj je tudi občinski odbor obči­
ne Devin-Nabrežina napovedal svojo 
podporo jutrišnji stavki in uradno u- 
deležbo na manifestaciji. V petek pa 
bo na zasedanju občinskega sveta po­
sebna točka dnevnega reda, posveče­
na zaostrenemu gospodarskemu polo­
žaju v pokrajini. Kot smo že poročali, 
bodo o njem razpravljali tudi na ju­
trišnjem zasedanju miljskega občin­
skega sveta.

Predstavitev knjige 
o tržaškem vprašanju

V časnikarskem krožku bodo danes 
ob 18. uri na pobudo Deželnega inšti­
tuta za zgodovino osvobodilnega giba­
nja v Furlaniji - Julijski krajini pred­
stavili knjigo o tržaškem vprašanju 
med leti 1941 in 1954, ki jo je napisal 
zgodovinar Giampaolo Valdevit, izdal 
pa založnik Angoli. Ob navzočnosti 
avtorja bosta na predstaivtvi sprego­
vorila prof. Jože Pirjevec in prof. 
Teodoro Sala, oba s tržaške univerze.

Tudi slovenski 
šolniki bodo 
jutri stavkali

Sindikat slovenske šole se zaveda 
težke situacije, ki nastaja z enosmer­
nimi ukrepi v škodo tržaške industri­
je in gospodarstva v celoti. Zato v 
soglasju s konfederalnimi sindikati o- 
klicuje v sredo, 16. t,m., celodnevno 
stavko šolskega osebja na šolah vseh 
vrst in stopenj.

Trgovinska zbornica 
za podporo kmetijstvu

Odbor Trgovinske zbornice je na 
svoji zadnji seji odobril sklep o teh­
nični pomoči najmanj 30 kmetijskim 
podjetjem v pokrajini, ki delujejo 
na vinogradniškem področju, in si­
cer preko deželnega centra za kre­
pitev vinogradništva in vinarstva.

Ukrep je še posebno dobrodošel v 
trenutku, ko je proizvodnja vina v 
Italiji pod posplošeno obtožbo zara­
di neodgovornih potvarjanj vina. 
Njegov namen je pomagati domačim 
pridelovalcem pri prizadevanjih za 
izboljšanje kakovosti sicer pičlega, 
toda žlahtnega vina, ki ga pridelamo 
v naši pokrajini. Trgovinska zborni­
ca je sicer že priskočila na pomoč 
stanovskim organizacijam s področja 
vinogradništva, s tem novim ukre­
pom pa je sprejela resolucijo zbor­
nične sekcije, ki ugotavlja nenehno 
krčenje gozdnih kmetijskih površin 
in živinskega sektorja ter poudarja 
nujnost izdelave načrta za ovredno­
tenje ter za okrepitev tehnične po­
moči in gospodarskih organizacij na 
tem več kot pomembnem področju.

Po neobičajnem aprilskem snegu 
je včeraj spet zasijalo sonce

Po dveh tipično zimskih dneh z burjo, dežjem in celo snegom, se je 
vreme včeraj vendarle vrnilo v strpnejši, pomladanski okvir. Zjutraj je 
sicer še presneto zeblo (v mestnem središču so izmerili 3 stopinje Celzija, 
v višjih predelili metsta in v okolici se živosrebrni stolpec ni dvignil više 
od ničle), s časom pa so sončni žarki otopili ozračje; opoldne je tako znašala 
temperatura zraka 8 stopinj Celzija.

V soboto zvečer in v nedeljo je val hladnega vremena nadel tržaški 
pokrajini pravi zimski videz. V soboto zvečer je začelo na Krasu najprej 
deževati, ob padcu temperature pod ničlo pa je zajel višje predele snežni 
metež, Id je kmalu {»belil okolico. Ponoči je snežilo calo v mestu, medtem 
ko je začelo v nekaterih kraških predelih zmrzovati. Neobičajni aprilski 
sneg (v tem stoletju je v tržaški pokrajini snežilo le osemkrat) je povzro­
čil v nedeljo nekaj težav v prometu. Uslužbenci podjetja ANAS so posipali 
najbolj zasnežene odseke cdst s soljo in gramozom. Avtobusi, ki peljejo na 
Kras, so v jutranjih urah vozili z verigami. Na spolzkih cestah je prišlo 
tudi do nekaterih nesreč, vendar brez hujših posledic.

Na sobotnem pokrajinskem kongresu Slovenske skupnosti na Opčinah

Odločen protest glede možnosti novega volilnega zakona
Sestava novega pokrajinskega sveta

V pokrajinski svet stranke so bili izvoljeni: Zorko Harej, Ivo Jevnikar, 
Drago Štoka, Aleš Lokar, Rafko Dolhar, Alojz Tul, Mario Maver, Bojan 
Brezigar, Boris Slama, Antek Terčon, Martin Brecelj, Boris Gombač, Ser­
gij Pahor (do tukaj po številu preferenčnih glasov), Andrej Berdon, Mar­
jan Brecelj, Peter Gerdol, Jožko Gruden, Edvard Krapež, Drago Legiša, 
Sergij Mahnič, Humbert Mamolo, Aleksander Mužina, Miro Opelt, Saša 
Rudolf, Branko Slavec, Jurij Slokar, Stanko Škrinjar, Danilo Šavron, Josip 
Škerk, Marko Udovič in David Zlobec.

V nadzorni odbor so bili izvoljeni Aljoša Vesel, Laura Abrami in Aldo 
Štefančič, v razsodišče pa Franc Mljač, Franko Piščanc in Klavdij Zlobec. 
Na svoji prvi seji bo pokrajinski svet izvolil tudi razne delovne komisije.

Pozdrav predstavnika SKGZ na kongresu

PALČIČ: OČUVAJMO ENOTNOST

PRI TRGOVINSKI ZBORNICI

Danes zasedanje 
delovne skupine AJ

Danes dopoldne se bodo na prvem 
sestanku zbrali člani medzbornične de­
lovne skupine skupnosti Alpe-Jadran 
za tehnološke inovacije in uporabno 
raziskovanje, ki bodo pri tržaški Tr­
govinski zbornici zasedali poldrugi 
dan. Srečanje se bo zaključilo jutri 
ob 13. uri z izmenjavo predlogov za 
sodelovanje med raziskovalnimi usta­
novami desetih članic delovne skup­
nosti.

Pobuda predstavlja uresničitev do­
govora, ki so ga sprejeli predsedni­
ki trgovinskih oziroma gospodarskih 
zbornic skupnosti Alpe-Jadran na lan­
skem srečanju v Trstu. Udeležili se 
je bodo tako strokovnjaki zbornic, kot 
zastopniki glavnih raziskovalnih usta­
nov iz Avstrije, Slovenije, Hrvaške ter 
iz treh italijanskih dežel, medtem ko 
se bo bavarska trgovinska zbornica 
srečanja udeležila kot opazovalka. Na­
šo deželo bodo poleg predstavnikov 
Trgovinske zbornice zastopali še dele­
gati Raziskovalnega območja. Centra 
za fiziko, nekaterih univerzitetnih in­
štitutov ter ustanov, ki so neposredno 
povezane s proizvodnjo. Poleg Trgo­
vinske zbornice je med prireditelji tu­
di služba za zunanje odnose pri deželi 
FJK in deželna direkcija za industrijo.

Začetek srečanja je napovedan za 
10. uro v konferenčni dvorani Trgo­
vinske zbornice, Ul. San Nicolò 5, do­
poldanski del pa poleg slovesnega od­
prtja predvideva tudi krajše posege 
voditeljev vseh delegacij.

• Deželni šolski urad obvešča, da je 
od 10. aprila na oglasni deski Urada 
na ogled prednostna lestvica nateča­
ja za vstop v stalež in za habilita­
cijo za profesorje filozofije in peda­
gogike (razred XLII).

Sobotni kongres Slovenske skupnosti 
na Opčinah je izvolil tudi nove stran­
kine organe. Izvolil je 31-članski po­
krajinski svet, ki bo na svoji prvi seji 
izvolil 3-članskp predsedstvo in 9-član- 
ski izvršni odbor.

Sestava novega strankinega pokra­
jinskega sveta je rezultat sporazuma, 
ki so ga pred kongresom dosegle no­
tranje struje in tako predstavile enot­
no volilno listo. Ta odločitev je bila 
sprejeta za utrditev notranje kohezi­
je — je v svojom poročilu dejal taj­
nik Harej — ki je stranki iz objektiv­
nih razlogov nujno potrebna. Pač pa 
ostaja v stranki še vedno odprto vpra­
šanje političnega tajnika: ni še zna­
no, ali bo Zorko Harej potrjen, ali pa 
bo na njegovo mesto izvoljen drugi 
predstavnik. O tem vprašanju se bodo 
v prihodnjih dneh in tednih skušale 
sporazumeti notranje strankine struje, 
vendar pa se govori, da bo vprašanje 
ostalo odprto vse do deželnega kon­
gresa SSk, kd bo 10. maja v Gorici.

V razpravo po Harejevem poročilu 
in pozdravih gostov so na kongresu po­
segli Bogdan Kralj, Mario Maver, 
Aleš Lokar, Drago Štoka, Josip Škerk, 
Bogdan Berdon, Alojz Tul, Jožko Gru­
den, Sergij Mahnič, Boris Gombač,

Predavanje 
za profesorje

V okviru izpopolnjevalnih tečajev 
IRESTE za profesorje slovenskih šol 
bo danes ob 16. uri prof. Janez Ster- 
nad na liceju Prešeren predaval o 
kvalitativni fiziki. Predavanje je na­
menjeno profesorjem matematike in 
fizike.

Martin Brecelj, Ivo Jevnikar, Rafko 
Dolhar in ponovno tudi tajnik Harej. 
ki se je tokrat dotaknil vprašanja sin- 
hrotrona, oziroma njegove lokacije. V 
glavnem bi lahko dejali, da so se de­
legati dotaknili raznih plati delovanja 
stranke, tako na politični kot na or­
ganizacijski ravni, pri čemer pa je 
pomembpo mesto imelo vprašanje glo­
balne zaščite naše narodnostne skup­
nosti.

Na svojem kongresu je SSk po­
trdila svoje stališče, ki ga je spreje­
la že pred dvema letoma o termo- 
elektrami na premog, ki jo družba 
ENEL namerava zgraditi v Osapski 
dolini. SSk je potrdila negativno sta­
lišče do možnosti izgradnje te struk­
ture in sicer iz gospodarskih, eko­
loških in tudi zdravstvenih razlogov, 
ki se jih študija Brambatijeve komi­
sije v bistvu ni dotaknila. Kar se 
pa tiče lokacije sinhrotrona bo SSk 
celotno zadevo ponovno proučila, pri 
čemer pa potrjuje, da je pač treba 
upoštevati potrebe in zahteve krajev­
nega prebivalstva in da ne more 
nikakor pristati na nepremišljeno za­
seganje novih zemljišč za čeprav 
javnokoristne namene, ne da bi ce­
lotno zadevo premislili z vseh vidi­
kov. SSk se je tudi na sobotnem kon­
gresu odločno {»stavila proti zakon­
skemu osnutku o novem volilnem za­
konu v deželi, ki ga je predlagala 
socialistična stranka. Po tem pred­
logu naj bi namreč stranke, ki bi 
na deželnih volitvah ne dosegle štiri 
od sto glasov ne imele pravice za 
izvolitev svojih predstavnikov v de­
želno skupščino. To bi seveda po­
menilo, da bi SSk izgubila svojega 
predstavnika v deželni zbornici, ka­
teremu pa se stranka ne more od­
reči in za njegovo ponovno izvolitev 
bo napela vse sile.

Predsednik Teritorialnega odbora 
SKGZ za Tržaško Klavdij Palčič je 
v pozdravu pokrajinskemu kongresu 
Slovenske skupnosti rekel sledeče:

Prinašamo vam pozdrav TO za 
tržaško pokrajino SKGZ z najboljšimi 
voščili za uspešno delo vašega kon­
gresa, kar se bo odražalo tudi v živ­
ljenju celotne naše narodnostne skup­
nosti in imelo prav gotovo svoj velik 
pomen. Naša narodnostna skupnost si 
že dolgo vrsto let prizadeva, da bi 
bila končno priznana pravica do ne­
motenega življenja in razvoja. To pra­
vico nam država dolguje po svojem 
najvišjem zakonskem predpisu — po 
ustavi in po mednarodno sprejetih ob­
veznostih, še pred tem bi pa že kul­
turna stopnja in razvitost demokratič­
ne zavesti naših dni morale nareko­
vati merodajnim predstavnikom ita­
lijanskega naroda, ki se rad ponaša 
prav s svojo kulturo in demokratično 
razvitostjo, da se do nas vedejo bolj 
dosledno s to svojo deklarirano razvi­
tostjo.

Koliko nedoslednosti na splošno je 
v njihovem govorjenju in ukrepanju 
bi lahko zelo dobro vedel že sam ita­
lijanski narod, mi pa, ki živimo v lej 
državi kot še nezaščitena manjšina, 
žal to dvojnost še najbolj poznamo. 
Poznamo neizpolnjevanje obveznosti in 
obljub, zavlačevanja vseh sort, potva­
rjanje podatkov, nelojalno izigravanje 
in prepotentno zavračanje naših mnenj 
in stališč s pozicij oblasti in monopola 
obveščanja. Kot poznamo tudi kulturo 
in duhovno nedoslednost in hipokrizijo 
tistih, ki se napr. radi trkajo na svoja 
krščanska prsa, v katerih pa ni niti 
sence občutka za storjene krivice, niti 
pravičnosti, ne milosti... Kot tudi ti­
stih, ki se napr. sklicujejo na Mazzi­
nijevo izročilo in elegantno pozabljajo 
tisti del njegovega nauka, ki ni v se­
danji, posebno tržaški zatohli stvar­
nosti, gotovo volilno pridobitniški. Po­
znamo tudi meščansko nadutost, na­
mišljeno superiornost tolikšnega dela 
italijanskega prebivalstva in načrtno 
zavajanje ljudi, in šovinistično vzga­
janje mladih generacij, in vztrajanje 
v nevednosti ter neinformiranosti o 
vsem, kar je slovensko...

V tej situaciji moramo Slovenci v 
Italiji utrjevati vse tisto, kar nas 
veže, krepiti moramo svojo enotnost 
povsod tam, kjer je potrebna, da se 
uveljavijo naše narodnostne pravice. 
Ta enotnost nam je potrebna, da se 
prebijemo do tiste predpostavke za 
naše narodnostno življenje, ki naj bi 
jo predstavljal globalni zaščitni za­
kon. Enotna slovenska delegacija bi 
morala postati prožnejša, aktivnej­
ša; v njej mora vedno obveljati le 
iskrena skrb vseh njenih komponent 
za splošne interese Slovencev v Ita­
liji! Takšna enotnost nam je potreb­
na, brez nje bi naš, že itak tako tež­
ki boj za slovenske pravice postal 
povsem nemogoč, zato jo moramo o- 
čuvati in ji dajati vedno novega 
zagona.

SKGZ se zato strinja z vašimi sta­
lišči, ki so se izražala že pred na­
šim kongresom, da je potrebna enot­
nost, ki dopušča razlike v tolmače­
nju politične realnosti in ki se to­
rej uresničuje tudi v sodelovanju z 
vsemi komponentami, organizacijami 
in strankami, ki vključujejo Slo­
vence.

Utrjevanje našega narodnostnega 
življenja v Italiji gre po neštetih po­
teh vsakdanjega življenja: skozi de­
lo v naših šolah, naših društvih, na 
delovnih mestih, kulturnih instituci­
jah, v gospodarskih pobudah, šport­
nih ekipah, v glasilih, na radiu. . . 
gre skozi prizadevanja, v katerih se 
izraža na sto načinov naša narod­
nostna zavest. . . v prizadevanju na­
ših ljudi, da bi vse to bilo tesno 
povezano z življenjem celotnega slo­
venskega naroda ne glede na meje, 
ki nas ločujejo in z željo, da bi 
tudi v državi, v kateri živimo pred­
stavljali nekaj pozitivnega, nekaj 
kar daje temu našemu narodnostno 
mešanemu ozemlju neko posebno, ne­
nadomestljivo kvaliteto. Želimo si 
spoštljivega in ustvarjalnega sožitja, 
ki mora sloneti na priznanju naših 
pravic. Vemo, da so to tudi vaša 
prizadevanja, zato vam želimo, da 
bi bilo vaše delo na tem kongresu 
in sicer uspešno in v korist vsej 
naši skupnosti.

Z občnega zbora Kmetijske zadruge pri Domju

Kljub težavam uspešno delovanje
Kmetijska zadruga v Trstu je imela v soboto zvečer 

svoj redni občni zbor, ki je potekal v prostorih doma A. 
Ukmar pri Domju. Občni zbor, ki se ga je udeležilo lepo 
število članov, pa tudi gostov, med njimi podžupan dolin­
ske občine Marino Pečenik, predsednik deželnega združe­
nja kmetijskih zadrug Gianni Zatti, tajnik Kmečke zveze 
Edi Bukavec in direktor Konzorcija Grmade Helena Ma­
gajna, je vodil podpredsednik Boris Mihalič. Slednji je 
po pozdravu udeležencem predal besedo predsedniku Kme­
tijske zadruge Srečku Orlu, ki je podal glavno poročilo 
o delovanju ustanove v zadnji poslovni dobi.

Najprej se je predsednik Orel spomnil 40. obletnice 
delovanja Kmetijske zadruge, ki je bila ustanovljena sep­
tembra 1945 in so jo člani svečano proslavili ob lanskem 
odprtju nove oljarne za pridelovalce oljk s tržaškega 
področja.

Potem ko je z zadovoljstvom ugotovil uspešno delova­
nje upravnega odbora, je moral predsednik zabeležiti ne­
gativne rezultate pretekle poslovne dobe, ki se povezujejo, 
je dejal, s splošnim težkim gospodarskim položajem na 
našem področju, pa tudi v vsej deželi. Kljub tem težavam 
je' zadrugi uspelo zgraditi dobro tehnološko opremljeno 
oljarno in prav stroški za njeno izgradnjo so tudi pogo­
jevali že navedene finančne težave. Druga negativna 
postavka v bilanci delovanja zadruge je, po mnenju pred­

sednika, njena struktura, ki je neracionalna in za seda­
nje krizno obdobje kmetijska neprimerna. Tu je omenil 
prodajno mrežo, kot tudi potrebo večje centralizacije do­
ločenih aktivnosti, ter potrebo večje prisotnosti zadruge 
in njenih prodajaln na tržaškem področju. Med večje in­
vesticije je predsednik prištel še nakup mehanografskega 
centra za vodenje knjigovodstva in glavnega skladišča, 
ki omogoča zadrugi delovanje z modernejšimi sredstvi in 
torej tudi z boljšimi rezultati. Omenil je tudi delovanje 
zavarovalne agencije Unipol, med aktivnimi postavkami 
delovanja pa podčrtal dokajšnje povečanje zadružnega 
premoženja (premičnim in nepremičnim).

Svoj govor je zaključil z obljubo, da bo zadruga še 
naprej delovala v korist svojih članov, krajevnega kme­
tijstva ter krepila odnose s sorodnimi italijanskimi usta­
novami, bot tudi z ustanovami v matični domovini. Nje­
govemu poročilu je sledilo čitanje obračuna, ki ga je 
podal tajnik Robert Smotlak in poročilo predsednice nad­
zornega odbora Ade Germani.

Pozdrave in dob,re želje so občnemu zboru prinesli 
Marino Pečenik, Gianni Zatti, Edi Bukavec, medteim ko 
je diskusija potrdila veliko navezanost vseh članov na 
Kmetijsko zadrugo in željo, da bi le-ta svojo dejavnost 
okrepila in tako privabila v članstvo čim več mladih, ki 
bi s svojimi idejami njeno delovanje še povečali in utrdili.
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0 sinhrotronu 
se morajo zdaj 
izreči politiki

Vprašanje namestitve sinhrotronske- 
ga svetlobnega generatorja postopo- 
nia postaja predmet politične razpra­
ve. Kot znano, je zadeva ponovno pri­
šla v ospredje pretekli teden, ko je 
bil objavljen predlog za to postavlje­
nega manstvenega odbora, naj bi stroj 
zgradili v neposredni bližini Bazovice. 
Predlog je načelno podprl minister za 
znanstvene raziskave Luigi Granelli, 
vendar bo do njega moral zavzeti 
stališče predvsem tržaški občinski 
svet, saj bi njegova uresničitev pred­
postavljala spremembo občinskega re­
gulacijskega načrta. Prvo politično 
telo, ki bo o njem razpravljalo, pa 
bo vzhodnokraški rajonski svet. Vpra­
šanje lokacije sinhrotrona je namreč 
na dnevnem redu njegove seje, ki bo 
v četrtek, 17. aprila, ob 19. uri.

Znanstveni odbor oziroma upravno 
vodstvo Raziskovalnega območja pri 
Padnčah sta ob objavi predloga posta­
vila zahtevo, naj se vprašanje loka­
cije sinhrotrona razreši v najkrajšem 
času. Kljub temu pa so politične in 
druge organizacije videti dokaj pre­
vidne v zavzemanju stališč do njega. 
Doslej so se o njem izrekle predvsem 
krajevne in nekatere slovenske orga­
nizacije. Koordinacijsko združenje kra­
ških vasi se je s soglasno odobreno 
resolucijo zavzelo za drugačno loka­
cijo, po možnosti v mejah Raziskoval­
nega območja. Resolucijo je podprl 
'•'critorialn, odbor SKGZ. Podobno sta­
lišče je zavzel pokrajinski kongres 
SSk, vsekakor pa so vse te organiza­
cije napovedale, da bodo vprašanje še 
poglobile.

V pismu Koordinacijskega združenja kraških vasi

Izražena zahteva po volitvah 
za vse jusarske skupnosti

Koordinacijsko združenje kraških va­
si Bazovice, Gropade, Padrič, Trebč, 
Banov in Ferlugov je na odgovorne 
oblasti naslovilo pismo, v katerem iz­
raža odločno nasprotovanje razpisu vo­
litev (vršile naj bi se 15. in 16. juni­
ja 1986) jusarskih odborov samo za 
nekatere skupnosti tržaške in devin- 
sko-nabrežinske občine. Prav vzhodno­
kraški in zahodnokraški rajonski svet 
ter Kmečka zveza so namreč zahte­
vali razpis volitev za sestavo jusar­
skih odborov, v skladu z državnim za­
konom 278/57. Ugotovili so namreč, 
da tržaška občinska uprava nima ni­
kakršnega posluha za potrebe lastni­
kov jusarskih zemljišč.

Vladni komisariat je na zahtevo ra­
jonskih svetov in Kmečke zveze odgo­
voril z razpisom volitev le za nekate­
re odbore, češ da še ni v drugih va­
seh točno ugotovljena razsežnost jusar­
skih področij. Koordinacijsko združe­

nje kraških vasi je v svojem pismu 
označilo ta sklep za »nepojmljivega, 
saj je nemogoče, da odgovorni na pri­
stojnih odbomištvih tržaške občine in 
komisariata za jusarska zemljišča ne 
vedo, katera ozemlja so jusarska last, 
katera pa he«.

Zahtevo po volitvah so sicer Koordi­
nacijsko združenje kraških vasi, KZ, 
SKGZ in SDGZ že izrazili v pismu 
komisarju tržaške občine januarja le­
ta 1982 in v podobni resoluciji sep­
tembra preteklega leta. V obeh doku­
mentih so predlagali, da bi v triletni 
načrt za javna dela tržaške občine 
vključili tudi izvedbo volitev v jusar­
ske odbore.

Zaradi vsega tega je Koordinacijsko 
združenje zahtevalo, da se že letos — 
in ne naslednje leto kot to »namera­
va« vladni komisariat — skličejo vo­
litve tudi za jusarske skupnosti v 
Trebčah, Gropadi in pri Ferlugih.

Zgoniški občinski odbor podprl 
jutrišnjo splošno stavko v Trstu

Zgoniški občinski odbor je na redni seji izrekel popolno podporo in se 
pridružuje stavki, ki so jo proglasile sindikalne organizacije CGIL - CISL - 
UIL za jutri, ter ciljem, ki si jih ta pobuda zastavlja. Poziva svoje občane, 
da se aktivno udeležijo stavke in enotne manifestacije v obrambo delovnih 
mest. Poziva tudi vse delovne in gospodarske kategorije, da se pridružijo 
stavki, saj gre za obrambo interesov celotne skupnosti in njenega bodočega 
gospodarskega razvoja in se končno obvezuje, da se bo na vseh ravneh zav­
zel ter storil potrebne korake za rešitev hude gospodarske krize, ki pesti 
vso Tržaško pokrajino. (B. S.)

Na zanimivem in koristnem 
obisku tržaških gasilcev

Na sedežu tržaških gasilcev iia 
Trgu Nicolini je bil včeraj za novi­
narje izredno zanimiv, predvsem pa 
koristen »voden« obisk, v okviru ka­
terega so gasilci predstavili svoja 
najnovejša sredstva za reševanje o- 
seb in stvari iz nevarnosti pred og­
njem, vodo ali celo radioaktivnim 
žarčenjem.

Nad varnostjo Tržačanov bedi tre­
nutno 292 gasilcev, od katerih je 20 
pripravnikov iz vse Italije, ki konču­
jejo tu v Trstu svoje profesionalno 
izobraževanje. Gasilci so porazdelje­
ni v štiri izmene po 56 mož vsaka: 
33 jih je na sedežu, 11 v Starem pri­
stanišču, kjer sta pomorski in po­
tapljaški odsek, šest je na openski 
postaji in ravnotoliko na miljski. Ga­
silci so včeraj predstavili nekaj svo­
jih najprestižnejših reševalskih sred­
stev. Medte sodi 30 metrov visoka

POMAZANO SPOMINSKO 
OBELEŽJE PRI SV. ANI

Fašistični skrunitelji v teh dneh ne­
varno stopnjujejo svoje mazaške akci­
je. Po izpadih v Gropadi in pri Do- 
mju so se v prejšnjih dneh znesli nad 
spominsko obeležje padlim v NOB pri 
Sv. Ani. Čmuharji so sežgali spomin­
ske vence, ki so bili položeni ob obe­
ležje, in razmetali vaze s cvetjem. 
Dim je počrnil spominsko ploščo.

Oskrumba obeležja pri Sv. Ani je 
globoko prizadela prebivalce Skednja, 
Kolonkovca in od Sv. Ane, ki si že 
vrsto let prizadevajo, da bi na tem 
kraju zgradili spomenik padlim do­
mačinom v NOB. Vsi njihovi napori 
so bili doslej zaman zaradi gluhih ušes 
tržaških upraviteljev.

Senatorka Jelka Gerbec 
v barkovljanski šoli

Včeraj dopoldne je obiskala učence 
4- in 5. razreda osnovne šole F. S. 
Finžgar v Barkovljah komunistična se­
natorka Jelka Gerbec. Na obisk so jo 
povabili učenci sami s svojo učiteljico 
Vero Poljšak, ker je Gerbčeva Bar- 
kovljanka, ker se v senatu z veliko 
zavzetostjo bori za dosego naših pra­
vic in ker so se želeli v pogovoru 
2 njo bolje seznaniti z delovanjem ita­
lijanskega parlamenta in preko tega 
z italijansko ustavo, ki se je bodo v 
šoli prav sedaj učili.

Učenci so Gerbčevo sprejeli s pes­
mijo, kar je že ustvarilo tisto lepo 
in prijetno razpoloženje, v katerem je 
takoj nato stekel razgovor oziroma v 
katerem so se vrstila številna vpraša­
nja in seveda pravtako številni od­
govori.

Kaj so učenci spraševali senatorko 
Gerbčevo? Vprašanj je bilo nič koli­
ko; od čisto osebnih: kako se vozi v 
K™, kje stanuje, če je raje doma, ali 
Y Kirnu, kako poteka njeno življenje, 
ce se srečuje s sedanjim predsedni- 

om republike, če pozna veliko sona­
rjev in drugih pohtičnih veljakov, 

Pa do vprašanj, ki so se vrtela okrog

delovanja senata, oziroma tudi poslan­
ske zbornice, o tem, koliko časa je že 
senatorka, kako potekajo volitve za 
senat, poslansko zbornico in za pred­
sednika republike, kako poteka v par­
lamentu boj za dosego globalnega za­
ščitnega zakona, kolikšna je mandatr 
na doba senatorjev in poslancev, kdo 
voli ministre, kako se sprejemajo raz­
ni zakoni itd.

Gerbčeva je mladim radovednežem 
odgovarjala tako jasno, da so lahko 
njeno razlago vsi razumeli. Ura raz­
govora je tako hitro potekla, da se je 
morala posloviti z obljubo, da jih bo 
še obiskala, ali pa bodo oni njo. Šo­
pek rož, ki so ji ga poklonili, je bil 
najlepša zahvala.

Marchio na pokrajini obšel politična vprašanja 
Paludettova se po dveh letih vrača v LpT

Sinočnja seja pokrajinskega sveta, prva po razkolu v vrstah Liste za 
Trst, je potekla v znamenju normalne administracije. »Disidentski« predsednik 
Marchio je v komaj dvominutnem uvodu obšel vprašanja v zvezi z novo na­
stalo politčno situacijo: povedal je le, da je načelnikom svetovalskih skupin 
v posebni noti obrazložil svoj sedanji položaj, o čemer so v preteklih dneh 
obširno poročala že sredstva javnega obveščanja.

ZaustavU se je nato še ob jutrišnji splošni stavki. Najavil je, da se je 
pokrajina pridružila stavki in povabil odbornike in svetovalce naj se je 
udeležijo.

Ko je že hotel preiti na obravnavo upravnih sklepov, je prišlo do edinega 
»razburljivega« dogodka na včerajšnji seji. Svetovalka Angela Paludetto je 
najavila, da se vrača med vrste Liste za Trst, kar je skupinica pripadnic ženske 
organizacije Liste, ki je sledila prvemu delu seje, pozdravila s ploskanjem. 
Paludettova je »zapustila« Listo pred dvema letoma, ker se ni strinjala s 
takratnim vodstvom melonarskega gibanja. Po sredini tiskovni konferenci Mar­
chia in Giuricina je v četrtek takoj zaprosila za vrnitev med »razredčene« 
vrste Liste, ki je seveda na vrat na nos ugodila njeni prošnji.

Resolucija o delu, sožitju in miru 
dolinskega občinskega sveta

Ob hudem gospodarskem nazadovanju Trsta je občinski svet občine Dolina 
obravnaval na sinočnji izredni seji tri vprašanja, ki so med seboj soodvisna 
in sicer: dela — sožitje — mir.

V zvezi s splošno stavko, ki jo je napovedalo pokrajinsko združenje sindi­
katov CGIL - CISL - UIL, občinski svet osvaja stališča sindikatov, ki so ob­
javljena na posebnih letakih in v tisku. Občinski svet poziva občane k splošni 
moblizaciji za dosledno upoštevanje navodil glede prekinitve dela in zapore 
vseh privatnih in javnih obratov ter za čimbolj množično prisotnost na zboro­
vanju na Trgu Goldoni.

Glede ponovnega pojava nočnega mazanja spomenikov NOB, žaljivih na­
pisov proti Slovencem občinski svet zahteva od pristojnih oblasti, da preprečijo 
tako početje, da se poslužijo vseh najsodobnejšh metod za odkritje storilcev 
ter dajo možnost sodnim oblastem, da izrečejo pravično kazen osebam in sku­
pinam, ki s takimi dejanji kalijo sožitje med tu živečimi Italijani in Slovenci.

Glede zaostrovanja napetosti v Sredozemlju je občinski svet odposlal pred­
sedniku republike Cossigi in predsedniku vlade Craxiju naslednjo brzojavko: 
»Mir je tudi v naših rokah. Skupno ga branimo! Pozivamo vas, posezite 
odločno in dostojanstveno pri odgovornih za hudo stanje napetosti v Sre­
dozemlju.«

Občina Dolina je že lani proglasila svoj teritorij za denuklearizirano po­
dročje. Občinski svet je ob tej priložnosti soglasno izglasoval poziv vladam 
petih jedrskih držav — ZDA, SZ, Veliki Britaniji, Franciji in Kitajski naj se 
odrečejo atomskemu orožju in proglasijo ves svet za denuklearizirano cono.

Spodletel poskus tatvine
Razni »predstavniki«, ki po hišah 

prodajajo knjige, obleke in druge ar­
tikle, niso vedno poštenjaki. To je spo­
znala tudi 53-letna Maria Nives Pipan 
Almerigogna, stanujoča v Ul. Antoni 
11 v Trstu. V soboto popoldne jo je 
obiskala 18-letna Iris Pozza iz kraja 
Creazzo pri Vicenzi. Predstavila se je 
kot »zastopnica« firme Nuvedo, ki se 
ukvarja s prodajanjem varnostnih na­
prav za plin. Gospa Almerigogna je 
šla glede nakupa nia posvet z možem 
v dnevno sobo in »zastopnico« pusti­
la samo v kuhinji. Ob povratku je 
priletna ženska ugotovila, da ji je iz 
predala v kuhinji zmanjkal prstan z 
dragulji. Nemudoma je poklicala or­
gane javne varnosti. Pri telesnem pre­
gledu »predstavnice« iz Vicenze pa so 
ugotovili, da si je skušala mladenka 
s krajo zaokrožiti plačo. Prijavili so 
jo sodstvu zaradi kraje z obtežilnimi 
okoliščinami.

Tatovi so v nedeljo obiskali tudi go­
stilno 46-letne Grazie Cherubili v Spre­
hajališču S. Andrea 30. V noči med so­
boto in nedeljo so neznanci vdrli v

njeno gostilno in odnesli približno 550 
tisoč lir v gotovini in več zavojčkov 
cigaret.

Ljubitelji tuje lastnine so se v nede­
ljo podali tudi na sedež gradbenega 
podjetja Palmieri. Odnesli so razne u- 
radniške pripomočke, več računalni­
kov, magnetofon, namizno uro in dru­
go. Vrednost ukradenih predmetov še 
ni znana.

Oddaja »Bližnji narodi« 
na radijski postaji RAI

V okviru programa Alpe Jadran bo 
tržaška radijska postaja RAI oddaja­
la danes s pričetkom ob 14.30 vrsto 
zanimivih reportaž o sosedskih deže­
lah. Med. temi naj naštejemo reporta­
žo o šestdesetletnici zagrebške radij­
ske postaje in prispevke o vojaških po­
kopališčih na Koroškem, o penečem 
se zaščitenem vinu na Tridentinskem 
in o glasbenih srečanjih na Hrva­
škem.

Jimmy Owens 
v Tor Cucherm

Ameriški jazz trobentač Jimmy 0- 
wens bo drevi ob 21.30 nastopil s svo­
jim kvartetom v disko klubu Tor Cu- 
chema (Ul. Chiauchiara 7). Owens je 
znano ime v jazzovskem glasbenem 
svetu. Med drugim je igral z nekate­
rimi najvidnejšimi predstavniki te gla­
sbene zvrsti, kot so Count Bassie, Du­
ke EUington, Dizzie Gillespie, Max 
Roach, Gerry Mulligan in Charles 
Mingus, posnel pa je štiri samostojne 
plošče. 43-letnega trobentača bodo na 
drevišnjem tržaškem koncertu sprem­
ljali Giulio Capiozzo (bobni), Andrea 
Allione (kitara) in Aldo Meha (bas). 
Koncert prireja Zadruga za glasbene 
dejavnosti COAM.

0 Zaradi radikalnega čiščenja bo v 
sredo prepovedano parkiranje na obeh 
straneh Ulice della Guardia (odsek od 
Ul. Caprin do Ul. del Bosco) in Ulice 
Castaldi (med Ulicama Giuliani in 
Scalinata).

in Vsestransko premična kovinska le­
stev, na vrhu katere je zavarovan 
prostor za dva operaterja, ki lahko 
povsem avtonomno upravljata smer, 
višino in naklon lestve. V veliko ko­
rist je tudi poseben voz, ki je od­
lično opremljen za najrazličnejša re­
ševanja. V primeru prometne nesre­
če, ko ostane ranjenec ujet v ploče­
vino, so odlično sredstvo hidravlične 
klešče ali posebna naprava za raz- 
mikanje avtomobilskih delov. Še ni 
dolgo tega pa so si gasilci morali 
z ročnimi žagami utirati pot do ra­
njenca, kar je logično bilo zelo na­
porno, predvsem pa zamudno, saj 
se je žaga mimogrede upognila. Vče­
raj so gasilci — med številnimi dru­
gimi sredstvi za gašenje požara — 
pokazali tudi terensko vozilo, ki je 
opremljeno za primere radioaktivne 
nevarnosti. Tak poseg so tržaški ga­
silci imeli pred leti v rafineriji Aqui­
la, ko se je razbila steklena posoda 
z radijem.

Zelo učinkovite so tudi telefonske 
povezave centrale: gasilci imajo di­
rektno linijo z operativnim sredi­
ščem notranjega ministrstva v Rimu, 
s kvesturo (113), s SIOT, Aquila, in 
bolnišnico na Katinari, da ne govo­
rimo o radijskih povezavah med 
posameznimi enotami in poveljstvom 
v sedežu na Trgu Nicolini. Tudi gle­
de osebne opreme in varnostnih ob­
lačil so gasilci na zadovoljivi stop­
nji, saj so njihova oblačila nevnet- 
Ijiva, dobro pa so opremljena tudi 
proti vodi in mrazu. Da so vidljivi 
tudi v temi, imajo na raznih delih 
prišite nalepke, ki se svetijo v temi.

Osnovno nerešeno vprašanje je 
morda le sedež glavne postaje, ki 
je pretesen in neustrezen za parki­
ranje relativno širokih vozil. Kdaj se 
bo rešil, pa sami gasilci pravijo, da 
»le bog ve«. Vsekakor je razve­
seljivo dejstvo, da so tržaški gasil­
ci dobro opremljeni in predvsem ze­
lo dobro strokovno pripravljeni, kot 
smo imeli možnost ugotoviti ne le 
včeraj, na obisku, ki sta ga vodila 
podpoveljnik Sgorbissa in vodja od­
delka Bertizzolo, ampak predvsem 
na kraju požara ali nesreč, (nf)

• Vsem prijateljem in znan­
cem sporočamo, da nas je v 
visoki starosti 98 let in v za­

vesti, da je po svojih močeh služil 
svojemu narodu, zapustil naš dragi 
bratranec

Miljutin Negode
Pogreb bo danes, 15. t.m., ob 15. 

uri iz petnajste mrliške vežice na 
ljubljanskih Žalah.

Žalujoči Stanko Negode z družino.

Sv. Ivan pri Trstu, 15. aprila 1986'

Pridružujejo se družine Pavla in 
Antonija Kolarič, Angela Udovič - Gec, 
Milena in Danila Sila, Marčela Pa­
hor - Neri in Milko Bambič.

Pogreb naše drage tete

Avguste Marc
bo danes, 15. t.m., ob 11. uri iz mrt-- 
vašnice glavne bolnišnice v cerkev v 
Boršt in na domače pokopališče.

SVOJCI

Boršt, Bazovica, 15. aprila 1986
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Glasbena večera v Boljuncu in na Opčinah

Tretje revije otroških pevskih zborov »Veselo zapojmo« se je udeležil tudi 
otroški zbor »Fran Venturini« od Domja, ki ga vodi Suzana Žerjal. Otroci so 

zapeli ob klavirski spremljavi Tatjane Jercog.

V okviru nedeljskega koncerta »Slovenskih in madžarskih napevov v prired­
bi skladateljev« so na Opčinah zaigrali tudi priredbe mladega tržaškega 

skladatelja Fabia Niedra (na sliki pri bobnih).

Izlet ZVI in aktivistov 
na Koroško in Štajersko

Zveza vojnih invalidov NOV - Od­
bor in Združenje aktivistov osvobodil­
nega gibanja na Tržaškem ozemlju or­
ganizirata za svoje člane v maju tri­
dnevni izlet na Koroško in Štajersko.

Vpisovanje za izlet je možno še da­
nes v Trstu na sedežu Zveze vojnih 
invalidov v Ul. Montecchi 6, v Gorici 
pa na sedežu SKGZ v Ul. Malta 2.

Izletnike bi želeli podrobneje sezna­
niti s potekom tega izleta, ki bo za 
marsikoga še posebno zanimiv, saj 
predvideva ogled krajev Spodnje Ko­
roške in Štajerske, s posebnim poudar­
kom seveda na objekte, ki so tako, ali 
drugače, povezani z narodno osvobo­
dilno borbo.

23. maja zjutraj je predviden odhod 
avtobusa iz Trsta. Vožnja bojaotekala 
mimo Ljubljane, Trojan, do Šempetra 
v Savinjski dolini, kjer si bodo lahko 
izletniki ogledali rimske izkopanine 
in nadaljevali pot v Liboje, kjer bodo 
obiskali tudi tovarniško trgovino s ke­
ramičnimi izdelki. Tu bo tudi kosilo v 
domači gostilni, popoldne pa bodo iz­
letniki nadaljevali pot v Topolščico, 
kjer bodo imeli večerjo in prenočeva­
nje.

Naslednji dan se bodo odpeljali v 
Slovenj Gradec, kjer si bodo ogledali 
Sokličev muzej in muzej NOB, nato 
pa nadaljevali vožnjo proti Ravnam na 
Koroškem, kjer bo možnost ogleda 
muzeja delavskega gibanja, v Kotljah 
pa ogled Prežihovine. Od tu bo pote­
kal izlet mimo Prevalj do Poljane, kjer 
je bilo zadnje prizorišče bitke parti­
zanskih borcev proti nacističnim edi- 
nicam. Tu se bodo ustavili tudi pred 
spominskim obeležjem in se poklonili 
spominu padlih, nato pa nadaljevali 
pot v Šentanel, kjer bodo imeli na do­
mači kmetiji obilno kmečko kosilo. Tu 
se bo izletnikom predstavila tudi do­
mača folklorna skupina, za zabavo pa 
bo poskrbel še harmonikaš. Pozno po­
poldne se bodo izletniki vrnili v To­
polščico, kjer bodo imeli večerjo in 
kjer bodo tudi prenočili.

Tretji dan bodo izletniki odpotovali 
v Titovo Velenje, kjer si bodo ogledali 
razne zanimivosti in muzejske zbirke 
na tamkajšnjem gradu. Pot bodo nato 
nadaljevali do Mozirja, kjer bo kosilo 
v domači gostilni, nato pa povratek v 
Trst skozi Gornji grad, Kamnik in 
Ljubljano.

Lep in zanimiv izlet torej, ki se do­
bro vključuje v dejavnost obeh orga­
nizacij.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA 
KNJIŽNICA

Ciklus predavanj 1986

Podobe
srednjeevropske

stvarnosti
ALESSANDRO DAMIANI 
GUIDO MIGLIA

Istrski Italijani
V četrtek, 17. aprila, ob 18. uri

Trst - Trgovinska zbornica 
Ul. San Nicolò 5.

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU
Ulica
sv. Frančiška 20

vabi na predavanje
prof. JOSIPA TAVČARJA

O virih poezije
danes, 15. aprila, ob 20.30.

ralei^ja
UL sv. Frančiška 20

Vas vabi v petek, 18. t. m., ob 
18. uri na otvoritev razstave

SILVESTER KOMEL 
pregledna razstava

Monografijo o umetniku bd 
predstavil umetnostni kritik 

STANE BERNIK.

mali oglasi
PRODAM renault 5 TL, letnik '82, v 
dobrem stanju. Tel. na št. 754—731.

PRODAM skoraj nov motorni kopač nib­
bi, 12 KS. Tel. na št. 040/814—564.

GOSTILNA na vzhodnem Krasu išče na­
takarico s prakso. Tel. na št. 
040/226—301.

PRODAM renault 9 po ugodni ceni, pre­
voženih 4.500 km. Tel. na št. 
040/824—381.

PRODAM opel 1000 S kadett familiare, 
letnik '78, prevoženih 28.000 km, v od­
ličnem stanju. Tel. na št. 040/226—420.

PRILETNI upokojenec išče stalno, pri­
dno in pošteno pomočnico za kuhanje 
in ostala lahka hišna dela. Tel. na št. 
040/575—436.

PRODAM fiat 127, 3 vrat, letnik '74 v 
dobrem stanju in motor suzuki GS 550 
E. Tel. na št. 227—284 ali po 20. uri na 
št. 251—074.

MLADOPOROČENCA iščeta v Trstu 
tudi majhno stanovanje v najem. Tel. 
na št. 040/568—037 — v uradnih urah.

OSMICO je odprl Just Škerlj v Saležu št. 
44. Toči belo vino in teran.

PRODAM A 112, letnik '76, edini lastnik. 
Tel. na št. 040/200—724 v popoldan­
skih urah.

PRODAM plastični motorni čoln, 4 m, z 
motorjem evinrude 20 KS, za štiri ose­
be, pogonska naprava in volan z raz­
stavljenim pokrovom za 2.500.000 lir. 
Tel. na št. 413—576.

PRODAM 20 stotov nebaliranega sena. 
Tel. na št. 040/227—411.

PRODAM travnik v Ricmanjih, 3500 
kv.m prodam hišo z garažo in kletjo 
v Ricmanjih. Tel. na št. 040/281 -230 v 
popoldanskih urah.

PRODAM BMW 520, letnik 1978, bele 
barve v zelo dobrem stanju s 
hifi—dstereo napravo, edini lastnik. 
Tel. na št. 211 505.

DNE 11. t.m. se je izgubil psiček Veki, 
eno leto in pol star, okoli vratu nosi 
pasek proti bolham. Ima svetlorja- 
vo—črno kratko dlako. Registriran v 
Dolini št. 00053. Lepa nagrada za naj­
ditelja. Tel. na št.040/228—260 ali 
228—232.

SLOVENSKO 
STALNO 
GLEDALIŠČE 
V TRSTU

IVAN CANKAR
Pohujšanje v dolini 

šentflorjanski
Režija: JOŽE BABIČ

jutri, 16. t. m., ob 16. uri - 
ABONMA RED I 
v četrtek, 17. t. m., ob 10.30 
v petek, 18. t. m., ob 11. uri

SLOVENSKO 
S STALNO „ ^ 

GLEDALIŠČE 
V TRSTU

AURAND HARRIS
PAVLIHA IN MICA

Režija: MARIO URŠIČ
danes, 15. aprila, ob 16. uri — 

ABONMA RED H IN I

gledališča
VERDI
Jutri ob 20. uri (red E/A) tretja baletna 

predstava z baletoma »Prove di scena« 
Giulia Viozzija in »Favola della Bella ad­
dormentata« Giorgia Cambisse. Orkester 
vodi Luciano Rosada.

Danes ob 20 uri šesta predstava (red 
H/C) opere "Un ballo in maschera" G. 
Verdija. Dirigent R. Giovaninetti, režija 
C. Maestrini.

ROSSETTI
Danes, 15. t. m., ob 20.30 bo Stalno gle­

dališče Furlanije - Julijske krajine pred­
stavilo delo B. Brechta "Baal ". Režija Ro­
berto Guicciardini. V abonmaju odrezek 
št. 10. Predprodaja vstopnic pri osrednji 
blagajni v Pasaži Protti, Predstava traja 2 
uri in 30 minut.

CANKARJEV DOM
Velika dvorana
V četrtek, 24. t. m., ob 10. in 12. uri: 

Simfonična matineja za glasbeno mladi­
no Slovenije.

Mala dvorana
v ponedeljek, 21., v četrtek, 24. t. m., in 

v ponedeljek, 5. 5., ob 19. uri: Arhivski 
filmi — predvajanje nemih filmov iz ar­
hiva SR Slovenije.

V torek, 22. t. m., ob 19. uri: Med Eski­
mi je življenje — predavatelj Igor Ka­
dunc.

Okrogla dvorana
V ponedeljek, 21. t. m., ob 19.30: Večer 

Beethovnovih skladb in besedil. Aci Ber­
toncelj in Lenča Ferenčak.

V torek, 22. t. m., ob 19. uri: Literarni 
večer Književne mladine Slovenije.

Srednja dvorana
V sredo, 23. t. m., ob 20. uri: Poletje v 

školjki — slovesna premiera novega slo­
venskega filma, režija Tugo Štiglic.

V četrtek, 24. t. m., ob 20. uri: Salko 
Šarić "Ekumena" — (Privremeno pozoriš- 
te Mostar) — lutkovna predstava za od­
rasle.

PRIMORSKO DRAMSKO GLEDALIŠČE
Danes, 15. t. m.,ob 9. uri in ob 10.15: Boris 

A.Novak "V ozvezdju postelje". Režija He­
lena Zajc. Predstava za osn.šolo Šempeter 
oziroma za osn.šolo Dobravlje.
Ob 12. uri bo v gledališki dvorani v Solka­
nu za osn.šolo in izven: Avtor skupina GI­
ANNI IN SVETLANA -lutkovna predsta­
va v režiji Ive Tončič.
Ob 17. uri in ob 19.30 gostuje v Tolminu 
PDG z delom L. SimoviCa "Potujoče gleda­
lišče ŠopaloviČ" v režiji VinkaModerndor- 
ferja.
V Kulturnem domu v Gorici bo gostovalo 
Narodno pozorište iz Tuzle z delom T.Par- 
tljiča "Moj ata socialistični kulak". Predsta­
va bo za red premierski — kulturne anima­
torje in izven.

koncerti
Glasbena matica. Sezona 1985/86 — 8. 

abonmajski koncert. V petek, 18. t.m., ob
20.30 bo v Kulturnem domu v Trstu gos­
toval APZ Tone Tomšič iz Ljubljane. Di­
rigent — Jernej Hlabjanič. Prodaja 
vstopnic uro pred pričetkom koncerta 
pri blagajni Kulturnega doma.

Società dei concerti — Tržaško kon­
certno društvo. V ponedeljek, 21. t.m., 
ob 20.30 bo v gledališču Rossetti nastopil 
ansambel "Quartetto Borodin".

izleti
Društvo slovenskih upokojencev pri­

redi v sredo, 23. t. rn., izlet v Poreč. Poto­
vali bomo skozi Šmarje, Marezige, Roč 
in Pazin, kjer bo kosilo. Vpisovanje v če­
trtek, 17. t. m., od 10. do 11. ure v prosto­
rih v Ul. Cicerone 8 (opozarjamo na da­
tum zapadlosti potovalnih dokumentov).

razne prireditve
KD Rovte Kolonkovec — Ul.Monte- 

sernio 27 priredi v soboto, 19. t. m., ob 
20. uri večer "Harmonike in tamburice ". 
Nastopata harmonikaški ansambel F. 
Venturini pod vodstvom Suzane Žerjal 
in Tamburaška skupina iz Boljunca pod 
vodstvom Draga Žerjala.

KD I.Grbec — Skedenj priredi v sobo­
to, 19. t. m„ ob 20.30 LOVSKI VEČER. Ob 
predvajanju filma na lovsko temo in raz­
stavi nagačenih živali, bo sodeloval moš­
ki lovski pevski zbor Doberdob pod vod­
stvom Janka Simonete. Vabljeni!

KD Lipa vabi v četrtek, 24. t. m., ob
20.30 v Bazovski dom na koncert zborov 
V. Mirk s Proseka -- Kontovela in Lipa 
iz Bazovice.

kino
ARISTON - 16.00, 22.00 Police, dram., Fr. 

1985, 110'; r. Maurice Pialat; i. Sophie 
Marceau, Gerard Depardieu

EXCELSIOR I - 16.30, 22.00 La mia Afri­
ca, dram., ZDA 1985, 150'; r. Sydney 
Pollack; i. Meryl Streep, Robert Red- 
ford.

EXCELSIOR II - 17.00, 21.45 Echo Park, 
dram., Av. 1985, 100'; r. Robert Dorn- 
helm; i. Thomas Hulce, Susan Day.

FENICE - 17.00, 22.15 Yuppies - i giova­
ni di successo, kom., It. 1985, 105'; r. 
Carlo Vanzina; i. Jerry Calà, Massimo- 
Boldi.

GRATTACIELO - 16.30, 22.15 II mio no 
me è Remo Williams, pust., ZDA 1985, 
100’; r. Guy Hamilton; i. Fred Ward, 
Joel Grey.

MIGNON - 16.00, 22.15 Taron e la pen­
tola magica, ris., ZDA 1985, 80'; r. Ted 
Berman, Richard Rich, prod. Walt Dis­
ney.

EDEN - 15.20, 22.00 Sensi bestiali in 
Nasty Girls , porn. □ □

CAPITOL - 15.45, 22.00 L’onore dei 
Frizzi, dram., ZDA 1985, 108'; r. John 
Huston; i. Jack Nicholson, Kathleen 
Turner.

ALCIONE - 15.30, 22.10 007, bersaglio 
mobile, pust., VB 1985, 100'; r. John 
Gleni i. Roger Moore, Grace Jones. 

LUMIERE FICE - 16.30, 22.10 Festa di 
laurea, kom., It. 1985, 95'; r. Pupi Avati; 
i. Carlo Delle Piane, Nick Novecento. 

NAZIONALE II 16.30, 22.15 Scuola di 
medicina, kom., ZDA 1985, 100'; r. 
Alan Smithee; Parker Stevenson, Geof- 
frey Lewis.

VITTORIO VENETO - 16.30, 22.00 Frac- 
chia contro Dracuia, kom., It. 1985, 
91’; r. Neri Parenti; i. Paolo Villaggio, 
Gigi Reder.

NAZIONALE III - 16.00, 22.15 Nove setti 
mane e 1/2, er. dram., ZDA 1985, 120'; 
r. Adrian Lyne; i. Mickey Rourke, Kim 
Basinger. □

NAZIONALE I - 16.00, 22.00 Sogni bag­
nati di mia zia, porn. □ □

RADIO - 15.30, 21.30 I piaceri proibiti 
di Jeanette e Vanessa, porn. □ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

včeraj-danes
Danes, TOREK, 15. aprila

NASTJA
Sonce vzide ob 6.20 in zatone ob 19.50 
Dolžina dneva 13.30 — Luna vzide ob 

9.27 in zatone ob 1.32.
Jutri, SREDA, 16. aprila

BERNARDKA
VREME VČERAJ: temperatura zraka 8 

stopinj, zračni tlak 1011,5 mb raste, veter 
10 km na uro severozahodnih, vlaga 
53-odstotna, nebo jasno, morje skoraj 
mirno, temperatura morja 11,2 stopinje.

PLIMOVANJE DANES: Ob 7.27 naj­
nižja -33 cm, ob 15.02 najvišja 1 cm, ob 
16.26 najnižja 1 cm, ob 23.48 najvišja 26 
cm.

ROJSTVA IN SMRTI 
RODILI SO SE: David Glavina, Marco 

Corte, Steven Held, Alessia Carboni, 
Nicholas Volpi, Alessia Verzier.

UMRLI SO: 85-letna Giuseppina Sodo- 
maco, 69-letni Giovanni Leban, 82-Silvio 
Taupal, 83-letna Avgusta Marc, 87-letna 
Giuseppina Bradaschia, 88-letni Erman­
no Siccheri, 83-letna Maria Ferluga, 
76-Albina Piego, 63-letni Claudio Lenar- 
don, 76-letni Riccardo Tosti, 80-letna 
Agata Tamaro, 72-letna Maria Cadelli, 
85-letna Bruna lacopic, 90-letni Renato 
Facchinetti, 94-letna Alma Leban, 87-let­
na Giovanna Vusio, 79-letna Lucia Sossa, 
42-letni Lucio Cosmini, 82-letna Anna 
Saveri, 47-letna Nerina Benedetti.

DNEVNA IN NOČNA SLUŽBA 
LEKARN

Od ponedeljka, 14., do sobote, 19. apri­
la 1986

(od 8.3o do 13.00 in od 16.00 do 19.30) 
(tudi od 13.00 do 16.00)

Ul. Dante 7, Ul. dell'Istria 18, Ul. Alpi 
Giulie 2 (Altura), Ul. S. Cilino (Sv. Ivan), 
Mazzinijev drevored 1 — MILJE.

OPČINE (tel. 213—718) — samo po te­
lefonu za najnujnejše primere.

(od 19.30 do 20.30)
Ul. Dante 7, Ul. dell'Istria 18, Ul. Alpi 

Giulie (Altura), Ul. S. Cilino 36 (Sv. Ivan), 
Ul. Ginnastica 6, Ul. Cavana 11, Mazzini­
jev drevored 1 — MILJE.

OPČINE (tel. 213—718) — samo po te­
lefonu za najnujnejše primere.

(od 20.30 do 8.30 — nočna služba)
Ul. Ginnastica 6, Ul. Cavana 11, Mazzi­

nijev drevored 1 — MILJE.
OPČINE (tel. 213—718) — samo po te­

lefonu za najnujnejše primere.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

razna obvestila
Radio Opčine. Danes ob 18. uri bo na 
Radiu Opčine oddaja tabornikov Rodu 
Modrega vala.

_____ prispevki_____
V spomin na Marijo Ražem vd. Graho- 

nja daruje N.N. iz Gročane št.33 10.000 
lir za KD Krasno polje.

V spomin na Marijo Ražem vd. Graho- 
nja in Malči Fonda daruje Marija Berne- 
tič iz Gročane št. 14 10.000 lir za KD 
Krasno polje in 10.000 lir za cerkev na 
Pesku.

V spomin na Marijo Ražem daruje dru­
žina Racman iz Gročane 64 10.000 lir za 
KD Krasno polje.

Ob 9. obletnici smrti naše drage mame 
Zofke Pečar darujejo hčerke 20.000 lir za 
Kulturni dom Lonjer — Katinara.

Stane Bidovec daruje 10.000 lir za SKD 
Tabor.

V spomin na Mileninega očeta Marja­
na Zabrica darujejo družine Zobec, Kos­
mač in Zahar iz Boršta 60.000 lir za Tam­
buraški ansambel iz Boljunca.

Ob 3. obletnici smrti dragega prijatelja 
Iztoka darujeta Mira in Pino 20.000 lir za 
pevski zbor Fantje izpod Grmade.

Namesto cvetja na grob Viktorja Mla- 
ča daruje Lilijana Gombač 10.000 lir za 
ŠD Zarja.

V počastitev spomina pok. Olge Pertot 
darujeta Neva in Aldo Stefančič 25.000 
lir za pevski zbor M.Pertot in 25.000 lir 
za TPK Sirena.

Namesto cvetja na grob pok. Olge Per­
tot darujeta Štefi in Marij Bratina 25.000 
lir za TPK Sirena in 25.000 lir za pevski 
zbor M.Pertot.

V spomin na pok. Olgo Pertot daruje 
Anica Pertot 10.000 lir za cerkveni pev­
ski zbor iz Barkovelj.

V spomin na Luciano Pajusco darujejo 
uslužbenci občine Dolina 50.000 lir za 
Sklad M.Čuk.

V spomin na pok. Marijo Kante vd.Pu- 
rič darujeta Štefanija Sardoč in Francka 
Milič 25.000 lir za spomenik padlim v 
NOB iz Repniča.

Namesto cvetja na grob Zofije Čuperla 
vd. Blažina darujejo družine Rebula, Fur­
lan in Milič 12.000 lir za vzdrževanje 
spomenika v Gabrovcu in 12.000 lir za 
KD Rdeča zvezda.

Namesto cvetja na grob prijatelja Alda 
Zerialija daruje Pavel Kocman 20.000 lir 
za Godbeno društvo Nabrežina.

V spomin na prijatelja Bruna Škrka 
daruje Karmelo Sedmak 10.000 lir za 
Godbeno društvo Nabrežina.

V spomin na Marijo Kante vd. Purič 
daruje družina Farneti 15.000 lir za KD 
Rdeča zvezda in 15.000 lir za ŠK Kras.

V spomin na Dominika Ukmarja daru­
jejo za Godbeno društvo Prosek: družina 
Calzi (Repen 43) 20.000 lir, Marija in Va­
silij 20.000 lir, Marica in Neva 30.000 lir 
in Nada Kemperle 10.000 lir.

Danilovi prijatelji darujejo 90.000 lir za 
Godbeno društvo Prosek.

V spomin na Ninija Ukmarja darujejo 
Miro in Ivanka Ukmar 30.000 lir ter Luči 
in Ida Puntar 50.000 lir za Godbeno druš­
tvo Prosek.

Namesto cvetja na grob Olge Žnidar­
šič — Pertot darujeta Milko in Valerija
20.000 lir za MPZ M.Pertot iz Barkovelj.

V spomin na Dragico Martelanc — 
Štoka darujeta Zlata in Mirko Ferfolja
50.000 lir za SKD Barkovlje.

Namesto cvetja na grob Martina Guš­
tina darujeta Marta in Danči 10.000 lir za 
KD Vesna.

V spomin na drago teto Marijo Ražem 
darujeta Marija in Milan Ražem — Gro- 
čana 20.000 lir za cerkev na Pesku, 20.000 
lir za KD Krasno polje in 20.000 lir za 
Sklad M.Čuk.

Namesto cvetja na grob pok. Branka 
Giallija darujejo za cerkev sv.Jerneja na 
Opčinah: Francesca Komolez 10.000 lir, 
Vittorio Coslovich 10.000 lir , Maria Si- 
moneta 10.000 lir , Luigi Pecorari 10.000 
lir, Angelo Cesarato 10.000 lir, Carlo 
Coslovich 10.000 lir, Ida Moro 10.000 lir, 
Elda Sanabor 10.000 lir, Justina Daneu
10.000, Ida Pahor 10.000 lir in Dorina Sa­
zida 10.000 lir.

V spomin na Marijo Ražem vd. Graho- 
nja daruje Vida Gerlanc — Menucci
10.000 lir za KD Krasno polje.

Olga Pangerc daruje 4.000 lir za Zvezo 
vojnih invalidov.

Ob 8. obletnici smrti Maria Debellija 
darujeta žena in hči z družino 30.000 lir 
za SPDT.

V spomin na Ivanko Turk — Di Piero 
darujeta Glavko in Lida Turk 15.000 lir 
za tržaško glasilo Delo.

V spomin na Gizelo Zidarič vd. Košuta 
darujeta Danica in Radovan 10.000 lir za 
KD Vigred — Šempolaj.

Namesto cvetja na grob Klavdija Bra- 
detiča darujejo Zita, Barbara in _ Marta 
Kosmina 20.000 lir za Sklad M.Čuk in
20.000 za Skupnost družina Opčine.

V počastitev spomina Ninija Ukmarja 
daruje Marija (Padriče 56) 5.000 lir za 
proseško godbo in 5.000 lir za KD Slo­
van.

Ob 2. obletnici smrti dragega Milana 
Zobca daruje družina 10.000 lir za 
VZPI—ANPI Boršt — Zabrežec, 10.000 lir 
za pevski zbor Slovenec in 10.000 lir za 
sekcijo KPI celica Boršt—Zabrežec.

V spomin na pok. Viktorja Milazzija, 
ljubljenega očeta kolegice Rite, daruje 
kolektiv TKB 369.000 lir za Center za ra­
kasta obolenja.

V spomin na Olgo Žnideršič por. Per­
tot daruje Danilo Benčina 10.000 lir za 
TPK Sirena.

menjalnica NAKUPNI TEČAJI 14.4.1986

Ameriški dolar ..................... 1.565.—
Nemška marka ..................... 682. -
Francoski frank ................... 212.—
Holandski fiorini ................ 605.-
Belgijski frank ..................... 32.—
Funt šterling ........................ 2.300.—
Irski šterling ........................... 2.055.—
Danska krona ...................... 183.-
Grška drahma ...................... 10.
Kanadski dolar ..................... 1.100.—

Japonski jen ..................
Švicarski frank ..............

8,—
816.—

Avstrijski šiling ............. 96,50
Norveška krona ............. 215,—
Švedska1 krona .............. 213.—
Portugalski eskudo ...... 10.—
Španska peseta ............. 10,—
Avstralski dolar ............. .... 1.090.—
Debeli dinar .................. 3,80
Drobni dinar .................. 3,80

P^ll/P BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE Tel.: Sedež 61446 - 68881 
DCIKd TRŽAŠKA KREDITNA BANKA Agencijo Domjo 831-131
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ti in morje vojko colja□
»Najemniška jadrnica« elan 31 

kakovost in smotrna ureditev

V italijanskih specializiranih navtič 
nih revijah bomo le redko zasledili 
predstavitve gliserjev ali jadrnic, ki 
niso delo zahodne industrije. Bili smo 
torej nemalo presenečeni, ko je me­
sečnik Vela e motore" v svoji aprilski 
številki predstavil Elanovo jadrnico 
elan 31", saj smo bili radovedni, ali 

oo predstavitev objektivna, ker to ela- 
novo jadrnico kar dobro poznamo.

Vela e motore" je po vsem sodeč 
potrdila svojo profesionalnost in ob­
jektivnost v taki meri, da se lahko po­
služimo kar njenega testa za predsta­
vitev te jadrnice, dodali bomo le ne­
katere malenkosti, ki so bile italijan­
skemu časnikarju neznane. "Elan 31" 
je namreč nastala kot izključno poto­
valna jadrnica, ki naj jo bi jugoslovan­
ske turistične organizacije dajale v 
najem tujim in domačim turistom, saj 
je zasebnikom na domačem jugoslo­
vanskem trgu ta jadrnica zaradi cene 
težje dostopna. V Italiji stane namreč 
'elan 31" brez 18-odstotnega davka 
IVA kar 56 milijonov lir, k temu je 
treba še marsikaj dodati, da naraste 
končna cena na kakih 70 milijonov. 
Cena pa je pretirana le na prvi po­
gled. V svojo proizvodnji ni begunjski 
Elan nikoli špekuliral na materialih in

kakovosti, toliko manj pri tej jadrnici, 
ki je le v manjši meri namenjena paz­
ljivim zasebnikom.

Po tem morda pretiranem uvodu 
preidimo kar na "sposojeni test". Jadr­
nica je dolga 9,40 metra, dolžina vod­
ne črte 7,60 metra, širina 3,30 metra, 
ugrez 1,70 metra, tehta 3.300 kilogra­
mov, od katerih odpade 1200 kilogra­
mov na balst. Kot dodatek Elan ponu­
ja krmni "spoiler", ki podaljša dolžino 
jadrnice in poenostavlja iztope ob po­
molu. Gradbeni material je kakovos­
tna plastična masa ojačena s stekleni­
mi vlakni. Oblika je klasična, po mne­
nju italijanskega novinarja spominja

nekoliko na obliko zahodnonemških 
jadrnic z dolgo kajuto in "suhim" kok- 
pitom. Kot se spodobi za "najemniško" 
jadrnico je upravljanje z jadri poenos­
tavljeno, prav tako je vgrajen močan 
notranji motor, ki omogoča hitro plov­
bo v skoraj obveznih poletnih zatišjih 
severnega Jadrana. Do sedaj je na­
mreč Elan nameščal 18-konjske motor­
je, v bodoče pa 28-konjske, saj so spo­
znali, da "najemniške jadrnice" plujejo 
predvsem na motor. Plovba je seveda 
zanesljiva tako z jadri kot z motorjem, 
med drugim dopušča tudi napake ne­
veščih jadralcev.

Bolj kot klasične zunanje oblike pa 
preseneča podkrovje, ki jasno dokazu­
je potovalne namene te jadrnice, saj je 
razporeditev smotrna za daljše križar­
jenje dveh družin. Takoj ob vhodu je 
ob desnem boku kuhinjski resor v ob­
liki črke "L". Tu so tudi vrata v krmno 
dvoposteljno kajuto, ki se končuje pod 
kokpitom. Ob levem boku je nasproti 
kuhinjskega resorja navigacijski kot, 
proti krmi v ločenem prostoru pa stra­
nišče. Po kuhinji in navigacijskem 
kotu je osrednji bivalni prostor, ki ga 
lahko ponoči spremenimo v spalnico 
za dve osebi. V klunu je seveda že 
klasična spalnica z dvema pogradoma 
v obliki črke "V". Jadrnica je torej na­
menjena šestim osebam; po našem 
mnenju pa sta dodatna pograda v 
osrednjem bivalnem prostoru vsaj pri 
daljših križarjenjih precejšnja ovira za 
prijetno počutje, če sta na krovu dve 
družini z otrokoma, ki bi morala iti 
spat pred odraslimi.

film na tv zaslonu kinoatelje
I PREDATORI DELL’ ARCA PERDUTA - Raiders Of The Lost Are - Lov za 
izgubljenim zakladom, ZDA 1981.
Režija: Steven Spielberg. Igrajo: Harrison Ford, Karen Alien, Paul Freeman. 
Italia 1, nocoj ob 20.30.

Med najbolj priljubljenimi liki, ki v zadnjem desetletju osvajajo filmske 
gledalce, je prav gotovo Indiana Jones - arheolog, pustolovec, ki je stalno v 

in ■ ^ ne Pozna besede strah. Pooseblja ga Harrison Ford, ki so mu 
zgodbe Indiane Jones rezane na kožo, tako da sta lik in igralec postala skupaj 
mu. Spielberg pa je pravi mojster za ustvarjanje napetih sekvenc v pustolovskih 
filmih. Vse je tako perfektno, da bi lahko bilo res...

Pripravlja: 
iztok Jelačin

nedelja ob 11.

Vročih 10
Lestvica Radia Koper — Capodistria, Primorskega 
dnevnika in Primorskih novic

uri

Pozdravljeni prijatelji VROČIH 10. Oddaja je bila 13. aprila, kljub 
temu pa nismo opazili kakih groznih posledic. Aprilsko vreme očitno 
vpliva tudi na glasovalce... Razen prvouvrščene Debele dekl'ce, so vse 
ostale pesmi zamenjale mesta, kar je seveda dobro - vsaj zame, da vse
skupaj ni premonotono... . jŠtevilo tednov Lestvica

na lestvici pretekli teden
1. Randez vous Debela dekl'ca 7 1.
2. A-ha The Sun Always Shines On TV 6 3.
3. Eros Ramazzotti Adesso tu 5 7.
4. Lionel Richie Say You, Say Me 4 6.
5. Mr. Mister Kyrie
6. Simple Minds Sanctify Yourself 2 5.
7. Elton John Nikita 7 2.
8. Falco Jeanny 6 10.
9. Randez vous Lola

10. A-ha Take On Me 7 9.
Lestvica tedna je res aprilska... Moda debelih deklic še traja, Randez 

vous pa so na lestvico pribili še Lolo. Zanimivo bo spremljati vaše zani­
manje za ta hit... A-ha so napredovali še za mesto, Eros Ramazzotti je spet 
na "svojem" tretjem mestu, Lionel Richie z nežno Say You, Say Me takoj 
za njim. Na petem mestu pa je čisto nova pesem vse boljše skupine Mr. 
Mister - Kyrie. Dobrodošli! Simple Minds so eno mesto izgubili, vseeno pa 
so lahko zadovoljni.

Toliko o lestvici, sedaj pa predlogi, ki smo vam jih zavrteli, kajpak na 
vašo željo. Nova, najnovejša pesem Davida Bowiea Absolute Beginner je 
gotovo predlog, ki bo naletel na ugodna tla... in ušesa. Predlogov je bilo 
tudi za Brucea Springstena in njegov ne več tako nov komad Glory Days, 
ki je vsekakor dober. Zavrteli smo vam še Holding Out For A Hero, 
Bonie Tyler in Robertino skupine Agropop. Toliko o tem...

Dobili smo še predlog za objavo posterjev na temo pop glasbe, pa 
predlog, da bi lestvico razširili na petnajst ali celo dvajset komadov. Pri 
vsem tem Vam moram odgovoriti, da bomo portrete pevcev, če bodo 
dovolj zanimivi, skušali objaviti, le poslati nam jih morate. Nekateri nam 
pišete, naj na lestvico uvrstimo tega ali onega pevca, skupino. Glasujte 
zanj ali zanjo, pà bo. Kar se razširitve lestvice tiče, zaenkrat ostane pri 
desetih, kasneje morda... Pa še lep pozdrav Ljubljančanom, ki so se začeli 
odzivati. Pišite, pošiljajte predloge in glasovnice! Lep pozdrav!

Glasovnica za Vročih 10

Ime in priimek:

Naslov: ...........

Glasujem za: ... 

Moj predlog: ...

I
m: ram “
10.30 Nadaljevanka: Colomba (1. del)
11.30 Nanizanka: Taxi - Tale padre, 

tale figlio
11.55 Vremenska napoved
12.00 Dnevnik - kratke vesti
12.05 Zabavni program:

Pronto... chi gioca?, vodi Enrica 
Bonaccorti

13.30 Dnevnik
14.00 Pronto... chi gioca? (2. del)
14.15 Dokument.: Il mondo di Quark
15.00 Italijanske kronike
15.30 Inf. odd.: Telematica per lo Stato 

del 2000
16.00 Nanizanka: Trapper
16.50 Risanka: Le meravigliose storie 

del prof. Kitzel
17.00 Dnevnik - Kratke vesti
17.05 Otroška oddaja: Magic!, vmes ri­

sanka Braccio di Ferro
17.55 Inf. oddaja: Dizionario
18.10 Aktualnosti: Spaziolibero
18.30 Aktualnosti: Italia sera
19.40 Jutrišnji almanah in vreme
20.00 Dnevnik
20.30 Informativna oddaja: Spot
21.50 Dnevnik
22.00 Nadaljevanka: Quei trentasei 

gradini (5. epizoda)
23.05 Informativna oddaja: Gli uomini 

che sacrificavano a Tinia
23.55 Dnevnik

0.10 Dokumentarec: America dove

današnji radijski in televizijski spovedi
[ ^ RAI 2
11.55 Zabavni spored: Cordialmente
13.00 Dnevnik
13.25 Dnevnik. Come noi
13.30 Nadaljevanka: Capitol
14.30 Dnevnik - kratke vesti
14.35 Mladinska oddaja: Tandem, 

vmes elektronska igra Super G 
in kviz Sigillo rosso

16.00 Inf. odd.: Animali da salvare
16.30 Otroška oddaja: Pane e marmel­

lata, vmes risanka Scooby Doo e
i quattro amici più

17.30 Dnevnik - kratke vesti
17.35 Oddaja iz parlamenta
17.40 Inf. odd.: Oggi e domani
18.30 Športna vesti
18.40 Nanizanka: Le strade di San 

Francisco
19.45 Dnevnik
20.20 Športne vesti
20.30 Film: Il tocco della medusa 

(dram, VB 1977, r. J. Gold, i. R. 
Burton, L. Ventura, L. Remick)

22.20 Politična tribuna: Tiskovna kon­
ferenca DP

23.00 Dnevnik
23.10 Filmske novosti
23.15 Film: Cafè Metropole (kom., 

ZDA 1937, r. E. H. Griffith, i. L. 
Young, T. Power - 1. del)

14.00 Dnevnik
0.10 Film: Caffè Metropole (2. del)

rjk rai s____________________ i
11.45 Televideo
13.00 Nanizanka: Lettere al direttore
14.10 Tečaj ruskega jezika
14.40 Tečaj francoskega jezika
15.10 Simfonični koncert
16.10 Informativna oddaja: Zgodovina
16.40 Inf. oddaja: Giocando s'impara
17.00 Zabavni spored: Dadaumpa
18.10 Glas. oddaja: L'orecchiocchio
19.00 Dnevnik
19.30 Deželni programi: Passeggiate 

musicali a Miramar (2. del)
20.05 Inf. odd.: Immagini per la scuola
20.30 Nanizanka: Catene (3. del)
21.25 Dokumentarec: Geo
22.20 Dnevnik
22.55 TV film: Qualche giorno a Wea- 

.-sel Creex (r. D. Lowry)

Una sera c’incontrammo - RETE 4 
ob 20.30

j IT RTV Ljubljana____________
9.00 TV mozaik: Pred izbiro poklica - 

Kovinarstvo
9.30 Človekovo telo: Notranja ura

10.00 Slikarstvo 20. stoletja: Obnova 
predmeta

16.05 TV mozaik (ponovitev)
17.35 Poročila
17.40 Spored za otroke: Pedenjžep - 

Pomlad je čas, ko nenadoma 
ljudje nimajo več časa za pose­
danje pred televizijo, saj jih kli­
če delo. Kako je s palčkovizijo 
spomladi? Bomo videli. Vseka­
kor bomo opazili, da so palčki 
postali živahnejši. Zanimivi pa 
so tudi vsi tisti, ki so se palčkom 
pridružili, kot na primer otroci 
iz Ljubljane in Črnomlja, plesal­
ci iz Celja in Maribora.

18.00 Spored za mlade: Kjer so lutke 
doma (dokumentarec)

18.40 Risanka
19.00 Danes. Dolenjski obzornik
19.30 Dnevnik
19.55 Vreme
20.05 Dokumentarec: Kamniti Pigma- 

lion, arhitekt Jože Plečnik (prod. 
RTV-LJ in ORF Dunaj)

21.20 Zunanjepolitična oddaja: Svet 
na zaslonu

21.55 Dnevnik

j ^ TV Koper _________
14.15 TV Novice
14.25 Nadaljevanka: Uboga Klara
15.10 Film: Obsodba (ponovitev)
16.30 Otroški program: risanka Pegaso 

Kid, nanizanki Narednik Preston 
in Samotni jezdec

18.30 TV film: Odprava Marchand
18.55 TV Novice
19.00 Odprta meja

V današnji oddaji bodo tudi nasled­
nji prispevki:
TRST — Izredna seja tržaškega ob­

činskega sveta o gospodarskem 
vprašanju

TRST — Intervju z Brankom Jazbe­
cem o gospodarskem odboru 
SKGZ

GORICA — Pogovor z goriškimi vi­
nogradniki o aferi z metanolom

19.30 TVD Stičišče
19.50 Šport: Rokomet
20.30 Nadaljevanka: Marco Polo (4. 

del)
22.50 TVD Vsedanes
22.05 Športna oddaja: Mundial 1986
23.05 Šport: Jugoslovansko košarkar­

sko prvenstvo (play-off)

CANALE 5 ] lao°
8.30 Nanizanke: Alice, 8.55 

Fio, 9.20 Una famiglia 
americana 11.45

10.15 Nadaljevanka: Gene- 12.15
ral Hospital 12.45

11.00 Kvizi: Facciamo un af­
fare, 11.30 Tuttinfa- 
miglia, 12.00 Bis, 12.40 
Il pranzo è servito

13.30 Nadaljevanke: Sentie­
ri, 14.25 La valle dei 14.15
pini, 15.20 Così gira il 
mondo 15.50

16.15 Nanizanki: Alice, 16.45 
Hazzard

17.30 Mladinski kviz: Dop­
pio slalom 17.50

18.00 Nanizanka: Il mio ami­
co Ricky 18.20

18.30 Kviz: Cest la vie
19.00 Nanizanka: I Jefferson
19.30 Kviz: ZigZag
20.30 Nadaljevanka: Dallas 20.30
21.30 Nadaljevanka: Falcon 

Cresi
22.30 Modna rubrika: Non-

solomoda 
23.20 Sport: Golf 
0.30 Nanizanka: Sceriffo a 

New York

22.20

Film: Appuntamento 
tra le nuvole (kom., 
ZDA 1962, r. H. Levin, 
i. C. Boehm, P. Tiffin) 
Inf. odd.: Magazine 
Nanizanka: Amanda 
Otroški spored: Ciao 
ciao, vmes risanke Sui 
monti con Annette, Il 
tulipano nero, She-ra 
la principessa del po­
tere
Nadaljevanki: Marina, 
15.00 Agua viva 
Film: Domani splende­
rà il sole (kom., ZDA 
1955, r. C. Reed, i. C. 
Johnson, D. Dors) 
Nanizanka: Lucy

Show
Nadaljevanke: Ai con­
fini della notte, 18.50 I 
Ryan, 19.30 Febbre d’­
amore
Film: Una sera c'in­
contrammo (kom., It. 
1975, r. P. Schivazappa, 
i. J. Dorelli, L. Tanzi) 
Nanizanke: I Ropers, 
22.50 Mash, 23.20 Ara­
besque, 0.10 Ironside, 
1.10 Mod Squad

[(Si* 1 RETEQUATTRO
8.30 Nanizanka: Strega per 

amore
9-00 Nadaljevanka: Marina
9.40 Nanizanka: Lucy

Show

<^> ITALIA 1________
8.30 Nanizanke: Gli eroi di 

Hogan, 8.55 Sanford 
and Son, 9.20 La casa 
nella prateria, 10.10 
Wonder Woman, 11.00

La donna bionica,
11.50 Quincy, 12.40 
Agenzia Rockford

13.30 Kviz: Help!
14.15 Glasbena oddaja: Dee­

jay Television
15.00 Nanizanka: Ralph Su- 

permaxieroe
16.00 Otroški spored: Bim, 

Bum, Barn, vmes risan­
ke Lovely Sara, Hello 
Spank, Mila e Shiro

18.00 Nanizanka: Star Trek
19.00 Kviz: Gioco delle cop­

pie, vodi M. Predolin
19.30 Nanizanka: La famig­

lia Addams
20.00 Risanka: Kiss me Licia
20.30 Film: I predatori dell'­

arca perduta (pust., 
ZDA 1981, r. S. Spiel­
berg, i. H. Ford)

22.45 Film: L'assedio delle 7 
frecce (pust., ZDA 
1954, r. J. Šturges, i. W. 
Holden, E. Parker)

0.40 Nanizanki: Cannon,
1.30 Gli invincibili

UTELEPADOVA
14.00 Nadaljevanke: Anche 

i ricchi piangono, 14.30 
Innamorarsi, 15.00 An­
drea Celeste

15.45 Risanke: Golion, 16.00 
Calvin, 16.30 Super 
Book, 17.00 Lamù,
17.30 Peline story,
18.00 Gigi la trottola,
18.30 Voltron

19.00 Nanizanka: Mork e 
Mindy

20.00 Risanka: Candy Can- 
dy

20.30 Film: Assassinio sull'- 
Orient Express (krim., 
ZDA 1974, r. S. Lumet, 
i. S. Connery, J. Bisset)

22.30 Nanizanka: Settima 
strada

23.30 Šport: Košarka
[ ^ TELEFRIULI
12.30 Nanizanka: La grande 

barriera
13.00 Risanka: Lamu'
13.30 Nadaljevanka: Sonori­

tà Andrea
14.30 Košarkarska tekma: 

Mister Day - Fantoni 
Udine

15.30 Glasbena oddaja
18.30 Dokumentarec
19.00 Dnevnik
19.30 Nadaljevanka: Sonori­

tà Andrea
20.30 Informativna oddaja: Il 

sindaco e la sua gente
21.45 Nogometna tekma: 

Bologna - Triestina
22.45 Rubrika
23.40 Dnevnik
j 30 TELEQUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1)
Lastne oddaje:
13.30 Nedeljska košarkar­

ska tekma (ponov.)
19.30 Fatti e commenti
22.30 Nedeljska nogometna 

tekma (ponov.)

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik;

8.00, 10.00, 14.00, 17.00 Poročila; 
7.20—8.00 Dobro jutro po naše: kole­
darček, pravljica, zabavna glasba; 8.10 
Almanah: Nediški zvon (ponov.); 8.40 
Glasbeni mozaik; 10.10 S koncertnega 
repertoarja; 11.30—13.00 Pisani listi: 
poljudno čtivo, lahka glasba; 13.20 
Glasba po željah; 14.10 Čas in prostor: 
Povejmo v živo!; 15.00 Mladinski pas;
16.00 Zbornik: Med Brdi in Jadranom, 
Glasbene skice; 17.10 Mi in glasba: vi­
olinistka Hae-Sun Kang in pianistka 
Véronique Foursin; 18.00 Radijska 
igra: Izvoz dečkov in deklic (F. Ru­
dolf); 19.20 Jutrišnji spored.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 21.00 Poročila; 4.30—8.00 
Jutranji spored; 8.05 Radijska šola ;
8.35 Iz glasbenih šol; 9.05 Glasbena 
matineja; 10.05 Rezervirano za...; 11.05 
Ali poznate...; 11.35 Naše pesmi in ple­
si; 12.10 Na današnji dan; 12.30 Kmetij­
ski nasveti; 12.40 Po domače; 13.30 
Glasba; 13.45 Mehurčki; 14.05 Z mladi­
mi; 14.35 Iz mladih grl; 15.10—15.25 Po­
poldanski mozaik; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 15.55 Zabavna glasba; 16.00 
Vrtiljak želja; 17.00 Studio ob 17.00;
18.00 Sotočja; 18.45 Glasba; 19.35 Lah­
ko noč, otroci; 19.45 Z Miho Kraljem;
20.00 Slovenska zemlja v pesmi in be­
sedi; 20.35 Odskočna deska ; 21.05 Ra­
dijska igra: Sence; 22.00 Našim po sve­
tu; 22.25 Iz naših sporedov; 22.30 Slo­
venski pevci; 22.50 Literarni nokturno;
23.05 Operetna glasba; 0.05—4.30 Noč­
ni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glas­
ba ; 6.05 Danes se spominjamo; 6.10 
Vreme; 6.30 Jutranjik; 6.45 Čestne in­
formacije; 7.00 Jutranja kronika; 7.30 
Jutranji servis; 13.00 Danes na valu 
Radia Koper; 13.40 Glasba jugoslovan­
skih narodov; 14.40 Pesem tedna; 15.00 
Za varnejši jutri; 15.30 Dogodki in od­
mevi; 16.00 Glasba po željah; 16.30 Pri­
morski dnevnik; 17.00 Mladim poslu­
šalcem; 17.40 Primorska poje '86; 18.00 
Sotočje; 19.00 Zaključek.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Radijski dnevnik; 6.00 Glasba;
6.30 Koledarček; 7.00 Dobro jutro; 
8.00—12.00 Prisrčno vaši; 8.15 Val na 
valu; 9.15 Glasba; 9.32 Dragi Luciano;
10.00 Popevka tedna; 10.10 Sola in vz­
goja; 10.35 Vstop prost; 10.55 Val na 
valu; 11.00 Petkov kviz; 11.30 Na prvi 
strani; 12.00 Glasba po željah; 13.45 
Val na valu; 15.45 Glasbeno popoldne; 
16.33 D.Y. tour adventure; 17.15 Val na 
valu; 17.45 Avtomobilizem; 18.10 Ever­
green; 18.32 Slavni pianisti: 20.00-6.00 
Nočni program.

RADIO OPČINE
10.00 Glasba pb željah s slovensko 

glasbo, vodi Majda; 18.00 Informativna 
oddaja za italijanske poslušalce; 20.30 
Pogovor z odvetnikom, vodi Bogdan 
Berdon; 21.00 Oddaja v italijanščini - 
Drugi Trst, vodi Paolo Paro vel; med 
oddajami, podnevi in ponoči, glasba.
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Mnenje pokrajinskega odbornika Jožeta Ceja

Pri lokaciji in gradnji šolskih stavb 
upoštevati mnenje vse slovenske javnosti

Tja do novembra prireditve 
v počastitev Simona Gregorčiča

Vprašanje stavb za slovenske šol­
ske potrebe v Gorici je v zadnjem ča­
su spet stopilo v ospredje. O temi je 
sedaj precej govora, tudi upoštevajoč 
predvidene nove pristojnosti pokrajim 
V začetku letošnjega leta je namreč 
prišla vest, da so pokrajine prevzele 
vse pristojnosti v zvezi s prostorski­
mi potrebami višjih srednjih šol. Ker 
ni država našla primernega finančne­
ga kritja je bilo vprašanje za nekaj 
časa odloženo. Vendar pa bo vna­
prej že tako, da bodo občine skrbele 
za obvezno šolstvo (osnovne šole ter 
nižje srednje šole), pokrajine pa za 

, vse vrste višjih srednjih šol. Doslej 
so bile pristojnosti v tem pogledu de­
ljene. Kar se slovenskih višjih sred­
njih šol v Gorici tiče, je občina mo­
rala skrbeti za klasični licej Primož 
Trubar in za učiteljišče Simon Gre­
gorčič, pokrajina pa za višjo strokov­
no trgovsko šolo Ivan Cankar in za 
tehnični trgovski zavod žiga Zois.

V zadnjih dneh se je o tem vpraša­
nju marsikaj reklo. Na vrsti so tudi 
posveti. Napovedani so pogovori in 
sestanki med strankami. Našim bral­
cem je problematika znana. Goriške 
slovenske šole so sedaj v stavbi nek­
danjega semenišča v Ulici Alviano, 
ena šola pa je v Ulici Rismondo. Nad­
škofija, lastnik stavbe v Ulici Alviano, 
stavbo prodaja. Kupcev je imela že 
več, do dokončne pogodbe ni prišlo. 
Sedaj se zdi, da bo stavbo ' kupila tr­

žaška univerza, ki bo v Gorici odprla 
dve fakulteti s sredstvi paketa Al­
tissimo. V južnem delu mesta pa je 
predvidena lokacija za slovenske šol­
ske stavbe.

Pokrajinski odbornik za javna dela 
Jože Cej nam je v zvezi s tem dal 
izjavo. Dejal je: »Prav se mi zdi, 
da povem naši javnosti svoje gleda­
nje pokrajinskega odbornika za de­
lo, kot tudi gledanje socialistične 
stranice. Potreba po stavbah za slo­
venske šole v Gorici je že pereča. 
Treba jo je rešiti ter spraviti stvar 
z mrtvega tira. Ni dovolj izražati vo­
ljo, da se stavbe zgradijo. Na deželi 
so povedali, da ni bilo v teh letih 
storjeno, kar bi bila marala občina 
narediti. Tudi denar bi se dobil, če 
bi bili koraki drugačni in pritiski 
učinkovitejši. Dandanes pa si mora­
mo biti v tem zelo jasni. Nihče, niti 
javni upravitelji italijanske narodno­
sti kot nihče, posameznik ah skupi­
na, v naši slovenski narodnostni skup­
nosti, si ne sme lastiti monopola za 
rešitve tega vprašanja. To je za vse 
nas primarne važnosti. Zato moramo 
poslušati vse komponente goriške jav­
nosti. Ukrepati moramo složno.«

»Pred več leti je komzulta za slo­
venska vprašanja izdelala konkreten 
načrt. O tem smo se takrot pogovarja­
li z vsemi komponentami naše skup­
nosti, s šolskimi sveti, s političnimi 
strankami, z manjšinjskimi organiza­

cijami. Dobili smo pristanek pohtičnih 
strank večine in opozicije. Naš načrt 
je bil osvojen tudi s strani goriške 
občinske uprave, saj varjanta regu­
lacijskega načrta sprejeta še v letu 
1979 predvideva gradnjo slovenskega 
šolskega centra v južnem delu me­
sta. Prostor je tam še na razpolago, 
delno last pokrajinske uprave, del­
no last zasebnikov. Tam bi morah 
zgraditi stavbe za slovenske šole, kot 
je predvideno v regulacijskem načr­
tu. Nove stavbe bi imele, kot predvi­
deva sedanja zakonska normativa o 
šolskih gradnjah, dovolj prostora za 
telovadnico in druge naprave, ki slu­
žijo danes odpiranju šole navzven. Se­
veda pa bi lahko v Gorici dobili še ka­
ko drugo lokacijo. Tudi Slovenci ima­
mo pravico, skupno z italijanskimi so­
meščani, sodelovati pri obnovi me­
sta. O tem je sedaj velika govora. V 
Gorici imamo na voljo nekatere večje 
stavbe, ki so sedaj prazne in ki jih 
bo treba obnoviti. Zakaj ne bi tudi 
Slovenci sodelovali v tem, saj smo 
Slovenci v preteklosti sodelovali pri 
izgradnji mesta. Vsekakor sem mne­
nja, da bi se morali za mizo vsesti 
vsi, ki so nam naše šole pri srcu: 
šolniki, starši, politiki, kulturniki, 
sploh vsa naša javnost. Seveda v te­
snem sodelovanju z zastopniki itali­
janske večine. Tako bomo, na naj­
bolj ustrezen način, rešili to vpraša­
nje, ki je danes zelo pereče in ki kli­
če po nujni rešitvi.«

Pod predsedstvom književnika Ci­
rila Zlobca se je v Tolminu sestal 
odbor (častni in delovni) za poča­
stitev spomina goričkega slavčka, 
Simona Gregorčiča. V njem so pred­
stavniki kulturnih in družbenih orga­
nizacij severnoprimorskih občin in 
zamejstva. S tem, so podčrtali na 
srečanju, se želi vsestransko poča­
stiti spomin na pesnika, obuditi za­
nimanje za njegovo kulturno in poli­
tično izročilo, uveljaviti načelo enot­
nega kulturnega prostora ter tako 
tudi podpreti prizadevanja Sloven­
cev, ki živijo izven meja matične 
domovine.

Doslej se je delovni odbor (za za­
mejstvo so v njem Nada Sanzin, Voj­
ko Slavec, Rudi Pavšič in Damjan 
Paulin) sestal že dvakrat in izdelal 
zajeten program prireditev, ki se 
bodo zvrstile v tem letu. Prireditve 
so se že začele z revijo Primorska 
poje, ki je letos posvečena pesniku, 
svoj vrh pa bodo dosegle novembra 
ob obletnici Gregorčičeve smrti.

V drežniški cerkvi bo namreč 
krstna uprizoritev glasbene pesnitve 
o življenju Simona Gregorčiča. Delo 
pripravlja skladatelj Avgust Ipavec, 
sodelovali pa bodo simfonični orke­
ster RTV Ljubljana, primorski pev­
ski zbori ter solisti.

Med osrednje prireditve sodita tu­
di literarni večer slovenskih pesnikov 
in pisateljev na Vršnem, 3. septem­
bra, ter koncert najboljših Gregorči­
čevih uglasbenih pesmi. Ob tej pri­
ložnosti bodo izdali tudi grafično 
mapo Gregorčičevih pesmi.

V okviru proslav sodi tudi vrsta 
prireditev, ki se bodo zvrstile v za­

mejstvu (denimo obletnica Dijaškega 
doma S. Gregorčič v Gorici) in ki 
jih bodo pripravila društva in orga­
nizacije, včlanjene v SKGZ in SSO.

Želja zamejskih članov priprav­
ljalnega odbora je, naj vsi, ki bi 
se radi na katerikoli način spomnili 
na goričkega slavčka, posredujejo 
informacijo članom odbora. V tem 
okviru pridejo v poštev predvsem 
šole, kulturna in prosvetna društva 
ter druge organizacije, ki so kakor­
koli že vezane na slovitega pesnika 
iz Vršnega.

Orkester 
RTV Ljubljana 
drevi v Tržiču

V tržiškem mestnem gledališču pri­
čenja danes zvečer, ob 20.30, ciklus 
dvajsetih koncertov, ki bodo v celoti 
posvečeni izvajanju klavirskih del 
Ludwiga van Beethovna. Koncerti bo­
do vsak torek in petek tja do konca 
aprila. Izvajalci so znani evropski u- 
metniki. Večkrat bo nastopil tudi sim­
fonični orkester ljubljanske radiotele­
vizije. Drevi bo ta orkester tudi imel 
uvodni koncert v sezono. Vodil ga bo 
Anton Nanut. Drevi bo nastopila kot 
solistka znana pianistka Dubravka 
Tomšič.

Kulturni večer 
s pesnikom Quaglio

V organizaciji Zveze slovenske ka­
toliške prosvete bo v četrtek, 17. t.m., 
ob 20.30 v mah dvorani Katoliškega 
doma srečanje z Renatom Quaglio, 
pesnikom iz Rezije, letošnjim Prešer­
novim nagrajencem.

O pesniku in o Reziji bo govoril 
prof. Pavle Merki).

Predavanje ISIG

Po dolgem času zamenjava v vodstvu kreditnega zavoda v Sovodnjah

V lanskem letu uspešno poslovanje posojilnice
Sovodenjska kmečko - delavska hra­

nilnica in posojilnica ima novega 
predsednika. To je Mirko Hmeljak, do­
sedanji predsednik nadzornega odbo­
ra, ki je v tem bil nepretrgoma osem­
najst let. Dosedanji predsednik, bivši 
sovodenjski župan Jožef češčut, ki 
je posojilnico vodil kot predsednik pol-

JOŽEF ČEŠČUT se je včlanil 
v sovodenjsko posojilnico leta 
1944. Njegov oče Sebastijan je 
bil med ustanovitelji posojilnice 
v letu 1908 in član prvega na­
čelstva. V odbor je Jožef češčut 
bil izvoljen 11. aprila 1948 (ta­
krat je posojilnici predsedoval 
Andrej Pipan), za podpredsedni­
ka je bil izvoljen v letu 1956, za 
predsednika pa leta 1967. Na če­
lu denarnega kreditnega zavoda 
je bil torej 19 let.

JANKO COTIČ se je v poso­
jilnico vpisal leta 1953. V odbor 
je bil prvič izvoljen 22. marca 
1959. Leta 1968 je bil izvoljen za 
podpredsednika upravnega odbo­
ra, kar je ostal do minule ne- 
delie.

MIRKO HMELJAK je postal 
član posojilnice v letu 1968 in še 
istega leta, 31. marca, je postal 
član nadzornega odbora. Leta 
1972 je bil izvoljen za predsed­
nika nadzornega odbora. Na tem 
mestu je bil štirinajst let.

nih dvajset let, v odboru pa je bil 
kar 38 let, je izrazil željo, da bi pri­
šlo do zamenjave na čelu tega naše­
ga kreditnega zavoda, ki je tako po­
memben za vso zamejsko skupnost, 
še zlasti pa za prebivalstvo sovodenj- 
ske občine. Podpredsedniškemu me­
stu in odborništvu se je odpovedal 
tudi Janko Cotič, ki je bil v upravnem 
odboru 27 let, na podpredsedniškem 
mestu pa 18 let. Jožef češčut, ki mu 
je zapadel triletni mandat, je izrazil 
željo, da bi užival zares zasluženi 
pokoj ter prepustil vodstvo denarne­
ga zavoda mlajšim ljudem.

Kot je znano morajo člani posojil­
nic vsako leto zamenjati eno tretjino 
članov upravnega sveta. Mandat je 
tokrat zapadel češčutu, Cotiču in A- 
lojzu Tomšiču. Slednji je bil potrjen 
še za en mandat. V odbor sta bila 
na novo izvoljena Mirko Hmeljak ter 
Bernard Florenin. Mandat je potekel 
tudi nadzornemu odboru. Izvoljeni so 
bih za predsednika dr. Štefan Buko­
vec, ki je bil doslej član nadzornega 
odbora, Drago Tomšič, ki je bil po­
trjen, ter dr. Lučka Tomšič, ki je 
prviš prišla v ta organ.

Na občnem zboru je dosedanji pred­
sednik Jožef češčut v svojem poroči­
lu orisal delo posojilnice v zadnjem 
letu. Hranilne vloge so dosegle 9 mi­
lijard 469.074.821 hr, kar je cehh 21 
odstotkov več kot leto prej. Za dvaj­
set odstotkov so se povečala posojila, 
ki so dosegla 3.758.953.131 hr. Premo­

ženje je naraslo za 27 odstotkov in 
sicer na 477.487.201 liro.

Čistega dobička so v lanskem po­
slovnem letu imeli 215.952.328 hr, t.j. 
93 milijonov več. Največji del te vso­
te so dah v rezervni sklad (108 mih- 
jonov hr) in v izredni rezervni sklad 
(88 milijonov hr). Dvajset milijonov 
hr bodo dah v dobrodelne namene, 
v glavnem raznim društvom, ki delu­
jejo na sovodenjskem območju. Po­
tem ko so člani posojilnice potrdih 
razdelitev dobička, je premoženje na­
raslo na 673 milijonov hr.

V lanskem poslovnem letu so zame- 
njali ročno knjiženje računov z elek­
tronskim načinom, kar omogoča ta­
kojšen pregled celotnega poslovanja. 
Povezani so s centrom COOPELD iz 
Vidma, t.j. s centrom posojilnic v na­
ši dežeh. Poenostavili so vse bančne 
operacije. V zadnjem letu so delova­
nj« posojilnice pregledah nadzorniki e- 
misijskega zavoda Banca d’Italia, i- 
meh pa so tudi koristno pomoč dežel­
ne zveze kmečko - obrtnih posojilnic. 
Zaradi povečanja poslovanja so vze­
li v službo četrtega uradnika; pred 
koncem leta je prišlo tudi do zamenja­
ve ravnatelja. To je Savo Ušaj. Nje­
govo imenovanje so člani posojilnice 
potrdih na nedeljskem občnem zboru.

O delu nadzornega odbora je po­
ročal njegov dosodim ji predsednik 
Mirko Hmeljak. Povedal je, da je 
nadzorni odbor delal tesno v sodelo­
vanju z upravnim odborom, kar je

seveda pripomoglo k uspešnemu de­
lovanju denarnega zavoda.

Potem ko so člani odobrih obe po­
ročili, se je razvila živahna razprava 
o poslovanju. Predsednika in odborni­
ki so dah vsa potrebna pojasnila, kar 
so člani sprejeh z zadovoljstvom. Po­
večana je bila tudi od sedanjih 100 
na 200 mihjonov hr možnost kredita 
za vsakega člana, pa čeprav bi nad­
zorni organ Banca dTtaha dovolil še 
večjo vsoto. To je znak, da sovo­
denjska posojilnica dobro posluje.

Posojilničarje je v imenu Slovenske­
ga deželnega gospodarskega združe­
nja pozdravil Odo Kalan. Dr. Štefan 
Bukovec pa se je Jožefu češčutu in 
Janku Cotiču zahvalil za njuno dolgo­
letno prizadevanje v korist posojil­
nice ter vse sovodenjske skupnosti.

Obisk funkcionarjev 
slovenske skupščine

Na obisku na Goriškem je bila vče­
raj večja skupina članov delovne skup­
nosti skupščine SRS, ki jih je sprem­
ljal podpredsednik skupščine Jože Šu- 
šmelj. V Gorici so si gostje ogledah 
Kulturni dom, kjer sta jih pozdravila 
Boris Race in Mirko Primožič, v So- 
vadnjah pa občinsko telovadnico. De­
legacijo članov delovne skupnosti skup­
ščine SRS jo sprejel tudi goriški žu­
pan Scavano.

Nad 5.000 ljudi na pohodu 
po ulicah Gorice in Nove Gorice

Marsikoga so nenaden padec temperature, sneg in slaba pot prepričah, 
da je bolje ostati doma kot priti na pohod. Zaradi tega je bilo na nedeljskem 
pohodu prijateljstva najbrž nekoliko manj ljudi od predvidenih. Kljub temu 
pa se jih je ob uri odhoda na Travniku prijavilo več kot pet tisoč. Seveda 
so bili vsi premraženi in primemo oblečeni, saj je bila temperatura le kako 
stopinjo nad ničlo. Nekateri so, kot je že običaj, tekli, drugi pa so mirno 
hodili. Najprej po glavnih goriških ulicah, potem čez mejo in po ulicah 
Nove Gorice, zatem spet v Italijo. V zavodu San Luigi je bil cilj. Tam so 
dobili krožnik vojaške paštašute. Vsi udeleženci so dobih spominsko kolajno, 
na kateri je napisana Placuta. Za boljše vzdušje so sodelovale godbe, folklo­
risti. Prisotna sta bila tudi goriški župan Scavano in novogoriški Basin. 
TGS je še enkrat priredil lepo manifestacijo. Vehko je bilo udeležencev iz 
vrst naše manjšine.

Po sobotnem zimskem sneženju 
se je včeraj pojavila slana

Bolj redko se v naših krajih sneg 
pojavi sredi aprila. Pa se je tokrat le 
zgodilo. V soboto ponoči je tudi na 
Goriškem snežilo, kakor če bi bih 
sredi zime. V nižinskem predelu se 
tanka bela odeja ni obdržala, pač pa 
so bile kraške vzpetine in višji predeli 
Brd, da o Trnovski planoti ne govo­
rimo, v nedeljo pobeljeni ves dan. 
V nedeljo popoldne se je tudi zvedri­
lo in s tem so se ustvarili pogoji za 
slano, ki je bila precej močna, zlasti 
v kotanjah, ob bregovih rek in poto­
kov. Zaradi slane je nastalo nekaj ško­
de na povrtninah in cvetju, najbrž 
pa se bo zmrzal poznala tudi na sad­
nem drevju, ki je zdaj v cvetu.

Pri kmetijskem nadzomištvu v Go­
rici smo se pozanimah, kakšne so po­
sledice zmrzali v vinogradih. Včeraj 
zjutraj še niso imeli točnih poročil o 
škodi kot posledici za ta letni čas 
neobičajnega pojava. Kaj več bo zna­
nega danes in jutri, saj je znano, da 
se prave posledice ožiga po slani po­
znajo šele čez dan ali dva. Sicer pa 
je rast letos, tudi zaradi daljšega su­
šnega obdobja pred pojavom vremen­
ske motnje v prejšnjem tednu, precej 
zapoznela. Tudi zgodnje sorte trt še

niso razvile pravih poganjkov. Škoda 
naj bi bila zato, po prvih in splošnih 
ugotovitvah, precej omejena. Huje bi 
bilo, če bi se slana pojavila čez kakih 
14 dni. Sicer pa nevarnost novih pozeb 
še ni povsem mimo. Slana se lahko po­
javi celo prve dni maja, kar se je v 
naših krajih tudi že zgodilo.

Danes razstava 
Negovana Nemca

V goriškem avditoriju bo danes, ob 
18. uri, odprtje razstave del kiparja 
Negovana Nemca. Razstavo prireja 
gorička občinska uprava v okviru kul­
turnih stikov z Novo Gorico.

Podlegel poškodbam
V tržiški bolnišnici je umrl, zaradi 

poškodb, ki jih je dobil v .prometni 
nesreči, 21-letni Diego Minin iz Ronk, 
Ul. Fornaci 113. V petek zjutraj je 
z vespo trčil v avtomobil, ki ga je 
upravljala 23-letna Cinzia Desani iz 
Tržiča. Nesreča se je zgodila v Ul. 
Bonavia. Minin je bil s skuterjem na­
menjen na delo v ladjedelnico.

Goriški sociološki inštitut ISIG pri­
reja danes ob 15.30 v dvorani social­
nega centra v Ul. Baiamonti preda­
vanje na temo »Struktura snovi in 
biološki sistemi: epistemološki in me­
todološki problemi«. Govoril bo pro­
fesor fizike na Univerzi v Salernu 
Giuseppe Vitiello.

SLOVENSKO 
STALNO „. 
GLEDALIŠČE 
V TRSTU

v Kulturnem domu v Gorici 
Ivan Cankar 
Pohujšanje

v dolini šentflorjanski
Režija Jože Babič

v nedeljo, 20. t. m., ob 16. uri — 
ABONMA RED A 

v ponedeljek, 21. t. m., ob 20.30 — 
ABONMA RED B 

v torek, 22. t. m., ob 20.30 — 
ABONMA RED C

razna obvestila
Slovenska skupnost Gorica obvešča, 

da je za jutri napovedani javni po­
svet o možnih rešitvah vprašanja šol­
skih stavb v Gorici, zaradi tehničnih 
težav, odgoden. Posvet bo v sredo, 
23. aprila, ob 18.30 v konferenčni dvo­
rani Palače hotela.

koncerti
V deželnem Avditoriju bo drevi ob 

20.30 koncert ameriške pevke Maye 
Randolph. Koncert prireja goriška ob­
čina v sodelovanju z glasbeno mladi­
no Italije. Vstopnine ne bo.

kino
Gorica

VERDI 18.00—22.00 »Coca - cola Kid«. 
Prepovedan mladini pod 14. letom.

CORSO 17.30—22.00 »Carabinieri si 
nasce«.

VITTORIA 18.00—22.00 »Le cuginette 
porno sensual erotiche!«. Prepove­
dan mladini pod 18. letom.

Tržič
EXCELSIOR 17.30—22.00 »Dehzie por­

no di giovani vergini«. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

COMUNALE 20.30 Koncert simfonič­
nega orkestra RTV Ljubljana in 
pianistke Dubravke Tomšič.

Nova Gorica in okolica
DESKLE 19.30 »Amadeus«.
SOČA 18.00—20.00 »Karavana za Vac- 

cares«.
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Košarka: v nedeljo v Trstu v 26. kolu drugoligaškega prvenstva proti Victorsu iz Monze

Slaba obramba in zaslužen poraz Jadrana
JADRAN — VICTORS MONZA 87:89 (40:44)

JADRAN: Zarot« 15 (3:4), Ban 24 (5:7), čuk 25 (5:6), K. Starc 2 (2:2), 
Sosič, Žerjal 2 (2:2), Rauber 8 (0:1), Gulič 11 (1:3), I. Starc, Lokar.

VICTORS MONZA: Colonna 12 (1:2), V. Fumagalli, Massironi, Sirtori 
19 (3:6), Lussignoli 9, R. Fumagalli 11 (1:2), Fragiacomo 18 (2:4), Taver- 
nelli 2, Polet« 16 (10:12).

SODNIKA: Milocco (Salerno) in Strazzullo (Neapelj). PM: Jadran 18:25; 
Victors 17:26. ON: Jadran 20; Victors 22. PON: Fragiacomo (37). 3 TOČKE: 
Gulič 2, Ban 1; Colonna 2, Lussignoli 1. GLEDALCEV: 1.500.

S tako obrambo, kot so jo jadra- 
novci predvajali v nedeljo je bil 
tudi poraz proti enemu izmed po­
prečnih ekip drugoligaškega prven­
stva neizbežen. Košarkarji moštva 
Victorsa iz Monze so namreč na­
šim igralcem po volji uhajali proti 
košu, metali so iz ugodnih položa­
jev, tako da je bilo prizadevanje 
naših v napadu zaman. Gostje so 
polovili jadranovcem kar 8 odbitih 
žog (kar pomeni, da so imeli mož­
nost, da realizirajo kar 36 točk). Že 
ta podatek jasno kaže o slabostih 
Jadranovc obrambe, ki je seveda na 
zatožni klopi za nedeljski nepriča­
kovani poraz proti moštvu, ki so ga 
«asi (kot edinega) že premagali

Jadran v številkah
METI. 2 TOČKI: K. Starc 0:3; Čuk 

10:13; Zarot« 6:10; Gulič 2:3; Sosič 
0:1; Rauber 4:6; Ban 8:10. 3 TOČKE: 
K. Starc 0:1; Gulič 2:2; Ban 1:1. 
SKOKI: K. Starc 3 v obrambi, 1 v 
napadu; čuk 3, 1; Zarot« 6, 0; Sosič 
1, 0; Rauber 3, 1; Ban 5, 2; Žerjal 
!> 0. IZGUBLJENE, PRIDOBLJENE 
ŽOGE: K. Starc 3, 1; čuk 1, 2; Za­
rot« 2, 0; Gulič 3, 3; Sosič 1, 0; Rau­
ber 1, 0; Ban 1, 1; Žerjal 4, 1. 
BLOKADE: Sosič 1; Ban 1. ASISTEN- 
11': K. Starc 1; Gulič 1; Ban 4; Žer­
jal 2.

v gosteh.
Priložnost za zmago pa je bila v 

nedeljo edinstvena. Victors je sicer 
»živahna« ekipa, ki predvaja dobro 
skupinsko igro, v kateri bržkone so­
deluje vsa peterka, ki je na igrišču. 
Košarkarji iz Monze so v Trstu tudi 
pokazali veliko požrtvovalnost in 
borbenost, vseeno pa mislimo, da je 
kakovostna razlika na Jadranovi stra­
ni. Razočaranje gledalcev je bilo 
zato po srečanju in po nepričako­

vanem porazu še večje.
Že po uvodnih potezah je bilo 

jasno, da jadranovci proti košarkar­
jem iz Monze ne bodo imeli lahke 
naloge. V 7. min. so gostje že vodili 
z 18:13. Našim je v 11. *min. uspe­
lo izid izenačiti (26:26), v obrambi 
pa ni šlo in ni šlo. V 13. min. se 
je huje poškodoval Valter Sosič, ki 
je moral zapustiti igrišče. Ekipi sta 
se nato zamenjavali v vodstvu, Vic­
torsu pa je uspelo skleniti polčas s 
prednostjo štirih točk.

V tem delu so bili kot strelci pre­
cej uspešni Zarotti, čuk in Ban. Na­
pak v obrambi (predvsem) pa tudi 
pri podajah je bilo toliko, da so 
bili gostje zasluženo v vodstvu.

Tudi drugi polčas. se ni začel naj­
bolje za jadranovce. Victors je v 26. 
min. vodil z 8 točkami prednosti 
(65:57), nakar je imel Štefan Gulič

lepo serijo metov (tudi 2 »bombi«) 
in jadranovci so v 32. min. povedli 
za točko 72:71, v 34. min. celo za 
štiri (77:73). Vse je kazalo, da se 
je našim končno »odprlo«. Gostje pa 
niso popustili in 1’45” pred koncem 
povedli za tri točke (87:84).

Zadnje poteze srečanja so bile 
skoraj dramatične. Naši so v teh 
zadnjih sekundah izgubili predrago­
ceno žogo, napravili so celo »avto- 
koš« in vseeno so imeli 4” pred kon­
cem možnost, da stanje izenačijo. 
Gulič je namreč pri izidu 86:89 imel 
na razpolago tri proste mete. Šte­
fan je od treh metov uspešno iz­
vedel le enega in možnost, da bi 
Jadran igral podaljšek, je splavala 
po vodi.

Sedaj čaka naše fante težko go­
stovanje v Pistoii, kjer bo izredno 
težko osvojiti točki. (B. Lakovič)

IZIDI 26. KOLA
Kidland - Čelana 93:76
Arese - Faciba 121:77
Vicenza - Cremona 69:74
Cagiva - Ferrara 91:99
Citrosil - Nordica 116:83
JADRAN - Victors 87:89
Mauri - Maltinti 81:77
Panapesca - Castor

LESTVICA
92:82

Citrosil 26 24 2 2454:2091 48
Panapesca 26 18 8 2477:2271 36
Cremona 26 18 8 2024:1894 36
Ferrara 26 18 8 2114:1984 36
Castor 26 17 9 2329:2132 34
Maltinti 26 17 9 2074:2022 34
Cagiva 26 16 10 2341:2157 32
Mauri 26 15 11 2154:2121 30
Arese 26 15 11 2352:2355 30
Kidland 26 11 15 2071:2108 22
Victors 26 8 18 1950:2032 16
JADRAN 26 7 19 2116:2292 14
Vicenza 26 7 19 2090:2277 14
Nordica 26 6 20 2024:2248 12
Čelana 26 6 20 1896:2223 12
Faciba 26 5 21 2027:2385 10

PRIHODNJE KOLO| (20.4.)
Maltinti Pistoia - JADRAN; Ecoce- 

menti Ferrara - Teorema Arese; Nor­
dica Montebelluna - Panapesca Mon­
tecatini; Čelana Bergamo - Victors 
Monza; Castor Pordenone - Kidland 
Padova; Spondilatte Cremona - Mauri 
Treviglio; Faciba Busto Arsizio - Ca- 
giva Varese; Citrosil Verona - Vi­
cenza.

Jadranovi strelci
Ban 621 (151:183); čuk 397 (46:68); 

Zarotti 317 (55:99); Rauber 236 (35 
proti 53); Žerjal 137 (39:57); Daneu 
133 (30:53); K. Starc 118 (18:30); Gu­
lič 117 (22:48); Sosič 28 (6:17); L 
Starc 4 (2:2); Lokar 4 (2:2); Klobas 
4 (0:1).

Riva: »Oddolžili smo se za domači spodrsljaj«
Košarkarji iz Monze so se kajpak veselili nedeljske 

zmage. Z njimi tudi trener Ambrogio Riva, ki je dejal: 
»Bilo je to privlačno srečanje, čeprav bi kazalo, da naj 
bi ekipi igrali demotivirani, saj glede lestvice nimata 
kaj več iskati. Mi smo seveda zadovoljni, da smo zma­
gali. Osvojili smo novi točki in smo se jadranovcem 
oddolžili za spodrsljaj v Monzi.«

»Kje naj bi bil ključ v'ašega uspeha?«
»Mislim, da je bil ključ zmage v tem, da so moji 

fantje v zadnjih in ključnih minutah ohranili mirne 
živce. Naše moštvo je zelo mlado in zadovoljen sem, da 
so fantje pokazali prav v teh trenutkih zvrhano mero 
značajnosti.«

»Kaj pa o Jadranu?«
»Jadran ima tri odlične košarkarje, kot so Ban,

Čuk in Zarotti. Jadranovci pa so me tokrat nekoliko 
razočarali zaradi slabe igre v obrambi.«

Jadranov pomožni trener Stojan Kafol je po tekmi 
takole dejal: »Slabo smo igrali v obrambi. Košarkarji 
Victorsa so nam v prvem polčasu pobrali deset od­
bitih žog, v drugem osem, pri tem pa so realizirali 14 
košev iz druge akcije. Od posameznikov bi pohvalil Gu­
liča, pa čeprav je ob koncu zgrešil dva od treh od­
ločilnih prostih metov. Bila je to zanj prevelika psiho­
loška obremenitev. Škoda, da smo izgubili predvsem za­
radi občinstva, saj bi lahko le z nekoliko boljšo igro 
v obrambi zmagali.«

»Sedaj je na vrsti Pistoia..:«
»Navadno proti močnejšemu nasprotniku igramo bolj 

motivirano. Upam, da bo tudi v Pistoii tako.« (bi)

Brazilcu Senni druga preizkušnja za SP v formuli ena

Lep dvoboj lotus - Williams
V1. jugoslovanski nogometni ligi

Partizan še naprej vodi
JEREZ (Španija) — Zmagal je Sen­

na na lotusu, a Williams je še ved­
no najboljši bolid uvodnega dela se­
zone v formuli ena, ki je imel svojo 
drugo etapo na novem španskem dir­
kališču v Jerezu. Šlo je za izredno 
razburljivo dirko z neobičajnim' raz­
pletom: Senna je bil le 14 stotink se­
kunde (65 centimetrov) hitrejši od 
Mansella in to po več kot 300 prevože­
nih kilometrih!

Takoj na začetku se je formirala 
skupina devetih pilotov, na čelu ka­
terih je bil Senna, ki je vodil vse do 
40. kroga, ko ga je Mansell prehitel, 
da je^ vse kazalo, da bo zlahka zma- 
gal. Se prej se je skupina bistveno 
razredčila, saj sta najprej odstopila 
oba ferrarijevca (Johansson se je

moral celo zateči na pregled k zdrav­
nikom, na srečo brez posledic), nato 
še Piquet, Laffite in drugi. Korak 
s Senno in Mansellom je tako držal 
le še Prost na mclarenu.

Že po 50. krogu pa načete pnevma­
tike Mansellu niso več dovolile, da 
bi dirki diktiral tempo. Senna ga je 
po nekajkratnih drznih poskusih zno­
va prehitel v 63. krogu. Mansellovi 
mehaniki so takoj zatem v rekordnem 
času zamenjali pnevmatike in Anglež 
je v devetih krogih nadoknadil 19” za­
ostanka, prehitel Prosta, ki je bil 
medtem drugi. Senno pa je dohitel na 
zadnjem ovinku, ni pa ga spodrinil 
s prvega mesta.

S to zmago se je Senna povzpel na 
vrh začasne lestvice SP za pilote.

VRSTNI RED VN ŠPANIJE
1. Senna (Br. — lotus renault) 1. 

48'47”730, povprečna hitrost 167 km 
na uro; 2. Mansell (VB — williaums) 
po 014 stotink; 3. Prost (Fr. — mc 
laren) po 21”552; 4. Rosberg (Fin. — 
mclaren) po 1 krogu; 5. Fabi (It. — 
benetton BMW) po 1 krogu; 6. Berger 
(Av. — benetton BMW) po 1 krogu; 
7. Boutsen (Bel. — arrows BMW) po 
6 krogih.

LESTVICA ZA SP
Senna 15; Piquet 9; Mansell 6; La­

fitte in Prost 4; Amoux in Rosberg 
3; Brundle, Fabi in Berger 2.

LESTVICA HIŠ
Williams in Lotus 15; Ligier in Mc 

larec 7; Benetton 4; Tyrrell 2.

Triestina izgubila poslednjo možnost
Bologna — Triestina 1:0 (1:0)

STRELEC: v 21. min. Pradella.
BOLOGNA: Zinetti, Lancini, Ottoni, 

Luppi, Quaggiotto, Nicolini, Maroc­
chino (v 87. min. Milanesi), De Vec­
chi (v 68. min. Ferri), Sorbi, Gaz- 
zaneo, Pradella.

TRIESTINA: Bistazzoni, Costanti­
ni, Braghin, Dal Prà, Cerone, Meni- 
chini, De Falco, Orlando (v 68. min. 
Scaglia), Cinello (v 27. min. Di Gio­
vanni), Romano, lachini.

Že pred gostovanjem v Bologni so 
bile možnosti Triestine za napredo­
vanje v A ligo dokaj pičle. Nedeljski 
poraz pa je dokončno razblinil še 
zadnji kanček upanja. Tri enajsteri­
ce, ki so na vrhu lestvice imajo se­

daj 7 oziroma 6 točk prednosti. Res, 
da manjka do konca prvenstva še 8 
kol in je možno še marsikaj doseči, 
a dosedanji prvenstveni razpleti za 
Triestino niso najbolj spodbudni.

Gostje so v Bologni pričeli priza­
devno. To jim je prineslo tudi nekaj 
izredno ugodnih priložnosti, ki pa jih 
De Falco in Cinello nista znala izko­
ristiti. Cinello se je kmalu poškodo­
val in ga je moral zamenjati Di Gio­
vanni. Domačini pa so dosegli edini 
zadetek po prostem' strelu.

IZIDI 30. KOLA: Arezzo - Ascoli 
1:1; Bologna - Triestina 1:0; Cremo­
nese - Genoa 2:0; Empoli - Catania 
0:0; Lazio - Cesena 1:1; Monza - Ca­

gliari 2:1; Palermo - Catanzaro 1:0; 
Pescara - Perugia 2:1; Sambenedet- 
tese - Brescia 0:0; Vicenza - Cam­
pobasso 1:0.

LESTVICA: Ascoli 40; Brescia in Vi­
cenza 39; Empoli 35; Cesena, Triesti­
na in Genoa 33; Bologna 32; Paler­
mo in Cremonese 29; Lazio in Sam- 
benedettese 28; Campobasso in Peru­
gia 27; Arezzo, Cagliari, Pescara in 
Catania 26; Catanzaro 25; Monza 19.

PRIHODNJE KOLO (27. 4.): Asco­
li - Triestina; Brescia - Arezzo; Ca­
gliari - Palermo; Catania - Sambe- 
nedettese; Catanzaro - Pescara; Ce­
sena - Vicenza; Campobasso - Bolo­
gna; Empoli - Cremonese; Lazio - 
Monza; Perugia - Genoa.

Pripravil:
FRANCI BOŽIČ

Jugoslovanski nogometni sodniki so­
dijo v tako rekoč nenormalnih raz­
merah, izpostavljeni so nevzdržnim 
pritiskom klubov, ki se borijo za naj­
višja mesta ali za obstanek. Vanje, 
upravičeno ali pa tudi ne, ne zaupa 
nihče več. Za našima najboljšima sod­
nikoma Šoštaričem in Petrovičem je 
imel tokrat v derbiju v Splitu velike 
težave ljubljanski sodnik Franci Ru- 
pret, ki je komaj odnesel celo kožo. 
Do 83’ je bilo na tekmi Hajduk - Velež, 
ki je bila pomembna za uvrstitev v 
pokal UEFA, 1:1, tedaj pa je Rupret 
po prekršku nad Gudljem dosodil 11- 
metrovko, ki jo je Asanovič spreme­
nil v zadetek. Igralci Veleža so ostro 
protestirali, dobesedno so ponoreli v 
predzadnji minuti, ko bi moral po nji­
hovem mnenju ljubljanski sodnik naj­
strožjo kazen dosoditi tudi za Velež. 
Igralci iz Mostarja so ga nato psovali, 
vlekli za dres, suvali in pljuvali, Ru­
pret pa se je zadovoljil le z dvema 
rumenima kartonoma, namesto da bi 
izvlekel rdeče ali celo prekinil tekmo.

Največje presenečenje je pripravila 
Rijeka, ki je s Crveno zvezdo vodila 
z izredno lepim golom Koturja s 30 
metrov, medtem ko je s še lepšim 
volejem izenačil B. Djurovski. Rijeka 
je tako še naprej edino spomladi ne­
poraženo moštvo. Vodilni Partizan je 
v Prištini izgubil z 0:1.

Crvena zvezda že zdavnaj še ni iz­
gubila vseh možnosti za prvo mesto, 
toda njen trener Gojko Zec bo najbrž 
moral odstopiti. Na tekmi z Rijeko 
so namreč navijači Crvene zvezde 
skandirali naj odide, uprava pa jih 
bo po polomu v evropskem in doma­

čem pokalu seveda morala poslušat’. 
Veliko je bilo govora o tem, da bi 
ga utegnil naslediti Miljan Miljanič. 
Toda ta je medtem sprejel položaj 
zveznega kapetana jugoslovanskih re­
prezentanc. Najprej je izjavil, da bo 
postal zvezni Kapetan le, če bo odlo­
čitev soglasna. Na koncu je bilo dru­
gače (nogometna zvezna Bosne in Her­
cegovine je bila proti njemu in za 
Osima), toda Miljanič je sprejel tudi 
večinsko odločitev.

bilo tekem, kajti amaterska reprezen­
tanca je gostovala v Indoneziji, kjer 
je premagala tamkajšnjo reprezentan­
co z 8:0. V slovenski nogometni ligi 
so igrali kljub snegu, preloženi sta 
bili le dve tekmi. Maribor vodi s tek­
mo manj in s točko prednosti pred 
Rudarjem iz Trbovelj. Sledijo pa Tri­
glav, Slovan, Mura, Domžale in Olim­
pija.

IZIDI 24. KOLA 1. ZNL: Crvena 
zvezda - Rijeka 1:1 (0:1); Sarajevo - 
Osijek 2:2 (1:1); Priština - Partizan 
1:0 (0:0); Vardar - Dinamo (V) 4:0 
(1:0); Beograd - Dinamo (Z) 1:1 
(0:0); Sutjeska - Vojvodina 1:0 (1:0); 
Budućnost - Čelik 3:1 (2:1); Hajduk - 
Velež 2:1 (1:1); Sloboda - Željezničar 
3:2 (3:0).

VRSTNI RED: Partizan 33; Crvena 
zvezda 32; Velež 28; Hajduk in Pri­
ština 26; Dinamo (Z) in Vardar 25; 
Sarajevo, Rijeka, Sutjeska, Dinamo 
(V)_ in Sloboda 24; Osijek 22; Čelik 
in Željezničar 21; Budućnost in Beo­
grad 19; Vojvodina 15.

PRIHODNJE KOLO (20. t.m.): Če­
lik - Sutjeska; Vojvodina - Priština; 
Partizan - Sarajevo; Osijek - Velež; 
Dinamo (V) - Budućnost; Rijeka - 
Vardar; Dinamo (Z) Cervena zvez­
da; Željezničar - Beograd; Sloboda - 
Hajduk.

Finiš v rokah Rome?
Ne glede na to, kakšen bo raz­

plet v zadnjih dveh kolih italijanske­
ga nogometnega prvenstva A lige, je 
Koma napravila enkraten podvig. 
Končno je dohitela Juventus in nado­
knadila razliko nič manij kot 8 točk. 
Ze sedaj nekateri napovedujejo, da 
do prišlo do odločilnega tretjega sre­
čanja za določitev novega državnega 
prvaka kot pred 22 leti, ko sta se 
spoprijela Inter in Bologna. Po na­
šem mnenju pa je sedaj prednost na 
strani Rome, ki igra v končnici pr­
venstva s podvojeno močjo. To je do- 
azala tudi na gostovanju v Pisi. Tu- 
uicani pa so se vrnili iz Genove sa­

mo s točko.
neizprosni bitki za obstanek so 

agab Avellino, Udinese in Bari ter 
mo, ki je verjetno že rešen.

IZIDI 28. KOLA: Avellino - Fio­
rentina 3:1; Bari - Verona 3:1; Co­
mo - Lecce 2:0; Milan - Napoli 1:2; 
Pisa - Roma 2:4; Sampdoria - Juven­
tus 0:0; Torino - Inter 1:0; Udinese 
- Atalanta 1:0.

LESTVICA: Roma in Juventus 41; 
Napoli 35; Torino in Milan 30; Fio­
rentina in Inter 29; Atalanta in Co­
mo 27; Sampdoria in Verona 26; A- 
vellino 25; Udinese 24; Pisa 23; Bari 
21; Lecce 14.

PRIHODNJE KOLO (20. 4.): Ata­
lanta - Torino, Bari - Avellino, Fio­
rentina - Udinese, Inter - Como, Ju­
ventus - Milan, Napoli - Sampdoria, 
Roma - Lecce, Verona - Pisa.

totocalcio totip
Avellino - Fiorentina 1 1. — 1. Super Play 2
Bari - Verona 1 2. Classy Rorue 2
Como - Lecce (1. polčas) 1 2. — 1. Coridus 1
Milan - Napoli 2 2. Amsil D’Oasi 2
Pisa - Roma 2 3. — 1. Sidi 1
Sampdoria - Juventus X 2. Abitibi Gis XTorino - Inter 1 4. — 1. Bromo XUdinese - Atalanta 1 2. Daibot X
Arezzo - Ascoli X 5. — 1. Cinarda X
Lazio - Cesena X 2. Dezzo Blu X
Pescara - Perugia 1 6. — 1. Sole Sabino X
Modena - Parma X 2. Merak 2
Novara - Vercelli 2 KVOTE
KVOTE 12 (5 dobitnikov) 115.287.000 lir
13 (314 dobitnikov) 27.101.000 lir 11 (194 dobitnikov) 2.950.000 lir
12 (11.165 dobitnikov) 760.000 lir 10 (3.334 dobitnikov) 165.000 lir

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA (20.4.): Atalanta - Torino; Bari - 
Avellino; Fiorentina - Udinese; Inter - Como (L polčas); Juventus - Milan; 
Napoli - Sampdoria; Roma - Lecce (1. polčas); Verona - Pisa; Prato - An­
cona; Rimini - Parma; Casertana - Salernitana; Massese - Lucchese; Ma­
ceratese - Teramo.

Evropski Totocalcio

Barcellona - IFK Goteborg (l.p.) 
Barcellona - IFK Goteborg (k.i.)
Steaua B. - Anderlecht (l.p.)
Steaua B. - Anderlecht (k.i.)
Bayer U. - Atletico M. (l.p.)
Bayer U. - Atletico M. (k.i.)
Dukla P. - Dinamo Kiev (l.p.)
Dukla P. - Dinamo Kiev (k.i.)
Reai Madrid - Inter (l.p.)
Reai Madrid - Inter (2.p.)
Reai Madrid - Inter (k.i.)
Waregem - Colonia (l.p.)
Waregem - Colonia (k.i.)
Imena moštev objavljamo, kot so 

uradno napisana na stolpcu. Legenda: 
l.p. = prvi polčas; 2.p. = drugi pol­
čas; k.i. = končni izid.
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Končan regularni del italijanske košarkarske prvoligaške lige

Sedaj je na vrsti končnica za državni naslov
Berloni - Stefanel 91:90 (51:47)

BERLONI: Savio 6, Della Valle 18, 
Veechiato 5, May 19, Bantam 21, 
Pessina 12.

STEFANEL: Coleman 39, Vitez 6, 
Francescatto 10, Fischetto 9, Bo 
bicchio 7, Golmani 2, Riva 6, Ber- 
tolotti 11.

Očitno je, da si Ben Coleman želi 
ostati v Trstu, saj je v zadnjem 
kolu igral kot prerojen oz. kot v 
najboljših dneh lanske sezone. To­
da tudi to ni bik» dovolj za zma­
go v Turinu, verjetno pa ne bo 
dovolj niti Colemanu, ki ga bo vod­
stvo Stefanela odslovilo. Trener Ma­
rini je dal skoraj vsem igralcem 
možnost, da nastopijo, ti pa so po­
skrbeli za solidno slovo in le malo 
je manjkalo, da bi zmagali prav v 
kolu, v katerem so igrali brez po­
škodovanega Sheltona.

OSTALI IZIDI ZADNJEGA KOLA: 
Granarolo - Simac 100:98; Benetton 
- Scavolini 125:124; Opel - Bancoro- 
ma 90:89; Silverstone - Divarese 
88:87; Mobilgirgi - Arexons 90:96; 
Allibert - Mulat 91:85; Marr - Ri­
unite 87:79,

KONČNA LESTVICA: Simac 52, 
Arexons 44, Berloni in Mobilgirgi 40, 
Divarese in Scavolini 36, Granarolo 
34, Riunite in Marr 30, Bancoroma 
26, Allibert 24, Silverstone in Opel 
22, Stefanel 18, Benetton 16, Mulat 10. 
Opel, Stefanel, Benetton in Mulat so 
izpadli v A-2 ligo.

A-2 LIGA
Segafredo — Liberti 107:102 

(64:46)
SEGAFREDO: Marušič 13, Ardessi 

2; Jackson 34, Bullara 7, Vroman 9, 
Sfiligoi 4, Biaggi 19, Stramaglia 5,

Borsi 4.
LIBERTI: Natalini 7, Mandelli 10, 

Valenti 3, Giusti 19, Andreson 41, 
Ercolani 20, Morini 3.

Delitev 8. mesta je končni rezultat 
Segafredovega prvenstva. Po začet­
nih iluzijah in končni skrbi so Go­
ričani z dvema zmagama ulovili do­
stojno uvrstitev. Jackson je v ne­
deljo znova zaigral tako kot v pr­
vem delu prvenstva in prav v tem 
je morda ključ celotnega prvenstva 
Segafreda, ki ni od tega ameriškega 
košarkarja dobila vedno, to kar je 
pričakovala.

OSTALI IZIDI ZADNJEGA KOLA: 
Cortan - Ippodromi 114:99; Sangior- 
gese - Yoga 97:96; Mister Day - 
Fantoni 100:94; Filanto - Jolly 97:90; 
Giorno - Rivestoni 132:97; Fabriano 
- Popper 104:99 Fermi - Annabella 
104:91.

KONČNA LESTVICA: Cortan 42, 
Yoga 40, Giorno in Fantoni 38, Fi­
lanto 36, Ippodromi 34, Sangiorgese 
32, Liberti, Fabriano, Annabella in 
Segafredo 28, Jolly in Pepper 24, 
Mister Day 22, Fermi 20, Rivesto­
ni 8.

Mister Day, Fermi in Rivestoni so 
izpadli v B-ligo.

KONČNA LESTVICA STRELCEV
A-l LIGA: Fredrick 956, Oscar 941, 

May 728, Morse 724, Branson 668.
A-2 LIGA: Bryant 1127, Dalipagid 

1031, Wright 936, ... 8. Jackson 
738.

TAKO V OSMINI FINALA 
PLAY-OFF (20. 4.)

Simac - Fantoni; Marr - Riunite; 
Scavolini - Silverstone; Berloni - 
Cortan; Mobilgirgi - Yoga; Divarese 
- Allibert; Granarolo - Bancoroma; 
Arexons - Giorno.

NOGOMET: MEDDEŽELNA LIGA

Goričani uspešni 
v Rivi del Garda
Benacense — Gorizia 1:2 (0:1)

STRELCA ZA GORIZIO : Beltrame 
in Bortolutti

GORIZIA: Briško, Gruzzolo, Fier- 
ro, Bertolutti, Macuglia, Grillo, Ru­
go, Dreolini, Grop, Beltrame, Voljč.

Gorizia, po krajši seriji polovič­
nih izidov, nadaljuje z zmagami. 
Tokrat je v Rivi del Garda odpra­
vila Benacense in potrdila, da raz­
polaga z dobro in učinkovito ekipo.

Goričani so si zmago zagotovili 
z boljšo igro na sredini igrišča ter 
z večjo učinkovitostjo v napadu.

LESTVICA: Chievo 42, Bassano 38, 
Valdagno in Pescantina 33, Tombolo 
32, Benacense 31, Gorizia 29, Opi- 
tergina 28, Cittadella in Fontana­
fredda 27, Conegliano 25, Passirio 
24, Vittorio Veneto 22, Manzanese 
20, Rovereto 11, Trivignano 10.

FYihodnje kolo (20. 4.): GorMa - 
Passirio.

Kakšna bo končna uvrstitev združene ekipe?

MEBLO: ODLOČITEV V PADOVI
Naše šesterke v deželnih ligah

Moška C-2 liga: še sporno
TAKO V DRUGI 2ENSKI ITALIJANSKI LIGI

IZIDI 21. KOLA
Meblo Mobilcatalogo Pordenone 

1:3 (15:5, 7:15, 11:15, 8:15); Volpe 
Fiesso - Estense Ferrara 3:0 (15:6, 
16:14, 15:6); Volley Conegliano - Mo- 
gliano Veneto 2:3 (15:9, 9:15, 15:10, 
11:15, 3:15); Fratte - OMA Armes Trst 
3:0 (15:12, 15:8, 15:6); Nervesa - Spi- 
nea 3:0 (17:15, 15:5, 15:12); Fiamma 
Vicenza - Tregarofani Padova 2:3 
(13:15, 15:12, 15:3, 3:15, 11:15).

ZADNJE KOLO (19. 4.)
Mobilcatalogo Pordenone - Volley 

Conegliano; Estense Ferrara - Nerve­
sa; Tregarofani Padova - Meblo;

OMA Armes - Volpe Flesso; Mogliano 
Veneto - Fiamma Vicenza; Spinea - 
Fratte.

LESTVICA
Pordenone 21 21 0 63:11 1054:614 42 
Nervesa 21 19 2 59:16 1038:744 38
MEBLO 21 21 9 43:32 962:861 24
MogUano 21 12 9 40:36 934:897 24
Padova 21 11 10 46:40 1064:1000 22
V. Flesso 21 10 11 38:38 873:934 20
ConegUano 21 9 12 38:46 942:1029 18
Ferrara 21 9 12 33:47 884:1031 18
OMA A. 21 7 14 31:45 855:1016 14
Fratte 21 7 14 30:48 823:988 14
Vicenza 21 5 16 29:53 916:1043 10
Spinea 21 4 17 20:58 876:1063 8

Le še dva dvoma pogojujeta vrstni 
red v ženski odbojkarski B ligi. Eden 
sicer zanima le nas, saj zadeva konč­
no uvrstitev Mebla. Mogliano je zma­
gal v Coneglianu, v zadnjem kolu pa 
gosti že izpadlo Vicenzo, se pravi, 
da bi zanesljivo končal prvenstvo s 
26 točkami. To pomeni, da bo moral 
Meblo v soboto zmagati v Padovi, 
kjer se bo pomeril s solidnim Trega- 
rofanijem, ki ima le točki manj od 
naše ekipe, a dovolj slabši količnik 
v nizih, da je ne more prehiteti na 
lestvici. Vsekakor čaka Meblo težko 
gostovanje, na katerem si lahko pri­
bori tretje mesto, a precej tvega, da 
ga izgubi.

Mnogo bolj pomemben je dvom gle­
de obstanka. OMA Armes si je zapra­
vila možnost za neposreden obstanek. 
V zadnjem kolu bo padla odločitev, 
kdo vsaj pojde na kvalifikacije med 
Tržačankami in Frattejem. Tržačanke 
so vsekakor favorit, dovolj je, da s 
katerimkoli izidom premagajo Flesso.

LESTVICA UČINKOVITOSTI: Maver 129, Markovič 117, Žerjal 109, Kralj 
99, Klemše 62, Mira Grgič 35, Neva Grgič 31, Ukmar 13, Pertot 9, Foraus 7, 
Garbini 5, Venier 1.

Košarkarsko promocijsko prvenstvo na Tržaškem

Bor Radenska izgubil po podaljšku
TAKO V PROMOCIJSKEM PRVENSTVU NA TRŽAŠKEM

Scoglietto — Bor Radenska 
121:109 (58:46, 100:100)

BOR RADENSKA: Korošec 41
(2:4), Corbatti 10 (2:4), Vecchiet, 
Barut 11 (3:4), Pregare 31 (3:4), 
Kneipp 7 (1:2), š. Semen, A. Se­
men 9 (1:5), Canciani, Kovačič.

Trije so temeljni vzroki na katere 
je vezan nedeljski poraz borovcev: 
negotovost v prvem polčasu, fizična 
in višinska premoč domačinov pod 
košema, pristranski sodnik. Začnimo 
kar pri tretjem. Drugi sodnik Apol­
lonio je »slučajno« trener mladinskih 
moštev Scoglietta. V nedeljo je vsa­
ko sporno zadevo dosodil v korist 
domačinov, za nameček pa si je v 
zadnji minuti še izmislil peto oseb­
no napako Pregarca, čeprav je bil 
slednji kar precej oddaljen od igral­
ca, nad katerega naj bi zagrešil 
prekršek. Vatovčevi varovanci so v 
dugem delu tekme dokazali zvrhano 
mero značajnosti. Po medli predsta­
vi iz prvega polčasa, potem ko so 
v deseti minuti d.p. že zaostajali za 
18 točk, so igralci Radenske prešli 
v ofenzivo, čeprav jim je nasprotni­
kova premoč pod košema stalno po 
vzročala težave. Z odlično igro v 
obrambi, po zaslugi razpoloženih Ko­
rošca, Pregarca ter Aleksandra Sem- 
na, ki je v zadnjih minutah sreča­
nja uspešno skakal in zadeval iz­
pod koša, so si borovci priigrali celo 
točki prednosti, toda ravno 30 se­
kund pred koncem je sodnik poslal 
Pregarca na klop. Scoglietto je iz­
enačil, v podaljšku pa so domačini 
izkoristili svojo fizično premoč pod 
košema in si tako zagotovili zmago. 
Odlično je tokrat igral Korošec, ki 
je v ključnih trenutkih prevzel va­
jeti igre in s svojimi »trojkami« pri­
speval k »preporodu« svojega mo­
štva. škoda, da je vse to bilo za­
man. (Cancia)

IZIDI 21. KOLA
Ferroviario - Intermuggia 94:104 
Libertà» - Alabarda 93:79
Santos - Saba 100:69
Breg Adriatherm - Kontovel ES 81:76 
Scoglietto - Bor Radenska 121:109 
Fruttetna - Lav. Porto 85:68

ZADNJE KOLO (20.4.)
Breg Adriatherm - Intermuggia; Li- 

bertas - Kontovel Electronic Shop; 
Ferroviario - Bor Radenska; Santos - 
Lavoratori del Porto; Fruttetna - Ala­
barda; Scoglietto - Saba.

Domovci so v soboto prepričljivo 
zmagali proti močni peterki Alba Gio­
ie iz Krmina, ki se je še pred to tek­
mo borila za osvojitev končnega 3. 
mesta na skupni lestvici. »Belo - rde­
či« so zaigrali res enkratno, bili so 
vseskozi v vodstvu, nasprotnik pa 
se jim je v 35’ nevarno približal na 
sami dve točki. Toda v ključnih mi­
nutah je igralce Albe zajela živčnost. 
To pa so naši znali lepo izkoristiti 
in tako zasluženo osvojili zlata vred­
ni točki. Domovci so dobro zaigrali 
v obrambi, kjer tudi višji nasprotniki 
jim niso bili kos. Tudi v napadu so 
polovili več dragocenih odbitih žog, 
če k temu dodamo še dober odstotek 
v metih na koš, je jasno, da jim zma­
ga tokrat ni mogla uiti. Dobro je to­

LESTVICA
Scoglietto 21 16 5 1740:1560 32
Alabarda 20 15 5 1763:1634 30
Libertas 21 15 6 1789:1615 30
Kontovel ES 21 12 9 1723:1629 24
Intermuggia 21 12 9 1670:1669 24
Fruttetna 20 11 9 1659:1593 22
Ferroviario 20 9 11 1746:1683 18
Bor Radenska 20 9 11 1680:1712 18
Santos 21 9 12 1605:1633 18
Breg A. 20 7 13 1510:1670 14
Lav. porto 20 6 14 1412:1612 12
Saba 19 2 17 1377:1640 4

krat vodil igro svojih Semolič, ki je 
ob pomoči Corsija lepo organiziral 
Domove napade.

Kot smo torej že omenili je nova 
zmaga zlata vredna, saj je »belo - 
rdečim« zagotovila obstanek v prot 
mocijski ligi. Igralci Virtus Julia Au­
to so v tem kolu namreč na domačih 
tleh visoko klonili letošnjemu zmago­
valcu Pomu iz Tržiča, tako da so jih 
»belo - rdeči« dohiteli na skupni le­
stvici. Boljša razlika v koših v med­
sebojnih srečanjih pa je na strani na­
ših. V D ligo torej napreduje Pom iz 
Tržiča, v prvo divizijo pa nazadujeta 
Virtus Julia Auto in Polisontina.

IZIDI 9. IN ZADNJEGA KOLA: Vir­
tus Julia Auto - Pom 59:92; Ardita - 
Petrolifera goriziana 96:78; Corridoni 
- Grado 59:61; Dom - Alba Gioia 
85:75; Edera - Pobnsontina (Neod.)

LESTVICA: Pom 30; Ardita 24; 
Grado 22; Edera in Alba Gioia 20; Pe­
trolifera goriziana 16; Corridoni 14; 
Dom in Virtus Julia Auto 12; Polinson- 
tina 6. (Grado, Dom, Edera in Poh 
sontina imajo srečanje manj).

DOMOVI STRELCI: Coretti 329,
M. Dornik 160, Cej 106, Kristjančič 
103, Uršič 97, U. Dornik 96, Orzan 
75, Ciani 70, Semolič 61, Golob 53, 
Corsi 44, Košuta 2. (M. čubej)

Katja in Štefan Tommasi pokrajinska prvaka
Katja in Štefan Tommasi sta v nedeljo postala pokrajinska prvaka v 

kotalkanju v okviru mladinskih iger. Predstavnika društva Vipava s Peči 
sta se v Pierisu, skupaj z ostalimi športniki istega društva, udeležila pokra­
jinskega finala. Po tem uspehu se bosta oba udeležila deželnega prvenstva.

OSNOVNA ŠOLA — DEČKI ( 5 nastopajočih); 1. Štefan Tommasi, 5. Erik 
Peteani. OSNOVNA ŠOLA K DEKLICE (25 nastopajočih); 7. Tiziana Tomšič, 
14. Elisa Petean, 16. Elizabeta Klada, 17. Pamela Mozetič. SREDNJA ŠOLA 
— DEKLETA (27 nastopajočih); 1. Katja Tommasi, 7. Valentina Florenin.

STRELCI NAŠIH EKIP: Pregare (Bor Radenska) 478; Korošec (Bor Ra­
denska) 395; Mezzavilla (Breg Adriatherm) 323; Starc (Kontovel Electronic 
shop) 292; Štoka (Kontovel Electronic shop) in Zobec (Breg Adriatherm) 
279; Grilanc (Kontovel Electronic shop) 259.

Dom si je zagotovil obstanek

Pripravil 
G. FURLANIČ

V moški odbojkarski C-2 ligi so v 
20. kolu izgubile vse štiri šesterke, 
ki so na vrhu lestvice. Za največje 
presenečenje pa je bržkone poskrbel 
tržaški CUS, ki je doma podlegel 
skromnemu Volley Ballu iz Vidma 
samo po. treh setih. To je bil drugi 
zaporedni spodrsljaj Tržačanov. Praz­
nili rok je ostal tudi Liter 1904, naj­
bolj resen pretendent za končno dru­
go mesto in napredovanjem v višjo 
ligo. Te priložnosti pa ni znal iz­
koristiti Val iz štandreža, ki je po­
tegnil krajši konec na gostovanju v 
Sacileju. Štandrežci so še nekajkrat 
dokazali, da v gosteh igrajo' dokaj 
poprečno in so le bleda senca ekipe, 
ki je v domači areni letos še nepre­
magana. Možnosti Vala glede osvo­
jitve 2. mesta so še naprej enake 
kot nekaj kol nazaj. Tudi v primeru, 
da Štandrežci v soboto zmagajo, v 
neposrednem obračunu, imajo za­
stopniki Interja boljši količnik v se­
tih in počakati bo potrebno prav 
zadnji^ prvenstveni obračun, da se 
dokončno razčisti tudi ta dilema.

Z zmago v derbiju z Borom JIK 
banko je goriška Olympia Terpin 
prekinila serijo porazov. Kot zgleda 
Goričanom borovci »ležijo«, saj so 
tudi v prvem delu zmagali in od­
igrali verjetno letošnjo najboljšo tek­
mo. Ker je bil uspešen tudi Rozzol 
— posredni tekmec Špacapana in to­
varišev za obstanek — se mrtvi tek 
med tema šesterkama nadaljuje, ob 
dejstvu, da sta Volley Bali iz Vidma 
(kljub presenetljivi zmagi) in Vi vil 
že zdavnaj obsojena.

Kljub porazu v srečanju z Borom 
Friulexportom je Sangiorgina ohra­
nila prvo mesto v ženski C-2 ligi. 
Sedaj pa ima skupaj s Celinio in 
samo dve točki prednosti pred ne­
varnimi Foce Colori iz Latisane. Ni­
ti zmaga Slogi ni pripomogla, da bi 
se vsaj nekoliko pomaknila višje na 
lestvici. V tej konkurenci je do kon­
ca prvenstva še 6 kol, a vse naše 
tri šesterke bodo igrale po* eno tek­
mo manj.

Mladi odbojkarji Vala so na do­
bri poti, da se rešijo nazadovanja v 
1. divizijo. To je bil tudi edini cilj 
slovenskih odbojkarjev. Po zadnjem 
uspehu, ni več težav niti za Konto­
vel Electronic chop v ženski D ligi. 
Med našimi 4 šesterkami je najboljši 
Dom Agorest, ki je zbral 22 točk, 
kar je za novinca dokaj spodbuden 
izkupiček.

Za konec lahko rečemo, da je bil 
sobotni nastop za naše šesterke u- 
spešen. Ob dveh derbijih, ki so se 
končali v korist domačinov, je bilo 
v 8 tekmah uspešnih kar 5 naših 
ekip. Osvojenih je bilo nekaj več 
kot 62 odst. možnih točk.

MOŠKA C 2 LIGA
IZIDI 20. KOLA

Olympia Terpin - Bor JIK banka 
3:1; CUS Trst - Volley Bali Videm 
0:3; Vivil - Rozzol Trst 0:3; Inter 
1904 Trst - Volley Bali Maniago 2:3; 
Libertas Sacile - Val Štandrež 3:1 
(Nuova Pallavolo Trst ni igrala).

LESTVICA
CUS Trst 18 14 4 46:25 28
Inter 18 13 .5 46:23 26
Val 18 12 6 39:28 24
Bor JIK banka 19 12 7 42:34 24
Nuova Pali. TS 18 11 7 41:30 22
Libertas Sacile 19 11 8 42:33 22
Volley Maniago 18 10 8 37:33 20
Olympia Terpin 18 6 12 30:41 12
Rozzol Trst 18 6 12 30:43 12
Vivil 18 3 15 30:49 6
Volley Videm 18 2 16 15:49 4

PRIHODNJE KOLO (19. 4.)
Nuova Pallavolo Trst - Libertas Sa- 

dle; Val Štandrež - Liter 1904 Trst; 
Volley Bali Maniago - Vivil; Rozzol 
Trst - CUS Trst; Volley Bali Videm - 
Olympia Terpin Gorica (počiva Bor 
JIK banka).

ŽENSKA C-2 LIGA
IZIDI 20. KOLA

Killjoy Trst - Pastificio Crisci Go­
rica 2:3; Celinia Maniago - Sovodnje 
Centralsped 3:1; Colori Latisana - Li­
bertas Krmin 3:0; Gorian Tržič - Vir­
tus Vigonovo 0:3; Sloga - Ceramiche 
d’Arte 3:2; Bor Friulexport - Sangior­
gina 3:2 (Fontanafredda ni igrala).

LESTVICA
Sangiorgina 18 16 2 52:13 32
Celinia 18 16 2 48:18 32
Colori Latisana 18 15 3 49:16 30
Bor Friulexport 19 13 6 45:32 26
Gorian Tržič 18 11 8 44:29 22
Pastificio Crisci 19 11 8 40:38 22
Virtus Vigonovo 18 9 9 37:32 18
Libertas Krmin 19 9 10 32:39 18
Ceramiche d’Arte 18 7 11 29:37 14
Sloga 19 6 13 26:47 12
Sovodnje Cen. 19 3 16 18:51 6
Fontanafredda 18 2 16 16:49 4
Killjoy Trst 18 2 16 14:49 4

PRIHODNJE KOLO (19. 4.)
Fontanafredda - Bor Friulexport; 

Sangiorgina - Sloga; Ceramiche d’Ar­
te - Gorian Tržič; Virtus Vigonovo - 
Colori Latisana; Libertas Krmin - Ce­
linia; Sovodnje Centralsped - Killjoy 
Trst (počiva Pastificio Crisci).

MOŠKA D LIGA
IZIDI 20. KOLA

Pastificio Crisci Gorica - Pallavolo 
Mossa 3:1; Katalan Trst - Naš pra­
por 3:1; Libertas Turjak - CG San 
Sergio Trst 2:3; Fincantieri Tržič 
Val Štandrež 2:3; Sikkens Trst - Pal­
lavolo Grado 3:0 (Julia Auto ni igral).

LESTVICA
Colori Sikkens 18 16 2 49:20 32
Libertas Turjak 18 15 3 49:16 30
Julia Auto Tor. 18 15 3 47:18 30
San Sergio 18 11 7 40:29 22
Katalan Trst 18 9 9 42:33 18
Fincantieri Tržič 18 9 9 33:39 18
Pallavolo Mossa 19 8 11 39:41 16
Val Štandrež 18 7 11 29:43 14
Pastificio Crisci 19 7 12 34:43 12
Pallavolo Grado 18 2 16 14:50 4
Naš prapor 18 1 17 19:53 2

PRIHODNJE KOLO (19.4.)
Sikkens Trst - Fincantieri Tržič; Val 

Štandrež - Libertas Turjak; CG San 
Sergio - Katalan Trst; Naš prapor - 
Julia Auto Torriana; Pallavolo Gra­
do - Pallavolo Mossa (počiva Pasti­
ficio Crisci Gorica).

ŽENSKA D LIGA
IZIDI 20. KOLA

Kontovel Electronic shop - Sloga 
3:0; Nuova Pallavolo Trst - Pieris 
1:3; Dom Agorest - Le Volpi 3:1; Breg
Agrar - CUS Trst 3:2; Intrepidai -
Corridoni 1:3 (Canon iiz Tržiča ni
igral).

LESTVICA
Canon Tržič 18 16 2 49:25 32
Pieris 18 14 4 46:16 28
Corridoni 18 12 6 42:28 24
Dom Agorest 18 11 7 40:33 22
CUS Trst 18 10 8 41:32 20
Breg Agrar 18 10 8 40:37 20
Kontovel El. shop 18 8 10 38:37 16
Nuova Pali. Trst 18 8 10 32:39 16
Le Volpi Trst 18 5 13 29:45 10
Sloga 19 4 15 20:51 8
Intrepida 19 2 17 18:52 4

PRIHODNJE KOLO (19.4.)
Canon Tržič - Intrepida; Corridoni - 

Breg Agrar; CUS Trst - Dom Agorest; 
Le Volpi - Nuova Pallavolo Trst; Pie­
ris - Kontovel Electronic shop (poči­
va Sloga).
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OD PARIZA DO ROUBAIXA

Kelly nezadržen
ROUBAIX — Irec Sean Kelly je z 

zmago na eni najbolj težkih dirk Pa- 
rix - Roubaix dokazal, da je trenut­
no najboljši kolesar za enodnevne dir­
ke. Po prepričljivi zmagi v Sanremu 
je bil najboljši tudi v Roubaixu, ko 
je skupaj z ostalima dvema, Val der 
Poelom in Val den Hautom dohitel 
ubežnika Dhaenensa. Trikratni zma­
govalec te izredno naporne dirke Mo- 
ser pa tokrat ni imel sreče. Ko je 
preluknjal ni bilo ob njem nobenega 
Kolesarja njegove ekipe in zamujeno 
v razgibanem finalu dirke ni mogel 
nadoknaditi, da je privozil skozi cilj 
z drugo skupino in osvojil 8. mesto.

VRSTNI RED: 1. Kelly (Irska), ki 
je prevozil 268 km v 6.48’23”, s pov­
prečno hitrostjo 39,374 km/h; 2. Dhae- 
nens (Bel.); 3. Van der Poel (Niz.); 
4 Van der Haute (Bel.); 5. Peeters 
(Bel.) po 1’29”; 6. Van der Velde 
(Niz); 7. Sergeant (Bel.); 8. Mo- 
ser (It.).

Jarrydu turnir v Dallasu
DALLAS — Švdd Andres Jarryd je 

dokaj nepričakovano osvojil finalni 
turnir WCT v Dallasu. V finalu je 
premagal Zahodnega Nemca Borisa 
Beckerja s 6:7, 6:1, 6:1, 6:4. Treba 
pa je omeniti, da je bil Beckier poško­
dovan in da zato ni mogel igrati, kot 
zna.

Številna sodna obvestila in zaporni nalogi Namizni tenis: končano EP v Pragi

Jugoslavija zadovoljilaSpet škandal
TURIN — Italijanski nogometni svet 

spet pretresa hud škandal. Turinsko 
državno pravdništvo je namreč v ok­
viru preiskave v zvezi z ilegalnimi sta­
vami izdalo okrog deset zapornih na­
logov in kake štiri desetine sodnih ob­
vestil. Med aretiranimi naj bi bili 
odgovorni za ilegalne stave, med tisti­
mi pa, ki so prejeli sodna obvestila, 
naj bi bili tudi igralci in športni vodje 
(sodno obvestilo naj bi dobil tudi glav­
ni direktor Udineseja Tito Corsi, či­
gar sobo v hotelu je obiskala policija, 
ki je bila tudi na sedežu Udineseja, 
kot neki igralec Triestine, za katerega 
ime pa se ne ve). V glavnem naj bi 
se preiskava nanašala na B in C ligo.

Preiskava je stekla pred približno 
enim letom. Policija, ki je sledila ne­
ki preiskavi s prekupčevanjem z ma­
mili, je slišala več telefonskih pogo­
vorov, ki so se nanašali na nogometne 
tekme. S preiskavo so nadaljevali ob 
začetku letošnjega prvenstva, ko so 
dobili potrditev svojih sumov.

V bistvu sta prišli na dan dve or­
ganizaciji, ki pa sta se prepletali: ena 
je bila povezana z ilegalnimi stavami 
in je skušala režirati rezultate na igri­
ščih, druga pa je bila »zainteresira­
na«: za napredovanja in nazadovanja, 
pri čemer se je okoriščala s prispevki

v nogometu
raznih javnih ustanov in športnih zvez 
ter sponsor jev.

Zaporne naloge so naslovili »organi­
zatorjem«, ki so krojili usodo posa­
meznih ekip in so obtoženi združeva­
nja v zločinske namene. Sodna obve­
stila pa so dobili tisti, ki so režirali 
le rezultate posameznih tekem. Z are 
tacijami in preiskavami so začeli vče­
raj zjutraj v raznih italijanskih me­
stih, od Saint Vincenta (marsikaj naj 
bi bili izvedeli tudi v okviru preiskave 
o igralnici v tem kraju) do Neaplja, 
Palerma, Pescare, Perugie, Brescie, 
Barija ter Vidma in Trsta.

PRAGA — Jugoslovanska namizno­
teniška reprezentanca se s 15. evrop­
skega prvenstva v Pragi vrača z do­
kaj zadovoljivim obračunom,. Osvoji­
la jo namreč eno srebrno in tri bro­
naste kolajne.

Srebrno kolajno sta v mešanih pa­
rih osvojila Lupulescu in Perkučinova 
v tej konkurenci pa sta bila Šurbek 
in Batiničeva »bronasta«. Ostali dve 
bronasti medalji pa sta osvojila še 
Šurbek-Kalinič in Lupulescu-Primorac.

Junak jugoslovanske odprave je to­
rej zopet bil veteran, 40-letni Dragu­
tin Šurbek, ki je, kljub letom, dokazal.

da sodi še med boljše igralce v Ev­
ropi. Zelo uspešno je igral tudi mladi 
Lupulescu.

Sicer pa so bili pri moških po pri­
čakovanju najboljši Švedi, pri ženskah 
pa presenetljivo Madžarke,

PRVAKI IZ PRAGE
MOŠKI. Ekipno: Švedska. Posamez­

no: Persson (Švedska). Dvojice: Wald- 
ner-Iinh (Švedska).

ŽENSKE. Ekipno: Madžarska. Po­
samezno: Batorfi (Madžarska). Dvo­
jice: Bulatova-Kovtun (SZ).

Mešane dvojice: Pansky-Hrackova 
(ČSSR).

rezultati

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina F

IZIDI 26. KOLA
Libertas - C E Prisco 0:1
Vivai Busa - Arrigosport 4:1
Vesna - Zarja 0:0
Begliano - Fortitudo 1:1
San Luigi - Isonzo odi.
Muggesana - Domio 1:0
Fogliano - Opicina 2:0
Stock - San Sergio 2:0

Rokomet: v moški D ligi visok poraz krasovcev
CUS Videm — Kras Trimac 33:16 (16:7)

KRAS TRIMAC: Glavina, Milič, Pasculin 1, Raseni 3, Sossi 1, Sarma L 
B. Budin 7, L. Budin 2, Maglica, Grilanc 1.

Kras Trimac je na gostovanju v Vidmu visoko zgubil, česar nihče ni pri­
čakoval. Pri Krasu se je poznala odsotnost nekaterih igralcev, a tudi to, da 
so naši nastopili brez vsakršne ambicije. Tekmo sta gotovo pokvarila povsem 
nezanesljiva sodnika. V prvem polčasu so namreč domačini, imeli na razpo­
lago kar 6 sedemmetrovk in so si tako pridobili znatno prednost. V nadalje­
vanju so krasove! povsem popustili, saj je bila prednost CUS že previsoka. 
Tokrat se je v vratih izkazal mladi Glavina, ki je običajno rezervni vratar.

V drugem polčasu je stopil na igrišče tudi Bogdan Budin in dosegel kar 
7 od 9 zadetkov za svojo ekipo.

NOGOMET: v nedeljskem derbiju 26. kola v 2. amaterski nogometni ligi v Križu

Vesna - Zarja brez gola in igre na višku
Vesna Zarja 0:0

VESNA: Negrini, N. Sedmak, Pisani 
(v 85. Soavio), Verbich, Penco, S. 
Sedmak, R. Candotti (v 46. min. Flo- 
ridan), Potasse, Bruno, F. Candotti, 
Pichierri.

ZARJA: Del Bello, Gotti, Tognetti, 
Franco, Grgič (v 10. min. Terčon,) 
Fonda, Žagar, Bon, Piscanc, Suicidi, 
Sossi.

SODNIK: Garzilo iz Percota.
OPOMIN: Verbich, Terčon in Žagar.
čeprav se je jubilejni, 20. derbi med 

Vesno in Zarjo končal brez zadetka 
in igra ni bila na višku, pa nekaj do­
padljivih akcij in razbuljivih trenut­
kov ter strelov na vrata ni manjkalo. 
Vesna je sicer več napadala, imela 
nekaj več priložnosti, vendar je tudi 
Zarja bila blizu gola, takb da je ne­
odločen izid v bistvu pravilen (za sta­
tistike omenimo, da doslej Zarja ni 
niti enkrat zmagala v Križu, medseboj­

ni obračuni pa so se končali s 5 uspe­
hi Vesne, dvemi Zarje in 12 neodloče­
nimi izidi).

Kot smo dejali, so Križani več na­
padali in imeli terensko premoč ter 
priložnosti s Potassom in Robertom 
Candottijem, vendar so bili v napadu 
premalo prodorni (pozna s« odsotnost 
poškodovanega Andreja Kostnapfla). 
Tik pred koncem bi Žagar skoraj po­
vedel Zarjo v vodstvo, a Penco je žogo 
prestregel. V tem delu je bil prodoren 
tudi Damjan Fonda.

V uvodnih minutah 2. dela je bila 
igra precej živahna, Sulcich je zadel 
spodnji del vratnice, Piscanc je stre­
ljal mimo gola, zatem je bil na vrsti 
Bruno, ki je streljal nad prečko. Prav 
Bruno je imel še eno lepo priložnost, 
a zadnji trenutek je posegel Franco. 
Velja omeniti še strele Sulcicha, Pisa- 
mja, Fonde Jer akcijo Floridana in 
Pichierri ja, čigar strel čez ves kazen­

ski prostor ni nihče izkoristil. Ritem 
je zatem nekoliko padel, proti koncu 
pa je Vesna postala spet aktivnejša. 
Tik pred koncem je po Verbichevem 
strelu s kota Sossi v kazenskem pro­
storu nerazumljivo dvignil roke in 
zaustavil žogo, a sodnik ni pokazal na 
belo pik» in ekipi sta se razšli pri 
začetnem 0:0.

»Imeli smo nekaj več od igre,« je 
menil Fabio Candotti, »imeli smo 
terensko premoč in več priložnosti za 
gol. Zarja se je sicer dobro posluže­
vala protnapada in prav iz protinapa­
dov so prišle najnevarnejše akcije. 
Rezultat je vsekakor pravilen.«

»In 11-metrovka?«
»Bila je, Sossi je roke dvignil, sod­

nik je bil nekaj korakov stran.«
»V napadu niste preveč učinko­

viti. . .«
»Potem ko nas je zaradi operacije 

zapustil Kostnapfel, nam manjka spre­

ten strelec. Manjka nam kdo, ki bi 
znal streljati tudi izven kazenskega 
prostora. Vezni igrale se za strel ne 
odločijo, ker se naše akcije preveč 
zavlačujejo in nasprotnik ima mož­
nost, da se zapre, kar se na tem 
majhnem igrišču da z lahkoto ra­
diti.«

Tudi trener Zarje Križmančič se je 
strinjal, da je neodločen izid pravičen: 
»Verjetno pa so gledalci pričakovali 
kaj več, od tekme,« je pristavil, »saj 
so videli več agonizma kot pa tehnike. 
Vesna je vsekakor bila nekoliko več 
pri žogi, čeprav smo tudi mi imeli 
svoje priložnosti. A tudi igrišče v Kri­
žu nam ne odgovarja, je premajhno. 
Pred tednom dni smo igrali dosti 
bolje.«

»Kaj bi rekel o nedosojeni 11-me- 
trovki?«

»Bil sem precej daleč in ne morem 
reči, če je sodnik ravnal prav ali na­
robe.« (db)

Fortitudo
LESTVICA 
26 17 7 2 35:17 41

Muggesana 26 12 9 5 33:19 33
Vesna 26 11 10 5 35:21 32
Stock 26 11 '7 8 31:25 29
Vivai Busa 26 10 8 8 39:26 28
Zarja 26 12 4 10 27:29 28
San Sergio 26 8 8 10 30:31 24
Libertas 26 9 6 11 25:32 24
Opicina , 26 10 4 12 29:44 24
Fogliano 26 7 9 10 25:27 23
CE Prisco 26 8 7 11 27:30 23
San Luigi 24 7 8 9 28:33 22
Begliano
Arrigosport

26 5 12 9 28:33 22
25 9 4 12 36:49 22

Isonzo 25 7 6 12 22:27 20
Domio 26 3 9 14 24:41 15

PRIHODNJE KOLO (20. 4.)
Isonzo - Fogliano, Domi» - San Lui­

gi, Zarja - Muggesana, Opicina - Ve­
sna, San Sergio - Begliano, Fortitudo - 
Libertas, CE Prisco - Vivai Busa, 
Arrigosport - Stock.

3. AMATERSKA LIGA
Skupina M

IZIDI 21. KOLA
Breg - Pirmorec
Union - Primorje

2:2
0:6

Kras - Chiarbola 2:0
Campanelle - CUS odi.
San Nazario - Gaja 0:1
San Marco - Aurisina 2:2

LESTVICA

NOGOMET: v derbiju predzadnjega kola v 3. amaterski ligi na Tržaškem

Remi v Dolini med Bregom in okrnjenim Primorcem

Primorje 32; Kras 30; San Nazario 
26; Primorec 25; San Marco in Gaja 
24; Campanelle 20; Breg 19; Aurisina 
17; Union 15; Chiarbola 12; CUS 6.

PARI ZADNJEGA KOLA (20. 4.)
Aurisina - San Nazario; Gaja - Cam­

panelle; CUS - Kras; Chiarbola - U- 
nion; Primorje - Breg; Primorec - 
San Marco.

Breg - Primorec 2:2 (0:1)
STRELCA: Fachin v 25. in 55. min., 

Strnad v 70. in 74. min.
BREG: Hrvatin, Crevatin, Germa- 

m, Pavletič, Olenik, Paoli, Zonta (v 
64. min. Tul), Jež (v 60. min. Cor- 
batti), Albelrtini, Sancin, Strnad.

PRIMOREC: Leone (v 65. min. Sar­
ra), M. Kralj, lannarelli, B. Kralj, 
Canziani, Coppola, E. Kralj, Bacchia, 
Borelli, Husu, Fachin.

V prvih dvajsetih minutah tekma 
ni bila posebno kakovostna in edini do­
godek, ki je prebudil zanimanje gle­
dalcev, je bil prekršel nad Zonto. Breg 
je sicer imel nekaj več od igre, a 
vse se je izjalovilo pred kazenskim 
prostorom. Primorec je odgovarjal s 
hitrimi protinapadi, vendar se je igra 
v glavnem odvijala na sredini.

Do preobrata je prišlo v 25. min., 
ko je Fachin v protinapadu izkoristil 
zmedo v Bregovi obrambi in povedel. 
Domačini niso odgovorili kot bi bilo 
treba

Tudi v drugem delu Breg ni uredil 
svojih vrst (pomanjkljiva je bila pred­
vsem sredina) in je s težavo organi­
ziral dopadljive akcije. Primorec je 
to izkoristil in s Fachinom povišal 
na 2:0.

Z vstopom Corbattija pa je tedaj 
Bregova sredina postala živahnejša, 
obenem se je poškodoval Borelli, ta­
ko da so Trebenci ostali samo v dese­
tih, saj niso imeli primerne rezerve 
(na klopi je bil edinole rezervni vra­
tar Sarra). Domači so se tako neko­
liko opogumili, opravili še erto zame­
njavo, kar je vneslo še nekaj svežine 
ln tudi znižali s Strnadom. Zadetek 
Je vlil poguma, Breg je nadaljeval z 
večjo vnemo in po vratarjevi napaki 
izenačil s Strnadom. Pri tej akciji 
f6 jei poškodoval vratar Leone. Do 
kraja je manjkalo 15 minut, tekma je 
naenkrat postala privlačna in hitrih, 
čeprav ne preveč organiziranih akcij 
Pi1 straneh ni manjkalo, tako da 

i eden ali drugi prav v poslednjih 
minutah lahko rezultat obrnil sebi v 
prid.

Union — Primorje 0:6 (0:2)
STRELCI za Primorje: Starc 2, Li- 

van, Manzin, Pascon 1.
PRIMORJE: Micor, Lombardo, Ro- 

jac, Milani (v 80. min. Husu), Same- 
se, Manzin, Starc (v 75. min. Zacca­
ria), Livan, D. Olivo, S. Olivo, Pascon.

Proseška enajsterica je začela takoj 
napadati. Starc in Pascon sta imela 
dve odlični priložnosti, gol pa je prišel 
iz 11-metrovke po prekršku nad Liva- 
nom. Domačini so se zelo agresivno 
branili, toda niso utegnili organizirati 
protinapada. Vratar Primorja je bil 
skozi vso tekmo brez dela. Drugi za­
detek je prišel po nesrečnem avtogolu 
branilca Uniona.

Tudi v drugem polčasu so domačini 
nadaljevali z agresivno igro po vsem 
terenu. Do gola so spet prišli s Star­
cem. Naši so imeli terensko premoč in 
so še naprej napadali. Tržačani so po­
pustili in visok poraz je bil neizbežen, 
saj je bila tehnična razlika med eki­
pama prevelika. (M. Štoka)
Kras —: Chiarbola 2:0 (1:0)

STRELCA: Puntar v 44. min., Ška­
bar v 63. min.

KRAS: Mezzavilla, Villalta, Gnezda, 
R. Purič, Škabar, Cinque, Terčon (v 
75. min. Šuc), Puntar, Košuta, Vidali 
(v 80. min. Škrk), Granata.

Kras se je s klasičnim 2:0 oddolžil 
predzadnjeuvrščeni Chiarboli za ne­
roden poraz iz prvega dela prvenstva. 
Prva polovica prvega polčasa je mini­
la skoraj neopazno, le v 25. min. je 
Granata lepo streljal proti vratom, 
a žogo je solidni vratar zlahka ubra­
nil. Odtlej so domačini odločneje pri­
tisnili, predvsem na sredini, tako da 
gostom niso pustili pobude. Čeprav so 
krasovci neštetokrat nasedli off-side 
zanki, je Vidali v 43. min. od strani 
le prodrl v 16-metrski prostor, njegov 
nizki strel pa Košuta ni uspel poslati 
v mrežo. Gol je tako rekoč visel v zra­
ku in minuto kasneje ga je s kras­
nim strelom s približno 25 m dosegel 
Puntar.

V nadaljevanju se je premoč kra­
sovcev nadaljevala in Terčon ter Ko­

šuta sta imela vsak po eno zrelo pri­
ložnost. Slednji je v 15. min. tudi za­
del vratnico. Rezultat je s prostega 
strela povišal Škabar. (Z. S.)

San Nazario — Gaja 0:1 (0:0)
STRELEC: Somma v 50. min.
GAJA: Zemanek, M. Grgič (v 46. 

min. B. Rismondo), Stranščak, Ga­
brielli, M. Rismondo, Viviani, Alfieri, 
Vrše, B. Grgič, Somma Kalc.

Gajevci so ubrali obrambno taktiko 
in se posluževali hitrih protinapadov, 
kar je zanje letos značilno in s čimer 
so v drugem' delu prvenstva zbrali 
precej točk. Če bi tako bilo že od 
vsega začetka, bi bili gotovo višje na 
lestvici.

San Nazario je že od vsega začetka 
pritiskal, a kot smo dejali, se je 
obramba Gaje dobro držala, Branko 
Grgič pa je v enem izmed protinapa­
dov zadel vratnico. V drugem polča­
su pa je padriško-gropajska ekipa, 
čeprav je igrala proti burji, celo po­
vedla s Sommo. Domačini so še na­
prej napadali, a priložnosti si niso u- 
stvarili, saj je Kozina dobro razpore­
dil svoje igralce. Tudi tokrat je bil 
najboljši Gabrielli, ob njem pa se je 
boril Branko Grgič. Sodnik je dobro 
opravil svojo nalogo. (A. K)
Sovodnje — Sagrado 0:0

SOVODNJE: Gergolet, Hmeljak, Ko­
šič, Bicciato, Vižintin, Florenin, Sam­
bo (Marson), čeudek, E. Gergolet, Go- 
mišček, M. Fajt.

V zadnjem srečanju pred domačim 
občinstvom so Sovodenjci igrali neod­
ločeno proti Sagradu. Srečanje samo 
na sebi ni imelo velikega pomena, in 
to sta pokazali tudi obe enajsterici, ki 
se nista naprezali. Zato tudi posebno 
razburljivih akcij ni bilo, tako da konč­
ni izid odraža stvarno stanje na 
igrišču.

Juventina — Torriana 2:2 (1:0)
JUVENTINA: Dj Dionisio, Trava- 

gin, Caiazzo (Vižintin), Medeot, Chiz- 
zolini, Costa (Sturm), Devetta, Deve­
tak, Del Negro, Cingerli, Firmino.

STRELCA za Juventino: Firmino v

30. in Devetta v 87. min.
Juventina je v predzadnjem kolu le­

tošnjega prvenstva igrala neodločeno 
s Torriano iz Gradišča in ji s tem 
vzela še zadnje upanje na napredova­
nje. Srečanje, ki je bilo v Ločniku, je 
bilo dokaj živahno in zanimivih akcij 
za gol ni manjkalo. Obe ekipi sta igra­
li odprto, brez taktiziranja. Gostje so 
potrebovali obe točki, domačini pa ni­
so imeli kaj izgubiti.

V prvem polčasu, potem ko so Štan- 
drežci zapravili nekaj dobrih priložno­
sti, je v 30. minuti Firmino le potis­
nil žogo v mrežo. Reakcija Torriane 
je bila takojšnja in vratarju Di Dio- 
nisiu se je treba zahvaliti za odličen 
poseg, s katerim je rešil ekipo pred 
izenačenjem. Zadnji branilec Juventi- 
ne pa nosi krivdo za oba zadetka, kì 
ju je Torriana dosegla v drugem pol­
času. Ko je že kazalo, da bo ekipi iz 
Gradišča uspel podvig, je Devetta z 
glavo lepo izkoristil predložek z leve 
in izenačil, (pr)

Fossalon — Mladost 3:2 (0:2)
STRELCA za Mladost: Lavrenčič in 

Delutti.
MLADOST: Bruni, Lakovič, Fran- 

dolič, D. Devetak, F. Devetak, Maru­
šič, Lavrenčič, Sclausero, Delutti, Ar- 
gentin (Kosič), Cianci.

Kraševci so tokrat zapravili lepo pri 
ložnost, da bi osvojili obe točki. Ob 
koncu prvega dela srečanja so nam­
reč že vodih z 2:0. Strelca sta bila 
Lavrenčič in Delutti. V prvih 45 mi­
nutah so Ferletičevi varovanci igrah 
zelo dobro in sad dobre igre sta bila 
tudi zadetka.

V drugem polčasu so domačini od 
ločno reagirah, začeli so oblegati Bru- 
nijeva vrata ter so najprej izenačili 
in nato celo srečanje osvojili.

Tudi tokrat so se pokazale nekatere 
pomanjkljivosti v moštvu Kraševcev. 
S prednostjo dveh golov so dopustili, 
da jih domačini dohitijo in prehitijo. 
Po drugi strani je res, da so Ferle­
tičevi varovanci bili demotivirani in 
tudi to je verjetno pripomoglo k po­
razu. (Zvonko Frandolič)

Skupina 1
IZIDI 25. KOLA

Poggio - Fincantieri 0:2
Fossalon - Mladost 3:2
Piedimonte - Azzurra 1:1
Sovodnje - Sagrado 0:0
Juventina - Torriana 2:2
Romana - Medea 5:2
San Lorenzo - Staranzano 1:1

LESTVICA
Staranzano 40; San Lorenzo 37; 

Torriana 34; Fincantieri 30; Sagrado 
29; Sovodnje 28; Fossalon in Poggio 
26; Juventina 24; Medea 22; Piedi- 
monte 20; Mladost 17; Azzurra 11, Ro­
mana 8.

PARI ZADNJEGA KOLA (20.4.)
Poggio - Fossalon; Mladost - Roma­

na; Torriana - Piedimonte; Medea - 
Sovodnje; Fincantieri - Juventina; 
Sagrado - Staranzano; Azzurra - San 
Lorenzo.

obvestila
ŠD BREG

sklicuje starše otrok nogometne šole 
danes, 15. t.m., ob 20. uri na dru­
štvenem sedežu v dolinskem športnem 
centru. Predmet razgovora: potek te­
čaja.

EC PRIMORJE
ustanavlja nogometno skupino za za­
četnike med 6. in 8. letom starosti. 
Treningi bodo na proseškem igrišču 
vsak torek in četrtek od 17. ure dalje. 
Prvi trening bo danes, 15. aprila. 
Zainteresirani naj se javijo neposredno 
na treaingu.

ŠD BREG
sporoča, da bo jutri, 16. aprila, ob 
20.30 v prostorih male dvorane občin­
skega gledališča »F. Prešeren« v Bo- 
Ijuncu občni zbor z naslednjim dnev­
nim redom: 1. Poročila; 2. Pozdravi; 
3. Diskusija; 4. Razrešnica; 5. Volitve; 
6. Razno.

SHINKAY KARATE KLUB 
vabi člane in zainteresirane na ogled 
karatejskega mitinga pod vodstvom ita­
lijanskega in evropskega prvaka mojstra 
Maunzia Marangonija, ki bo v sredo, 
16. aprila od 17.00 do 20.30 na Opčinah, 
v telovadnici CSI, Konkonelska ulica 16.
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Vesoljski ščit ZDA
WASHINGTON - ZDA bodo izvedle pred 10 leti opuščeni načrt o izstrelitvi 

jedrskih reaktorjev na krožnico okoli Zemlje. Ambiciozen načrt, ki povzroča 
skrbi in preplah, sodi v »vojno zvezd.« »

»Vesoljski ščit bo porabil veliko energije,« je izjavil James Jonson, funkcio­
nar, ki dela na tem projektu, »jedrski reaktorji pa so edini vir za njihovo 
napajanje.«

Tudi če vesoljskega ščita ne bodo nikoli zgradili, je po sodbi funkcionarjev 
NASA potrebno namestiti v vesolju takšne elektrarne, ne samo za prihodnje 
generacije vesoljskega orožja, ampak tudi za vesoljske postaje, za postaje na 
Luni, zlasti pa za oskrbovanje medplanetarnih postaj in za umetne satelite.

Ko so takoj po Challengerjevi tragediji_28. januarja sprejeli program, so se 
zavedli nevarnosti radioaktivnega žarčenja. Član kongresa Manuel Lujan je izra­
zil bojazen, da bi »takšen reaktor ljudem padel na glavo.« Zaradi tega bo imela 
varnost pri izvedbi načrta absolutno prednost.

SZ je vedno razvijala jedrske reaktorje in jih spuščala v vesolje, kjer jih ima 
sedaj že kakšnih 20. Leta 1978 so reaktivni delčki takšnega reaktorja padli na 
Kanado, kar je SZ veljalo tri milijone dolarjev odškodnine.

Strup za strupom, škandal za škandalom

Dioksin v materinem mleku
Z metilnim alkoholom so »poskrbeli« za odrasle, z dioksinom pa še za dojenčke

BRUSELJ — Strup za strupom, škandal za škandalom: ni 
še minila afera z metilnim alkoholom v vinu, že je izbruhni­
la afera z dioksinom v materinem mleku. Najprej je bilo 
torej poskrbljeno za odrasle, sedaj pa še za dojenčke. Preis­
kava, ki jo je sprožilo pristojno telo EGS in ki so jo izvedli 
na Nizozemskem ter v Zvezni republiki Nemčiji, je pokaza­
la, da so v mleku tisočev mamic, tačas zaposlenih z doje­
njem, sledovi dioksina in še drugih potencialno zelo nevar­
nih strupov. Čeprav je bila uporaba le—teh v državah čla­
nicah Evropske gospodarske skupnosti že močno omejena 
ali celo prepovedana, pa bo njihove učinke še dolgo zazna­
ti, kot trdijo strokovnjaki s pripombo, da bodo zaradi tega

tudi sledovi dioksina v človeškem mleku izginili šele čez 
kakšnih deset let; to pomeni, da se bodo prenesli iz ene 
genéracije v drugo. Komisija EGS, ki ji je bilo poverjeno to 
poizvedovanje, predlaga sedaj raztegnitev preiskav in ana­
liz na vse članice dvanajsterice. V zavesti, da bi kar naen­
krat bilo težko pregovoriti matere, naj odslej več ne dojijo 
otrok, ampak naj jih hranijo z drugim mlekom, je komisija 
tudi spodbudila zadolžena telesa posameznih držav k iz­
vedbi temeljitih epidemioloških študij ob sodelovanju Sve­
tovne organizacije za zdravstvo. Izsledke uvodoma omenje­
ne preiskave bodo pristojni ministri za zdravstvo EGS nad­
robno proučili^na skupnem sestanku proti koncu maja.

Svetlana Stalin
v v Ozapušča SZ

NEW YORK — Hči pokojnega sov­
jetskega diktatorja Stalina, Svetlana 
Allilujeva, je potrdila, da je prejela vi­
zum za izselitev na Zahod. V telefon­
skem pogovoru z NEW YORK TIME­
SOM, ki bo objavljen danes, je izjavi­
la, da je zahtevala in tudi prejela vi­
zum za izselitev.

Svetlana in hči Olga sta se po več­
letnem bivanju na Zahodu leta 1984 
vrnili v SZ. ZDA so ju vedno obravna­
vali kot ameriški državljanki. Odhod 
je predviden za konec aprila.

Ne more razumeti, zakaj ga župnik in župan preganjata

Srečno živi s svojimi sedmimi ženami
SAO PAULO — V mestecu Maran- 

guape v Braziliji živi miren poljede­
lec, 60-letni Raimundo Xavier De Scu­
sa, ki je imel sicer zelo burno življe­
nje. Bil je namreč iskalec zlata. Ta po­
sel pa je bil še kar donosen, tako da si 
je z njim zagotovil mirno bodočnost in 
starost.

In vendar kaže, da poljedelec nima 
mira. Nad njim se namreč zgraža kra­
jevni župnik, pa tudi uradne posvetne 
oblasti z županom na čelu. Ljudje ga

sicer spoštujejo, saj je De Sousa dober 
in pravičen človek, vendar pa se vse­
eno čudijo njegovemu življenju.

Kaj tako čudnega, nenavadnega ali 
grešnega počenja stari poljedelec? Saj 
vendar srečno živi s svojimi... sedmimi 
ženami, ki so mu do sedaj povile 13 
otrok. Glede na to, da je žen točno 
sedem, posveča vsaki eno noč na te­
den. Preden gre spat,j im vedno bere 
odlomke iz Svetega pisma.

Zanimivo je tudi, da so poljedelčeve 
žene tudi... sestre, od katerih ima naj­

starejša 36, najmlajša pa 21 let. Najsta­
rejša je tudi njegova uradna zakonska 
žena, ostale pa so se mu pridružile ka­
sneje. Vsi, ki poznajo poljedelca in 
njegovo družino, znajo povedati, da ži­
vijo zgledno, kot zelo povezana in 
složna družina. Baje mu mnogi zavida­
jo njegov položaj, vendar pa se De So­
usa za to ne meni preveč, saj ima prav 
dosti dela in opravkov, ko pa je njego­
va družina tako številna...

Nesrečne najstnice
LONDON - Vsaka deseta najstnica 

v Angliji je poskusila samomor in 
ena na tri bi ga izvedla, če je ne bi 
bilo strah. To je pokazala raziskava 
ženske revije LOOK NOW med mla­
denkami v starosti od 15.do 17.1eta.

Slika, ki si jo je mogoče ustvariti 
iz odgovorov na vprašalnik, je na­
ravnost porazna: sedanje angleške 
mladenke so skoraj obvezno nesreč­
ne, ne morejo se sprijazniti, da ima­
jo premalo denarja in ga jemljejo na 
posodo, imajo težave s kontracepcij­
skimi sredstvi, živijo v skrbeh, da 
bodo zanosile, ne morejo vzpostaviti 
trajnega odnosa s partnerjem, pijejo 
alkoholne pijače in kadijo, da preže­
nejo nevrozo.

FRANKFURT - Britanska super rock zvezda Elton John 
se je proti svoji navadi preoblekel v panka. Z »gelom« si 
je privzdignil šop las, ki je rumene barve, preostali del 
las pa je temnorjav. Očala, ki si jih je nataknil, imajo 

rdeč okvir

Lepilo iz školjk
WASHINGTON — Ekipa znanstvenikov, ki dela na uni­

verzi v Connecticutu, je izdelala novo vrsto lepila. Pravijo, 
da je silno močno in da ga bo mogoče s pridom uporabljati 
v zobotehniških ambulantah. Lepilo so celo poimenovali 
kot čudežno. Za kaj pravzaprav gre? Kot je obrazložil prof. 
Herbert Waite, vodja omenjene ekipe, so raziskovalci tri 
leta luščili iz morskih mehkužcev sluznato snov, s katero se 
ti močno oprimejo česarkoli pod vodo; gre torej za neke 
vrste lepilo. Njegova učinkovitost je raziskovalcem, ki so si 
privoščili 3.000 mehkužcev, narekovala vprašanje, kako bi 
to sluz s primerno obdelavo uporabili na medicinskem pod­
ročju. No, po dolgih preizkušnjah so ugotovili, da utegne 
»čudežno lepilo« zelo koristiti v kirurških posegih na zo­
bovju, pri plombiranju in podobnem, še zlasti pa naj bi bilo 
prikladno kot vezivo za zobne proteze. Nenazadnje bi to 
lepilo lahko tudi preprečevalo zobne infekcije, kot je pou­
daril še prof. Waite.

Nov primer vohunstva
LONDON - Britanski državni uradnik Brian Gentleman, 

ki naj bi pred dvema letoma izročal tajne podatke češkoslo­
vaškemu vojaškemu atašeju, po zaslišanju na policiji ni več 
v službi. Novi primer vohunstva je bil predmet oddaje četr­
tega programa TV.

Gentleman se je prostovoljno zglasil v uradu Scotland 
Yarda, kjer so ga dolgo časa zasliševali. Ob povratku do­
mov časnikarjem ni hotel ničesar povedati. Včeraj ni šel v 
službo. Ministrstvo za industrijo, kjer je delal v sektorju 
mikroprogramov, je povedalo, da ga je začasno odpustilo; 
proti njemu je v teku preiskava.

Kakor se je izvedelo, je Gentleman izdal več tajnosti, 
med drugimi tudi načrt evropskega bojnega letala in načrt 
letalskega motorja RB119 za lovca tornado.

Sony »Handycam«
telekamera - videoregistrator: 
tehta samo en kilogram!
SONY HANDYCAM CCD-M8E je najmanjši integrirani video na 
svetu: en sam kilogram teže vsebuje telekamero in videore­
gistrator; oba na najvišji tehnološki ravni. Sistem Video 8.

1.638.000 Mr
obroki po 43.200 lir

SONY
namizni videoregistrator EV-A300 EC 8mm

1.375.000 nr
obroki po 35.600 lir

Ali se ti splača, da se odrečeš užitku, ki ti ga daje vrhunski 
tehnološki dosežek: dvoje operacij v enem samem aparatu? 
Kakovost SONY... in pogoji Universaltecnica. PLAČILA NA 
OBROKE DO 60 MESECEV, 12 MESECEV BREZ OBRESTI, 
BREZ PREDPLAČILA.
Takojšna dobava - Supergarancija za 3 LETA (BREZPLAČNA popravila in nadomestni deli).

UNIVERSALTECNICA
TRST: Trg Goldoni 1 - Ulica Zudecche 1 - Korzo Saba 18 

CENTER AVTORADIO: Ulica Machiavelli 3

Jože Trobec 55.


